

## Întrebări și Răspunsuri

Să ne plecăm capetele. Doamne Isuse, noi Îți suntem recunoscători în această dimineață pentru ocazia de a veni în Prezența Ta, și acest timp de părtășie, și să ședem aici în locurile cerești în Cristos Isus. Acum, Doamne, ne rugăm ca Tu să continui să fii cu noi așa cum vorbim despre Tine. Fie ca inimile noastre să fie pline de bucurie așa cum privim asupra Cuvântului Tău și promisiunile Tale către noi. Binecuvântează pe păstorul nostru, pe asociații noștri, pe toți frații și surorile care au venit aici să se întâlnească cu noi și să se adune cu noi în acest loc mic pe care noi l-am hotărât ca loc de întâlnire pentru Tine. Și ne rugăm ca Tu să ne binecuvântezi în tot ce facem noi de-a lungul zilei. În Numele lui Isus noi o cerem. Amin. (Vă puteți așeza.)

[Fratele Branham are o conversație cu cineva pe platformă – Ed.]

<sup>2</sup> Aceasta este cumva doar o mică ușurare pentru mine doar un picuț. Am avut serviciile înapoi aici, interviuri; eu urma să am interviuri sau oricare-sau-sau să iau și să răspund la întrebări. Cam aproape fiecare lucru ce a venit înăuntru azi dimineață erau vedenii, și eu doar cumva a trebuit să... I-am spus lui Billy, dacă Fratele Neville nu era prea ocupat, eu aș apuca grămada asta de întrebări și aș alerga aici afară, cumva să-mi ușurez mintea puțin. Aceasta este cumva mă pune jos, cumva... Acele-acele vedenii sunt... Dar poporul a fost ajutat; acela-i lucrul principal. Lucrul principal, că ei au fost ajutați; Acea este-aceea este partea bună. Și deci, atunci eu am să le iau puțin mai devreme în această după-amiază, astfel eu pot să ajung să pornesc în această după-amiază asupra specialelor mele, interviurile.

<sup>3</sup> Acum, noi suntem bucuroși în această dimineață să ne vedem prietenii și... Acum, acest... Nu țineți aceasta împotriva lui Billy. Deci atunci... El trebuia să anunțe pe oameni dacă eu urma să continui să răspund la aceste întrebări. Mă gândeam că aceasta mi-ar putea da o, poate o-o oră sau ceva să răspund la întrebări. Unii din ai mei... Îmi place... mie nu-mi place să plec; mie îmi place să-mi șterg trecutul curat. Înțelegeți? Apoi aceste întrebări și așa mai departe, mie-mie doar îmi place să spun, eu-eu-eu am asta făcut. Eu iau prea mult în... pe mintea mea; aceasta mă face emoționat. Și eu nu vreau să fiu emoționat despre nimic; eu-eu am să mă duc Acasă în Slavă într-una din aceste zile.

<sup>4</sup> Un vechi prieten de-al meu mi-a spus cu două zile în urmă, a zis, "Eu ajung așa de sătul să mai locuiesc într-un geamantan."

Am zis, "Frate drag, eu vreau să te întreb ceva. Eu vreau să-ți spun ceva. Mi-e dor de casă. Mi-a fost dor de casă pentru douăzeci de ani, și eu nu am nici o casă la care să merg." Vedeți? Asta-i adevărat. Acesta este un lucru îngrozitor să-l spui. Eu aș putea ședeja jos și să plâng să merg undeva acasă. Eu nu am nici o casă la care să mă duc. Oriunde mă duc, eu nu pot sta acolo câteva zile; eu sunt gata să merg în altă parte. Eu doar... am fost în felul acela; eu-eu m-am născut în felul acela. Soția mea mă numește "Vânturi Neastâmpărate." Eu doar-eu doar aici și acolo. Și aceea este o situație îngrozitoare în care să fii, dar eu presupun că eu trebuie să fiu în felul acela pentru slujba mea. Dar mulți dintre voi admirați... Păi, noi admirăm să facem orice pentru Dumnezeu, dar voi niciodată să nu...

<sup>5</sup> Acum, noi suntem doar un grup de oameni de-ai casei în această dimineață. Vedeți? Însă mi-e-mi-e dor de casă. Eu vreau să merg acasă, și eu nu știu unde să mă duc. Voi ziceți, "Ce zici de a merge afară în Arizona, familia ta este acolo?" Eu sunt bine pentru două sau trei zile, și eu trebuie să plec altundeva. Și mă duc acolo, și atunci eu sunt bine acolo două sau trei zile, și eu ajung să merg altundeva. Așa că acolo doar nu este nici o casă la care să merg, și mi-e dor de casă.

<sup>6</sup> Păi, acolo este o Casă. Eu voi-eu voi merge la acea una cândva, însă eu trebuie să vă ajut mai întâi. Înțelegeți? Pentru aceasta sunt eu aici, ca să vă ajut. Și până când vine timpul acela, încât eu nu vă mai pot ajuta, atunci eu-eu vreau să merg Acasă. Eu vreau să merg într-adevăr Acasă atunci. Dar acolo este un Loc pe undeva de care o să-mi placă așa de mult, că eu nu o să vreau să vin înapoi.

<sup>7</sup> Eu voi părăsi Jeffersonville; eu voi fi plecat câteva săptămâni; eu vreau să vin din nou înapoi. Eu merg la Arizona; eu cred că asta-i minunat; eu vreau să vin din nou înapoi. Eu merg altundeva; eu vreau să vin din nou înapoi. Și eu merg aici, merg acolo, și eu... apoi mă gândesc că eu vreau să vin aici. Eu ajung aici; eu doar sunt aici câteva zile, și eu vă văd pe toți; eu vreau să merg altundeva. Vedeți, eu îmi am copiii răspândiți prin toată lumea, și eu-eu... acei pe care i-am născut lui Cristos. Și eu... Apoi eu nu am nici o casă. Eu vreau să-i strâng pe toți laolaltă într-una din aceste zile, vedeți, cu voia Tatălui, și atunci noi vom-noi vom avea o casă unde noi nu va trebui să mai hoinărim în jur. Vedeți? Ajung obosit să hoinăresc și fără loc de a sta.

<sup>8</sup> Și eu aș sfătui pe oricine, să nu fie o piatră rostogolitoare (vedeți?), afară doar dacă este vreun fel de slujbă care te cheamă pe calea aceea, deoarece... Eu-eu doar aș da orice, în această dimineață, dacă eu aș avea un loc aici pe pământ la care aș putea să merg și să zic, "Aceasta este casa!" Eu aș-eu aș... Dacă eu o aveam, eu aș da un milion de dolari. Dacă eu aveam un loc de care aș putea spune, "Băiete, mie doar îmi place aceasta așa 9-e bine; eu nu vreau să o mai părăsesc," eu aș-eu aș da orice. Însă eu-eu nu o pot găsi.

<sup>9</sup> Eu sunt ceva cum era Abraham; eu caut o Cetate. Înțelegeți? Eu nu o pot găsi, dar eu știu că ea este acolo. Însă eu cu certitudine nu pot să mă acomodez la vreun anumit loc pe acest pământ. Aceasta doar nu se pare că... Oameni minunați, locuri minunate, și tu mergi aici, este prea umed; mergi acolo afară, este prea uscat; mergi sus aici, este prea

frig; mergi jos acolo, este prea cald. Înțelegeți? Și tu... Nu există nici un loc; aceasta doar nu este Casa. Nu vreau să-mi folosesc timpul să plâng pe umărul vostru, însă eu sunt...

Păi, noi suntem mulțumitori față de Domnul. Amin! Fiți mulțumiți pentru toate lucrurile. Eu sunt așa, deoarece eu sunt așa. Dumnezeu m-a făcut ceea ce sunt. Și eu nu pot fi nimic decât ce El m-a făcut, melancolic, și felul acela de lucruri. Ei îmi spun că eu doar trebuie să fiu în felul acela pentru ca să fiu ajutorul care El m-a trimis să fiu aici. Și eu vreau să fiu felul acela de persoană. Dacă acela este felul cum eu trebuia să fiu, asta-i ceea ce eu vreau să fiu. Orice este voia Împărăției lui Dumnezeu, sau voia lui Dumnezeu, aceea este ceea ce eu vreau să fiu.

<sup>10</sup> Acum, să ne rugăm din nou. Doamne Isuse, aceste întrebări stau înaintea noastră aici, Tată. Eu nu le pot răspunde, Doamne. Eu-eu sunt insuficient pentru aceste întrebări, dar eu știu că Tu ești tot-suficient, deoarece aceasta este pe inima oamenilor. Folosește-mă, Doamne, să ușurez apăsarea lor, ai vrea Tu, Tată? În Numele lui Isus Cristos eu o cer. Amin.

Acum, noi urmează să începem despre... Eu presupun că ei nu înregistrează aceasta, astfel aceasta este doar o... Este în regulă, eu presupun.

<sup>11</sup> Acum, singurul lucru care... Motivul că mă îngrijorez despre întrebări, întotdeauna există un lucru drăguț... lucru acut, adică, care întotdeauna mă deranjează: Acela este a răspunde la întrebări despre căsătorie și divorț. O Doamne, chemările telefonice, scrisorile, și un frate s-a înfășurat într-o pătură și a șezut pe veranda mea de la orele 12 până la lumina zilei în dimineața următoare. Predicatori cheamă de pretutindeni, căsătoriți de două sau trei ori și de toate. Lucrători... Eu vreau să vă întreb un lucru. Eu am câteva din ele încă aici, eu știu. Eu nu m-am uitat prin ele, însă există câteva din ele încă aici.

<sup>12</sup> Doar amintiți-vă aceasta! Către voi oamenii care sunteți căsătoriți, și divorțați, și recăsătoriți, promiteți-mi un lucru. Înțelegeți? Voi v-ați pus încrederea în mine. (Eu-eu presupun că aceasta nu este înregistrat. Eu nu...) Voi-voi-voi ați... Voi mă credeți ca profetul vostru trimis de la Dumnezeu, slujitorul vostru, atunci voi luați cuvântul meu pentru aceasta, vreți voi? Mergeți înainte să trăiți întocmai cum sunteți. Să nu încercați voi nimic altceva ca aceasta, însă trăiți, doar mergeți înainte, doar trăiți fericiți. Voi aveți... Voi sunteți mântuiți. Dacă voi sunteți Creștini, voi mergeți înainte și trăiți pentru Cristos; El a avut un motiv să vă mântuiască.

<sup>13</sup> Acum, când eu vin înapoi, cu voia Domnului, eu vă voi explica asta în Biblie. Înțelegeți? Și să nu deveniți indispuși. Mulți oameni mi-au spus, au zis, "Păi, eu îmi iubesc soția, însă eu sunt... eu doar va trebui să o părăsesc; eu-eu nu vreau să pierd răpirea." Să nu faceți voi asta! Stați întocmai așa cum sunteți până când voi auziți de la mine din nou (înțelegeți?) despre acest subiect. Atunci când eu... Eu nu o pot explica în zece sau cincisprezece minute; aceasta urmează să ia ceva timp să o explici, deoarece aceasta trebuie ca să fie Scriptura. Aceasta trebuie să fie AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Dacă aceasta nu este, nu este corect.

<sup>14</sup> Eu cunosc aceste întrebări pe care Isus le-a spus aici, "Dacă un om își lasă nevasta și se căsătorește cu alta fără o cauză de preacurvie comite adulter, oricine se căsătorește cu cea lăsată, trăiește în curvie"... Aceste lucruri, El avea un motiv să spună asta. El era Dumnezeu; acela este Cuvântul Lui.

<sup>15</sup> Acum, să mergem înapoi la început și să aflăm ce înseamnă toată aceasta, voi vedeți, apoi noi o aducem sus. Dar până noi facem asta, doar mergeți drept înainte așa cum sunteți acum, întocmai cum voi întotdeauna ați făcut, dacă voi sunteți Creștini. Dacă voi sunteți un cuplu Creștin, și sunteți căsătoriți, și aveți copii, și lucruri ca acelea, ceva legături mici care vă leagă, să, nu părăsești soția ta sau pe soțul tău acum. Să nu faceți asta. Înțelegeți? Așteptați până când mă auziți din nou asupra subiectului. Vreți să-mi promiteți asta? Ridicați-vă mâna! Acum, voi v-ați încrezut în mine să mă credeți. Acum, voi-voi mă credeți până aici; acum, credeți-mă doar un picuț mai departe asupra subiectului.

Acum-acum, să vedem, eu am câteva foarte bune aici în această dimineață, ceva...

**325. Trebuie toți care merg în Mireasă să locuiască înlăuntrul a o mie cinci sute de mile de tabernacol (eu cred că am avut asta din nou duminica trecută. Eu va trebui doar să le iau și să le folosesc așa cum eu pot.) – o mie cinci sute de mile de tabernacol, după cum sună parcă pe banda numărul doi din "Casa Viitoare a Miresei"? Eu întotdeauna m-am gândit că Mireasa ar veni afară din toate părțile lumii la timpul răpirii. Sunt eu greșit?**

<sup>16</sup> Nu, dragul meu prieten, tu nu ești greșit, tu ai dreptate. Acum, dacă eu am spus ceva sub bandă care te-ar conduce să crezi...

Acum, eu nu am... Acestea sunt toate noi pentru mine acum, eu m-am uitat în-în acestea aici. Voi vedeți? Acestea sunt un mănunchi nou pe care le-am primit duminica cealaltă, și le-am pus înapoi în acest plic, și le-am așezat înapoi acolo.

<sup>17</sup> Acum, în aceasta... Nu, Mireasa nu trebuie să fie în vreun loc anume. Mulți dintre ei vor fi în pulberea pământului. Ei vor fi în jurul pământului; ei vor fi înghețați în-zăpadă în nord, și-și praful junglelor tropicale, și-și peste tot în jurul lumii. Dar când Trâmbița lui Dumnezeu va suna, cei morți în Cristos vor învia, treziți, și ies din pulberea pământului, indiferent unde sunt ei. Și acum, în aceasta, învierea va fi una universală. Înțelegeți? Pretutindeni fiecare creatură pe rotocolul pământului care este în Cristos va veni înainte cu El când El vine (înțelegeți?), indiferent unde sunteți voi.

<sup>18</sup> Doar gândiți-vă despre arena din zilele martirilor timpurii, că atunci când acei Creștini au fost aruncați în groapa

leilor și acei lei i-au omorât pe Creștini și le-au mâncat trupurile. Înțelegeți? Deși ei erau împrăștiați, trupurile lor erau în rebuturile leilor peste fața pământului. Nu contează unde este aceasta, voi nu puteți... Vedeți, voi sunteți formați dintr-o substanță care este nevăzută făcuți material, și Dumnezeu va-va da aceea-acea substanță înapoi. Înțelegeți?

<sup>19</sup> Acum, așa cum voi luați o-o celulă. Voi o descompuneți dintr-o celulă, și ea devine atunci la o-o celulă într-o celulă, și într-un atom, și o moleculă, și înainte în jos în felul acesta; și în sfârșit ea o sfârșește în nevăzut. Ea merge dintr-un natural, ceva pe care voi vă puteți pune mâinile, în gaze; de la gaze în acizi-acizi în gaze, și gaze, înapoi în felul acesta, până când în final totul ajunge sus la un lucru micuț, și acela este duh. Și acest duh care a ocupat aceste gaze... Acestea ar putea să nu fie aceleași gaze, dar caracteristicile de ceea ce tu ești vor fi exact ceea ce ele sunt din nou. Înțelegeți? Duhul a controlat aceea.

<sup>20</sup> Și acum, cu alte cuvinte, când tu devii un om tânăr sau o femeie tânără, și cum, Dumnezeu ia o fotografie de tine... Acum, nu contează cât de bătrân și zbârcit, cât de desfigurat, orice va fi aceasta, aceasta va ajunge drept înainte în jos dincolo. Și trupul acela poate fi nimicit, desfigurat, ars, mâncat de lei, orice este el, însă el a fost format din gaze, șaisprezece elemente ale pământului. Acelea erau calciu, și potasiu, și petrol, și lumină cosmică, și așa mai departe, toate merg împreună să formeze trupul. Acum, nu contează, aceea este... Întregul pământ este umplut cu asta.

<sup>21</sup> Dar acum, această fotografie este lucrul principal. Apoi în înviere, acele gaze, și acizi, și lucruri vin drept înapoi la loc și dezvoltă această fotografie din nou. Acum, această fotografie nu a fost luată când tu erai în vârstă de șaisprezece, sau optsprezece, sau douăzeci de ani ai tăi mai buni. Când a fost ea luată? Înainte ca acolo să fie o întemeiere a lumii, ea a fost pusă în marea evidență a lui Dumnezeu. Și atunci, singurul lucru care, e l-a făcut era că s-a înfățișat aici ca tu să-ți faci alegerea ta. Înțelegeți? Atunci tu devii un slujitor al lui Dumnezeu. El știind aceasta dinainte, Îl face un Răscumpărător, așa cum noi am trecut prin aceasta.

<sup>22</sup> Atunci acea fotografie este absolut... Acesta este negativul. Partea negativă a vieții este unde trăiești tu acum. Și orice lucru, dacă există un negativ, acolo trebuie să fie un pozitiv înainte ca acolo să poată fi un negativ. De aceea, dacă acesta este un negativ, acolo trebuie să fie un pozitiv pe undeva. Și acesta nu este lucrul real; acesta este numai o prevestire a lucrului real care urmează să vină. Acum voi o pricepeți?

<sup>23</sup> Deci, mie nu-mi pasă ce ar face ei cu voi; ei nu pot nimici acel profil, acea fotografie în marea galerie a lui Dumnezeu sus acolo. Ei nu o pot distruge, ea este în Cer. Voi l-ați putea arde, să-l dați hrană leilor, să faceți în orice fel vreți voi; el va apărea din nou tot atât de sigur cum doi cu doi fac patru. Tot atât de sigur cum Dumnezeu l-a vorbit, el va apărea. Deci, nu contează unde ești...

<sup>24</sup> Acum, dacă eu... Eu cred că dacă voi veți pune banda... (eu nu știu cine a scris aceasta; nici un nume nu-i semnat, doar o bucată de hârtie cu cerneală albastră, scrisă dintr-un carnetel. Se pare că ea a fost ruptă dintr-un mic-un-un mic carnetel.) Dar rețineți, despre aceasta, în-în această întrebare acum, pe bandă, dacă veți observa, eu am spus aceasta, ceva despre aceasta (ar putea să nu fie cuvânt cu cuvânt acum, dacă voi verificați banda aceasta cu cealaltă): am zis, "Spre exemplu, noi suntem aici în această dimineață. Această Cetate pe care noi tânjim să o vedem va fi cam de o mie cinci sute de mile patra te." Am zis, "Aceea ar ajunge de la Maine la Florida, și de la Țărmlul mării de Est la opt sute de mile Vest de Râul Mississippi, o mie cinci sute de mile patra te." Am zis, "Gândiți-vă la aceasta, chiar aici în această dimineață, există oameni care șed chiar aici care-care au venit de fapt de la așa mare distanță, de la o mie cinci sute de mile patrate, șezând înăuntru aici." Acum, eu nu știu unde va șede Templul pe pământ, însă eu am o idee că Templul va șede chiar cam unde este Palestina acum. Aceea va fi probabil vârful muntelui chiar acolo. Ea va ajunge departe. Desigur, acolo nu va mai fi nici o mare atunci. Vedeți, această lume este de 25.000 mile în jurul ei, însă o mie cinci sute de mile nu este prea mult din aceasta. Dar această mare Cetate va șede pe acest munte de o mie cinci sute de mile patrate.

<sup>25</sup> Acum, motivul că eu cred asta este din cauza profețiilor și a lucrurilor privitoare la Muntele Sionului în Ierusalim și cetățile acelea. Și acolo este unde profetul Abraham căuta după Cetatea aceea, și ea era a cărui Ziditor și Făcător era Dumnezeu. El a căutat după Cetatea aceea în acea țară. Eu cred că ea va fi unde este țara aceea.

<sup>26</sup> Țara aceea, voi cu greu o puteți găsi pe hartă. Ea este un punct mititel. Și priviți la țara care Rusia, și Statele Unite, America de Sud, și toate locurile acelea acolo... De ce a fost Dumnezeu așa de zelos de locul acela (vedeți?), de acel singur loc? Aceea este întrebarea. Eu nu o pot dovedi, ci doar se pare în felul acela pentru mine. Dar oriunde este ea, noi suntem îndreptați încolo, deci lăudăm pe Domnul pentru asta.

<sup>27</sup> Acum, dacă voi aveți impresia că eu-că eu am spus că ea va fi în... jur de o mie cinci sute de mile de tabernacol, aceea era o impresie greșită (voi vedeți?), deoarece ea nu va fi. Acest tabernacol are... Acesta este doar un loc mic care va fi nimicit. Și-și lumea va fi arsă, și cu toate acestea se va termina. Și această Indiana, și Statele Unite, și fiecare lucru doar se va topi și doar se va cerui acolo afară în nimic decât lavă. Vedeți? Tot păcatul, toată boala, toți microbii, toate celelalte vor fi nimicite. "Și am văzut un Cer Nou și un Pământ Nou, pentru că primul..."

<sup>28</sup> Gândiți! Dumnezeu era șase mii de ani în construirea acestei lumi, punând-o laolaltă, formând-o. Cum a făcut-o El? Biblia a spus, "El a făcut-o din lucruri care nu se văd"; aceea este, El a creat pământul. Acum observați; acesta este frumos. Tocmai Creatorul care a creat pământul pentru un scop (Satan l-a întinat), El a venit jos să răscumpere ce a rămas pe aici. Și El a mers altundeva și este în lucrul Lui încă creind.

<sup>29</sup> Acum, i-au luat Lui șase mii de ani să facă pământul, și El urmează să ia două zile să creeze Cetatea care merge pe

pământ. El este... "În Casa Tatălui Meu sunt multe palate: dacă nu era așa, Eu v-aș fi spus. Eu mă voi duce să vă pregătesc un loc (să zidesc o cetate din aur transparent, străzile din aur)." Ce loc frumos.

De unde va obține El aceasta? Este acolo ceva materiale pe celelalte pământuri, sau luni, sau stele, și lucruri? El nu trebuie să îl aibe, El este un Creator. El este dus să zidească Cetatea. Amin! Acea este destul de bună pentru mine, nu este și pentru voi? Asta-i bine. Căci dacă El a zidit-o pe aceasta una, și mă bucur de aceasta, ce urmează să fie când El o zidește pe aceasta nouă? O Doamne, ce lucru minunat. Și astfel eu supt bucuros că noi suntem destinați pentru Cetatea aceea. În regulă.

**326. Frate Branham, eu iubesc pe Domnul, dar pentru anul trecut eu am fost-eu am fost întâmpinată cu o problemă. Se pare uneori că aproape mi-am ieșit din minți. Ce este aceasta? Te rog roagă-te pentru mine și soțul meu.**

<sup>30</sup> Păi, dacă nu există... Dacă această persoană a fost la interviu particular, așa cum voi oamenii ați fost înăuntru acolo azi dimineață, ar trage aceea afară ceea ce este, orice este. Înțelegeți? Domnul va descoperi ce este. Însă acum, că eu nu știu cine ești, și tu nu șezi aici; ea doar a zis, "O soră în Cristos."

<sup>31</sup> Acum, acum, dacă aceasta este... dacă există ceva ceea ce tu ai făcut și care este greșit, care te-a deranjat, atunci verifică aceasta cu Biblia și vezi ce trebuie să faci tu. Dar dacă tu nu ai făcut nimic și tu nu ești condamnată de nimic, aceștia sunt probabil nervii tăi. Înțelegi? Ar putea să fie multe lucruri care s-au întâmplat: poate ceva necaz în urmă în viața ta. Poate ea este o-o femeie aici poate să fie în timpul menopauzei. Acea este când totul este rău cu ea, și nu există nimic rău cu ea, și totuși totul este rău cu ea. Și ea nu se preface doar, ea întradevăr simte asta; este doar așa de real. Orice persoană care este nervoasă este în felul acela. Și să nu fiți niciodată în dezacord.

<sup>32</sup> Și voi bărbaților față de soțiile voastre, când ele sunt în acel timp al vieții, dacă tu vreodată... dacă ea a fost vreodată scumpa ta, tu lasă ca ea să fie chiar atunci, deoarece ea are nevoie de tine. Ea într-adevăr are nevoie de ajutorul tău; ea are nevoie de cineva să o ajute, și să o înțeleagă. Vorbește cu ea, iao sus în brațele tale cum-cum-ea era iubita ta, și ea trebuie să fie. Și-și înțelege-o, deoarece ea trece printr-un timp în care tot formatul ei se schimbă, și tu trebuie să fii bun cu ea la timpul acela.

<sup>33</sup> Eu cred că de aceea Dl. Rockefeller a făcut o greșală fatală. El a fost iubit de națiune, ar fi fost probabil următorul nostru președinte. Dar când soția lui a luat menopauza, și a mers în menopauză, și el a părăsit-o și s-a căsătorit cu secretara lui, voi vedeți ce s-a întâmplat? Acea arată că încă există unii Americani adevărați cu gândire bună.

Acum, mie îmi place de Dl. Goldwater, sau-sau Dl. [Fratele Branham își pocnește degetele – Ed.] Rockefeller. El este un... Îmi place și de Dl. Goldwater; îmi place de fiecare. Însă eu-eu nu am vrut să... Unii din voi-unii din frații mei Republicani șezând acolo mă aud zicând asta, eu...

<sup>34</sup> Observați, dar eu nu sunt un politician, eu-eu vreau să fiu un Creștin. )nțelegeți? Și acesta nu este un loc pentru politică. Înțelegeți? Întregul lucru este dus oricum, în felul acela, dar aceasta despre ceea ce noi vorbim este Etern. Democrat sau Republican... O, este o așa încurcătură; aceasta nu poate fi niciodată răscumpărată. S-a sfârșit, deci să nu vă certați privitor la aceea. Lucrul de făcut este să trăiți pentru această Împărăție. "Căci aici noi nu avem o cetate continuă, ci noi căutăm Una care vine." Amin! Asta-i adevărat. Da, domnule!

<sup>35</sup> Deci politica este pe o parte a gardului, și eu sunt pe cealaltă. Am zis, "Eu-eu am votat o dată; aceea era pentru Cristos; eu sunt sigur că câștig." Asta-i adevărat. Înțelegeți? Voi aveți un vot care vine. Înțelegeți? Dumnezeu a votat pentru voi, și diavolul a votat împotriva voastră. Acum, în ce direcție vă aruncați votul este unde voi ieșiți afară.

<sup>36</sup> Deci acum, eu cred că această persoană este doar... Eu am să cred că ea este doar emoționată. Dacă nu există nimic să te condamne, mergi drept înainte și doar spune, "Dă-te la o parte de la mine, Satano!" Doar mergi drept înainte. Ia inițiativa și trăiește pentru Dumnezeu.

**327. Acum. Există vreodată vreo situație în care este permis să te recăsătorești după divorț, conform cu (Acum, eu voi vedea dacă aceasta este o... Eu cred că există două sau trei întrebări despre aceasta.) – conform cu Scripturile? Dacă eu nu-dacă eu nu rămân căsătorit în aneri-... din timpurile anterioare, aceasta... există o bază pentru divorț care-ți permite chiar să te recăsătorești? Eu voi fi-eu voi (c-u-m...) ... cumpăra banda (Da!) să obțin acest răspuns. Îți mulțumesc foarte mult. Eu mă voi uita după acesta duminică.**

<sup>37</sup> Păi acum, eu am spus asta, vedeți voi. Să nu-să nu... Eu-eu... Lăsați-mă doar să las asta în pace (voi vedeți) până când noi ajungem la un punct unde acum... unde noi vom... toată aceasta va fi îndreptată. Și acum, doar amintiți-vă, că este voia lui Dumnezeu, îndată ce eu vin din nou înapoi. Data viitoare când eu yin, cu voia Domnului, eu voi predica asupra acelu subiect. Înțelegeți? Și acum... Și atunci, noi o vom înregistra oricum. Și dacă-dacă aceasta rănește, ea rănește; dacă ea clarifică, ea clarifică. Însă voi să fiți doar curajoși. Înțelegeți?

**328. Dragă Frate Branham, este posibil ca unul să aibă botezul Duhului Sfânt și să nu aibă semnele să urmeze, cel-cel puțin nu până... la vreun timp viitor și condiții stabilite de Duhul?**

<sup>38</sup> Acum, asta ar putea suna ca o întrebare încurcată, dar asta este una bună, foarte bună. Vedeți? Acum, aici îmi dă o mică ocazie, care eu o găsesc că merge cu familia mea-mea aici acum (vedeți), eu vreau să spun că voi, familia mea, și familia afară în lume unde noi... unde merg benzile noastre.

<sup>39</sup> Acum, o mare parte din adunarea mea este formată din oameni Penticostali, și din cauză că Penticostalii este cel mai recent mesaj pe care noi îl avem în rândurile denominaționale. Și pentru mine, eu desigur că sunt de acord cu ei mai mult decât oricare altă biserică denominațională. Eu atârî înspre Penticostali, deoarece acesta este un... mesajul mai târziu. Și toți convertiții mei pe care îi aduc la Cristos, eu încerc să-i îndrept la ceva biserică Penticostală. Însă eu i-am condamnat în fiecare fel cum am știut eu, că ei erau greșiți în Scriptură prin a fi o denominațiune și nevoind să umble în Lumină când Lumina le este prezentată. Dar totuși, dacă eu ar trebui să-mi fac alegerea astăzi să iau vreo biserică în lume, eu aș lua pe cea Penticostală când se ajunge la denominațiune. Dar când se ajunge la individuali, ca bărbați și femei, există Creștini veritabili în toate acele denominațiuni: Metodști, Bapști, Prezbiterieni, Luterani, și așa mai departe. Dar eu vorbesc despre sistemele în care sunt acești oameni, niciodată nu persoana, ci sistemul în care acești oameni au fost prinși în denominațiunea lor. Ei clar înțeleg asta acum (vedeți?), că eu-eu cred că oamenii... Dacă ei sunt Romano Catolici, Martorii lui Iehova, Iudei Ortodocși, orice sunt ei, aceea nu contează pentru mine; însă ei sunt individuali pentru care Cristos a murit să-i salveze.

<sup>40</sup> Și acum, eu... Și fiind de acord cu sistemele lor că ei sunt în... Eu cred că există chiar așa de mulți Creștini acolo afară între Bapști, așa cum există între Metodști, sau Prezbiterieni, sau câte altele. Ei sunt Creștini, credincioși adevărați. Și chiar afară în biserica Romano Catholică există oameni veritabili înăuntru acolo care sunt bărbați și femei adevărați care iubesc pe Domnul. Și ei nu aderă la biserică să fie răi, ei aderă la aceea să fie corecți. Dar este un sistem înăuntru acolo care îndrumă mințile lor pe calea greșită. Și dacă vreodată se ajunge la un timp ca eu să fac o denominațiune, eu v-am amăgit și v-am adus într-un sistem; departe să fie aceasta de mine. Și fie ca Dumnezeu să mă țină în toate mințile să vă îndrum la Isus Cristos, Cuvântul. Stați cu Acela. Înțelegeți?

<sup>41</sup> Dar acum, această persoană aici pune întrebarea despre posibilitatea de a avea botezul Duhului Sfânt fără ca semnele să-i urmeze. Acum, aceasta ar... Dacă tu ești născut din nou, tu ești... Dacă tu ești născut mai întâi o ființă umană și o ființă umană normală... Acum, eu răspund la aceasta întra-într-o-o adevărată cale juvenilă de a o face. Dar dacă tu ești născut o ființă umană normală, tu de fapt vei face lucrurile pe care o ființă umană normală le-ar face. Este asta adevărat?

<sup>42</sup> Când tu ești născut ca un om, trăsăturile naturale ale unei ființe umane te vor urma. Tu nu vei trăi într-un pom, și să încerci să zbori cu aripile tale ca o pasăre, sau-sau-sau ceva de felul acela. Aceea nu este-aceea nu ar fi o ființă umană normală, acțiunile normale ale unei ființe umane. Acțiunea normală a unei ființe umane ar fi să lucreze, să aibe... să se căsătorească, să aibe familie, și să facă aceste lucruri. Aceea este natural, normal... ființe umane normale, deoarece tu ești născut așa. Apoi când tu te naști un Creștin, născut din Duhul lui Dumnezeu, tu în mod natural preiei atribuțiile lui Cristos. Voi vedeți?

<sup>43</sup> Acum, dacă noi am luat aici în această dimineață în această adunare unde voi oamenii ședeți aici și ascultați zi după zi și așa mai departe la învățătură, voi veți afla că voi ați fi deosebiți unul de celălalt, deoarece voi-voi sunteți deosebiți. Voi sunteți-voi sunteți formați diferit; gusturile voastrevoastre sunt diferite; voi-voi mâncați diferit; însă voi toți mâncați mâncare. Însă acum, doar de la... Cu o persoană fiind întocmai ca cealaltă, voi sunteți deosebiți unul de altul. Creștinii fac același lucru. Voi nu puteți spune, "Acum toți..." Toți vorbesc în limbi, toți profetesc, fac toți... ? Vedeți?

<sup>44</sup> Voi trebuie să urmăriți aceste lucruri, deoarece un Creștin preia-obiceiurile unui Creștin; și ei trăiesc ca un Creștin. Isus a zis, "Aceste semne vor urma pe acei care cred." Observați:

"În Numele Meu ei vor scoate draci; ei vor lua în mână șerpi sau... beau lucruri de moarte; și ei vor vorbi în limbi noi." Șiși acele lucruri de fapt urmează pe Creștini.

<sup>45</sup> Acum, persoana are un lucru foarte bun aici: " ... sau așteptăm noi până la timpul viitor sau condițiile stabilite de către Duhul Sfânt?" Îmi place asta. Vedeți? Acum voi pricepeți ideea? Când este stabilit de către Duhul Sfânt! Dumnezeu stabilește lucrurile.

Și acolo, eu cred că dacă oamenii Penticostali ar încerca (care ascultă la aceste benzi), voi mă veți înțelege dacă veți ajunge aici de ce difer eu cu voi în a presa ideea aceea că ei toți trebuie să vorbească în limbi. Eu-eu nu pot vedea asta corect, deoarece aceasta ar fi... Mie îmi place plăcinta cu cireșe, dar nu este nevoie-și eu sunt o ființă umană-dar nu este nevoie ca eu să încerc să vă spun, "Dacă voi nu mâncați plăcintă cu cireșe, voi nu sunteți o ființă umană." Înțelegeți? Însă a mânca plăcintă cu mere este doar unul din obiceiurile unei ființe umane. Vedeți? Voi ați putea să fiți în dezacord cu mine asupra acesteia, dar-dar aceasta-aceasta este adevărat. Acum, unul va mânca asta, și unul va face altceva.

<sup>46</sup> Acum, Duhul Sfânt stabilește aceste slujbe, dar când tu încerci să te forțezi în aceasta... Dacă am spus că tu trebuia să mănânci plăcintă cu cireșe, ce dacă plăcinta cu cireșe te-a făcut să vomți? Și totuși, tu să vomți și să încerci să mănânci plăcintă cu cireșe și să vomți, și... ? ... Vedeți? Tu-tu-tu te vatâmi, și acela este felul cum tu încerci să faci când tu încerci să te forțezi să faci ceva care este contrar cu Duhul. El îți are viața hotărâtă pentru un anumit lucru. Înțelegeți voi asta? Vedeți?

<sup>47</sup> Și tu, când tu ești umplut cu Duhul, aici este unul din cele mai bune semne pe care le cunosc: tu ești așa de îndrăgostit de Cristos și Aerezi fiecare Cuvânt pe care El îl spune de a fi Adevărul. Înțelegeți? Aceea este dovada că tu ai Duhul Sfânt.

Și viața ta este plină de bucurie, și-și o Doamne, totul este deosebit (vedeți?) decât cum obișnuia să fie. Acela este Duhul Sfânt.

<sup>48</sup> Acum, aceste daruri sunt în Duhul Sfânt. Acum, dacă această adunare în această dimineață, aceasta... doar o biserică frumoasă tihnită plină cu... (Camerile de rezervă, desigur, sunt umplute.) Dar în... Doar o... (Ne anunțând că noi urma să răspundem la aceste întrebări, dar acești oameni tocmai au venit înăuntru.) Observați, dacă fiecare persoană de aici era în perfectă armonie cu Duhul Sfânt, fiecare din voi era umplut cu Duhul Sfânt și în armonie cu Duhul Sfânt, aceste semne ar fi doar multiplicat printre voi tot timpul (vedeți?); acestea doar ar merge constant. Dar unde există confuzie, unde există diferență, și unde noi stăm sus, Duhul Sfânt nu se poate mișca. Voi vedeți? El nu poate funcționa prin oameni. Vedeți?

<sup>49</sup> Și acolo, dacă am spus, "Acum voi, fiecare din voi, ați vorbit voi în limbi?"

"Da."

"Păi, tu îl ai."

"Ai vorbit tu în limbi?"

"Nu."

<sup>50</sup> "Tu nu l-ai primit." Acum, eu mă fac un judecător. Dumnezeu este Judecătorul acestor lucruri.

<sup>51</sup> Dar priviți, Isus a zis, "Aceste semne îi vor urma." Vedeți? Grupurile care cred, întreaga natură a Duhului Sfânt curge prin ei, și ei toți sunt plini de dragoste, și bucurie, și-și doar un mănunchi mare de-de-de-de oameni adevărați umpluți cu evlavie. Vedeți, acela este Duhul Sfânt. Și înăuntru-înăuntru acolo, ei vorbesc în limbi cu ocazia în care limbile apar (de ce), sau necesar pentru aceea, ei vorbesc în limbi. Și dacă există o profeție, acesta vorbește. Și oh, este întocmai exact perfect de fiecare dată.

<sup>52</sup> Întrebați pe acei cincisprezece sau douăzeci de oameni care au mers înăuntru acolo la interviu azi dimineață dacă acolo era un singur cuvânt oricum, greșit în vreun fel, și perfect străini. Ce... Duhul Sfânt sapă drept în jos înăuntru acolo, și ia acele lucruri, și le aduce drept afară, și le spune către ei. Vedeți, vedeți? Nu există nici o greșală în aceasta. Le spune întocmai exact ce era *asta*, și ce era *aceasta*, și ce este *aceea*, și ce este *aceasta* ca să se facă, și lucruri ca acelea, și ce au făcut ei, și ce trebuie ei să facă. Vedeți? Aceea este doar... O așează drept în ordine. Acum, ei trebuie să acționeze pe aceea.

<sup>53</sup> Seara trecută am vorbit cu un cuplu, și eu eram la o-o casă unde noi aveam o adunare, sau doar-eram doar așezați în jurul unei mese vorbind. Și cu totul dintr-o dată, Duhul Sfânt a căzut printre noi, și am spus către cineva acolo, "Am văzut un *anumit* om, și ei... el era confuz în mintea lui despre niște lucruri," și am zis, "ca în confuzia în-în-discernământ." Am zis, "Acum, acesta este chiar aici acum." Am zis, "Eu știu ce vă gândiți." Și am mers drept înapoi și doar am luat un ocol pe departe și i-am răspuns la fiecare întrebare pe care omul acela o avea în gândul lui, că el... Nimeni nu a știut măcar despre ce vorbeam eu decât el. Înțelegeți? Dar el a priceput-o. El a știut despre ce era toată aceasta. Voi vedeți? Și ce era aceea pentru el? Arătându-i, confirmându-i că Duhul Sfânt îmi descoperă mie ce era în mintea lui. Voi vedeți? Și eu nu a trebuit să o spun la ceilalți dintre ei. Omul ascultă la mine chiar acum. Acum, asta-i adevărat. Acum, voi vedeți cum este asta? Aceea este o confirmare.

<sup>54</sup> Acum, dacă întreaga biserică ar lucra în armonie în felul acesta, atunci printre noi am scoate draci, am lua în mână șerpi, bând lucruri de moarte, tot felul de lucruri petrecându-se. Dar când tu încerci să forțezi asta la individuali, atunci tu te pui... Aceea este din nou Penticostal. Atunci voi obțineți Babilon, confuzie. Voi nu puteți judeca aceea. Vedeți? Inimile noastre sunt pline de bucurie și fericire, și oh Doamne, păsările cântă, cei... Totul este minunat, Doamne, doar plini de Duhul lui Dumnezeu, și noi așa suntem de îndrăgostiți cu Isus, că noi vrem să ne rugăm toată noaptea.

<sup>55</sup> Acum, eu nu aș rușina această mulțime, sau chiar pe mine față de voi. Dar mă întreb, dacă eu aș putea întreba în această dimineață care anume în această mulțime, sau acești oameni care aveau Duhul Sfânt, ar fi probabil nouăzeci și cinci la sută dintre voi care v-ați ridica mâinile că voi ați avut Duhul Sfânt. Atunci eu mă întorc în jur și vă dau o dovadă Biblică, doar una, o dovadă Biblică; și mă îndoiesc dacă acolo ar fi una sau două mâini să se ridice. Vedeți, vedeți? Doar aș putea... doar să o leg într-un astfel de loc, dar când tu faci asta (vedeți?), tu rănești și adunarea ta. Însă tu trebuie să-i scoți afară din acea pruncie și să-i aduci în bărbăție. Înțelegeți?

<sup>56</sup> Cum cineva a scris întrebarea ziua trecută, era sus aici, a zis despre ... a zis ceva despre Fratele Junior Jackson. Cineva a mers jos acolo, și ei au zis, "Tu mergi jos la 'fasolea moartă,'" sau una alta de felul acela. Fratele Jackson... Deoarece adunarea Fratelui Jackson, ei i-au lăsat să vorbească în limbi chiar în biserică. Oriunde ei simt Duhul și vor să vorbească în limbi ei merg înainte și o fac. Păi, aceea este biserica Fratelui Jackson. Aceea este perfect în regulă. Eu nu am nimic împotriva la asta, nici un lucru. Junior Jackson este unul din cei mai buni prieteni ai mei, și un om foarte evlavios, umplut cu Duhul lui Dumnezeu, și noi suntem frați. Acum, el nu trebuie să mănânce plăcinta mea cu cireșe, eu pot... Sau eu nu trebuie să mănânc plăcinta lui cu mere (vedeți?), însă noi amândoi mâncăm plăcintă. Noi amândoi credem acest Mesaj exact. Aceea este ordinea bisericii. Am zis, "Eu vreau ca biserica mea să încerce să vină împreună." Am zis... Când noi am început să rupem aici, Duhul Sfânt vorbind în limbi și așa mai departe, am zis... Cineva m-a întrebat, și a zis, "Acum, Frate Branham, este toată aceea veritabilă?"

<sup>57</sup> Am zis, "Eu nu sunt judecător." Am zis, "Vă spun ceva, să o aducem la un punct. Lăsați-o să meargă pentru o

vreme și să o aducem până la punctul până când Cuvântul este prezentat asupra acesteia. Apoi urmăriți-o. Dacă Acesta este Duhul Sfânt, El se potrivește drept cu Cuvântul; dacă nu, el nu o va face." Vedeți? Acela este doar singurul fel prin care voi puteți să deosebiți; atunci acesta-acesta se judecă singur. Voi vedeți? Păi, acesta-acesta se va înfuria dacă acesta nu este Duhul Sfânt, el se va dezlănțui. Vedeți? Dar dacă Acesta este Duhul Sfânt, El doar va urma smerit drept în linie, deoarece asta-i ceea ce El este; Acesta este Duhul Sfânt mergând drept la propria Lui ordine.

<sup>58</sup> Acum, în această vorbire în limbi și așa mai departe, eu doream ca fiecare din voi să fi vorbit în limbi. Eu sigur că așa vrea. Și de multe ori, Creștini buni...

<sup>59</sup> Voi vedeți, dacă eu vă spun că aceea era pe program... Eu am găsit pe cineva... Nu program, scuzați-mă, la interviuri azi dimineață. O persoană (eu presupun că ei încă sunt aici în clădire) că ei... Despre vorbirea în limbi... Persoana este o persoană veritabilă, o persoană adevărată, și ei au trăit drept. Și ei m-au auzit spunând că dovada Duhului Sfânt nu era vorbirea în limbi, și ea nu este, dar am sfătuit pe persoana aceea să-i ceară lui Dumnezeu să-i lase sau să vorbească în limbi sau să profetească, deoarece aceasta este natura.

<sup>60</sup> Primul lucru, eu am mers la persoana aceea și am aflat locul lor de naștere, și sub ce semn au fost ei născuți, și am putut să spun care era nașterea lor. În ce fel este acesta așezat în natura lor naturală îi așează într-o anumită linie. Apoi, când ei sunt renăscuți din nou, ei sunt aici într-o altă natură. Și atunci, când tu afli această natură, aceea este interiorul, în conștiință, conștiința lăuntrică... Conștiința din afară te mișcă într-un fel; aceea este nașterea ta naturală. Apoi, ei vor inventa ceva și aceasta îi pune cum? Sub un patru, și îi pune într-o stare împărțită. Ei nu știu ce să facă. Ei vor zice, "Domnul vrea ca eu să fac *asta*."

<sup>61</sup> Interiorul, "Oh, eu-eu doar știu că aceasta este-aceasta este-aceasta-aceasta se aliniază cu Scriptura." Și ei vor începe să o facă, și primul lucru care-l știți, Satan pe aceasta în afară le va arăta tot felul de defecte în aceasta. Și atunci ei zic, "Păi, eu presupun că eu..." Vedeți, vedeți? Ei ascultă la Satan. Vedeți? Voi trebuie să luați acel ceva lăuntric, acela care este în interiorul vostru care este Scriptural. Și nu lăsați ca Satan să stea pe undeva. Aceasta este... Aceasta este de datoria lui să stea acolo și să lovească către voi în felul acela. Dar să nu ascultați voi de el.

<sup>62</sup> Dar, persoana aceea, eu le-am spus. Ei au zis, "Păi acum, dacă eu măcar așa putea fi sigur că am Duhul Sfânt." Vedeți? O persoană fină, o persoană foarte loială cu Duhul Sfânt, însă ar fi bine ca ea să spună, "Tată, doar dă-mi aceasta ca ceva pe care să stau."

<sup>63</sup> Acum, dacă eu am învățat aceasta așa, oamenii s-ar întinde și ar apuca din acela fără ca să aibe ceea ce are persoana? Vedeți? Duhul Sfânt vorbește în limbi, dar tu trebuie să ai Duhul Sfânt mai întâi înainte ca Acesta să poată vorbi în limbi. Acum voi o pricepeți? Deci, dacă tu te întinzi afară și apuci un dar de vorbire în limbi fără...

<sup>64</sup> Acum rețineți, acela poate să fie un dar veritabil; acela ar putea fi Duhul Sfânt vorbind în tine în limbi necunoscute, și tu să fii pierdut și să mergi în iad. Biblia a spus așa. Voi credeți asta? V-ar place să aveți Scriptură asupra acesteia? Voi vreți Scriptură, ridicăți-vă mâna. "Chiar dacă eu vorbesc în limbi omenești și Îngerești..." Este asta adevărat? Amândouă, cea care poate fi tălmăcită și care nu poate fi tălmăcită, limbi veritabile ale Duhului Sfânt. "Eu nu sunt nimic," vedeți, afară doar dacă cealaltă merge cu aceasta. Tu poți avea *aceasta* (vedeți?), deci să nu te întinzi după *aceea* fără *aceasta*. Ia *aceasta* mai întâi, și atunci *aceea* de fapt o va urma.

<sup>65</sup> Acum, ploaia cade peste cel drept și cel nedrept. Soarele strălucește peste cel rău și cel bun. Ploaia cade să coacă recolta; ea coace și buruiana, aceeași ploaie. Duhul Sfânt poate cădea într-un grup de oameni, și să vorbească în limbi, și să o facă exact adevărat, întinzându-se înăuntru printre oameni, și să-i facă să profetească, și să fie exact adevărat. Asta-i exact corect!

<sup>66</sup> Uneori tu poți să mergi la un-un vrăjitor sau un mediu, și ei pot să spună ceva care este exact corect. Priviți la vrăjitoarea din Endor. Saul... Aceasta putea fi exact adevărat; aceea totuși încă nu este aceasta. Ei sunt vrăjitori. Vorbesc în limbi, eu am văzut draci să vorbească în limbi, și să scrie în limbi necunoscute. Aceasta nu înseamnă nimic. **Dar lucrul adevărat este iarăși acel Cuvânt. Înapoi la acel Cuvânt!**

<sup>67</sup> Deci, tu poți să faci aceste lucruri fără Cuvânt. Dar când tu obții Cuvântul, și El o face, atunci urmărește aceasta întocmai exact cum vine la îndeplinire, exact lucrul corect. Vedeți? Atunci tu ești exact în linie.

<sup>68</sup> Da, Duhul Sfânt folosește pe acești oameni după cum este stabilit prin propria Lui înțelepciune Divină. Dar primul lucru...

<sup>69</sup> Acum ce? Lăsați-mă doar să vă dau o mică răsucire aici doar un minut. Eu să spun, "Câți au Duhul Sfânt?" Voi toți vă ridicăți mâna. Eu să spun, "În regulă, eu voi vedea dacă voi aveți." Biblia a spus că cei care aveau Duhul Sfânt au suspinat și au plâns ziua și noaptea pentru urâciunile făcute în cetate. Acum, câte mâini s-ar ridica în sus? Câți dintre voi nu se pot odihni noaptea, așa de plini de bucurie, puterea lui Dumnezeu, și așa de triști pentru oamenii care sunt pierduți, încât ziua și noaptea voi plângeți și strigați din cauza urâciunilor? Voi nu o... Vedeți? Cine ar fi acela în cetate? Cât de mulți sunt, care sunt în biserică? Asta-i ceea ce a spus Biblia că era dovada Duhului Sfânt.

<sup>70</sup> El le-a spus Îngerilor cu sigiliul (Ezechiel 9, asta-i adevărat), El a zis, "Ia... Mergi prin cetate și pune un semn pe acei care suspină și plâng din cauza urâciunilor făcute în cetate. Ceilalți dintre ei, lasă ca Îngerul nimicitor să-i nimicească." Nu contează cât de mulți membri erau ei și cât de multe din lucruri au făcut ei, a zis, "Pune un..." Și un om cu o călmară de scris, îmbrăcat în alb (care a reprezentat Duhul Sfânt) a venit înainte și a pus un semn pe toți acei

care au suspinat și au plâns din cauza urâciunilor făcute în cetate. Acum, voi ziceți... Și urmăriți de asemeni ce a spus El acolo. "Ucideți cu totul, copiii mici, femeile bătrâne, prunci, omorâți-i pe toți!" Copiii mici? Da!

<sup>71</sup> Când Iosua a intrat în țara Canaanului, el a zis, "Să nu lăsați pe nici unul dintre ei să trăiască. Dacă el este un copilăș drăgălaș, un Amalecit micuț, sau un Amorit, omorâți-l! Voi rețineți, că el va crește să fie un Amalecit; el va polua tabăra." Și când lucrurile acelea mărunte au venit înapoi în felul acesta fiind în dezacord cu Cuvântul lui Dumnezeu, scăpați de lucrul acela. Mie nu-mi pasă la ce denominațiune aparține acesta.

<sup>72</sup> Voi ziceți, "Păi, ei sunt buni..." Mie nu-mi pasă ce popor bun sunt ei! Dacă ei sunt contrari la acel Cuvânt, scoateți lucrul acela afară dintre voi. Acesta este un micuț Amalecit care crește. Arată drăguț, arată nevinovat; el pare de parcă este în regulă, dar să nu aveți nimic de-a face cu acesta. Voi stați departe de acesta.

<sup>73</sup> "Păi, Frate Branham, eu-eu merg aici jos, deoarece... Păi, eu nu..." Voi doar rețineți, orice Amalecit, orice care neagă Cuvântul, stați departe de acesta; să nu aveți nimic de-a face cu aceasta deloc! Câți credeți că acela este Adevărul? Sigur că este. Vedeți? Stați departe de aceasta!

<sup>74</sup> Cine suspină și plânge din cauza urâciunilor care sunt săvârșite în cetate... Unde vedeți voi asta? Eu vă pot arăta zece mii care vorbesc în limbi la unul care este într-adevăr apăsător din cauza păcatului... care nu se pot ruga nici măcar o oră. Dar ați știut că Biblia a spus că... însemnează numai pe cei care au suspinat și plâns din cauza urâciunilor din cetate? Câți ați citit vreodată aceasta? Acela era Duhul Sfânt care a venit înainte să însemneze pe oameni, și a zis către Îngerul nimicitor, "Mergi înainte și nimicește totul care nu are acel semn asupra lor." Iar semnul lui Dumnezeu este Duhul Sfânt, este Sigiliul lui Dumnezeu.

<sup>75</sup> Acum, unde sunt acei oameni care sunt așa de interesați? Eu vă pot auzi pe voi oamenii care săriți în sus și-n jos și plângeți într-o biserică; eu vă pot arăta oameni care strigă și aleargă prin toată clădirea; eu vă pot arăta oameni care profetesc, și aceasta vine la îndeplinire; eu vă pot arăta pe cei care vorbesc în limbi, și-și aleargă în sus și-n josul clădirii, și spun lucruri care de fapt se tâlmăcesc și aceasta vine la îndeplinire; dar unde este persoana aceea care suspină și plânge pentru urâciunile care sunt săvârșite în cetate? Unde este sufletul acela împovărat? Voi ați putea întoarce niște pagini noi asupra acesteia. Vedeți ce vreau să spun?

<sup>76</sup> Acum, eu am încercat cât am putut de bine să-să-să vă spun vouă oamenilor și să vă călăuzesc așa cum un tată și-ar călăuzi copiii lui. Voi sunteți copiii mei; eu v-am născut lui Cristos prin această Evanghelie pe care eu o predic. Înțelegeți? Și eu-eu-eu vreau ca voi să creșteți pe deplin copilași maturizați, sau-sau copii. Și eu vreau să vă prezint la Cristos în ziua aceea, cum a spus Pavel, "O fecioară curată." Nu există nici un lucru în acel Cuvânt fără ca inima voastră să punteze "amin" la acesta.

<sup>77</sup> Păcatul nu are... Desigur voi veți face lucruri greșit, dar când celălalt, chiar primul lucru te condamnă, "Tată, iartă-mă."

<sup>78</sup> Eu am să spun asta. Doar am privit la o persoană cu câteva minute în urmă. El m-a întrebat despre un băiat bun zilele trecute. Noi vânam verități. În dimineața aceea am avut cinci; eu am lăsat una din ele pentru după-amiaza aceea. Tu obții numai șase în statul Kentucky; aceea este limita. Deci această *anumită* persoană a zis, "Eu am nouă." Băiat Creștin, copil minunat.

Am zis, "Tu ai făcut rău. Tu ai făcut rău!"

El a zis, "Păi..."

<sup>79</sup> Am zis, "Eu am avut cinci în dimineața aceea, am economisit una pentru după-amiaza aceea. Și când am obținut acea singură verită, am privit într-un pom, și am numărat cinci sau șase șezând chiar acolo unde eu puteam privi la ele, am pășit afară și le-am lăsat." Am zis, "Eu am mers sus pe aici nu cu mult în urmă, și acolo erau cam cincisprezece sau douăzeci șezând acolo. Eu am luat doar limita, și am plecat, și le-am lăsat pe celelalte acolo." Am zis, "Dacă eu vin în acest ținut, vă predic vouă băieți și vouă oamenilor de aici lucrurile care sunt drepte, eu trebuie să trăiesc exemplul acela." Creștinătatea nu este ceea ce tu spui, ea este ceea ce tu trăiești, ceea ce tu faci; aceasta este un exemplu. Voi sunteți sarea pământului. Am zis, "Atunci, legea spune... Isus a zis, 'Voi dați Cezarului acele lucruri care aparțin Cezarului.' Voi călcați acea lege a vitezei acolo afară, ce faceți voi? Voi faceți rău; voi păcătuți. Dați Cezarului ce este a Cezarului, și lui Dumnezeu ce este a lui Dumnezeu."

<sup>80</sup> Ziceți, "Păi, legea este greșită." Eu nu pot face nimic cât de greșită este; este greșit să calci porunca lui Isus. Și dacă voi nu dați Cezarului lucrurile care sunt ale Cezarului, atunci voi ați făcut ceea ce Isus a spus să nu faceți, și aveți încălcarea legii păcatului. Asta-i adevărat.

<sup>81</sup> Noi suntem toți vinovați; noi o facem. Dar când tu te găsești greșit, încetează-o! Oamenii te urmăresc; oamenii nu o să meargă la biserică, dar ei te vor citi, să vadă ce faci tu.

<sup>82</sup> Deci, luați pe Cristos în inima voastră; acela este un adevărat... Cristos și Duhul Sfânt este același lucru. Duhul Sfânt, *Cristos* înseamnă "Cel uns." Iar Duhul Sfânt este acea Ungere, și tu ești acela care este uns. Vedeți? Și acesta este Cristos în voi ungându-vă. Vedeți ce vreau să spun?

<sup>83</sup> Atunci voi aveți lucrul corect. Atunci El vă poate folosi la orice vrea El să vă folosească, deoarece voi sunteți în Trup și supuși la oricare din acele daruri. Dar vedeți, a avea unul dintre daruri în afara Trupului, aceasta nu v-ar face nici un bine. "Chiar dacă aș vorbi în limbi omenești și Îngerești, și nu am dragoste, nu-mi folosește la nimic. Chiar



dacă aş avea credinţă şi pot să înţeleg toate tainele lui Dumnezeu, nu-mi ajută la nimic. Chiar dacă mi-aş da trupul să fie ars ca o jertfă, să-mi dau toate bunurile la săraci, chiar dacă aş avea credinţă să mut un munte, eu nu sunt nimic." Vedeti? Să nu depindeţi de lucrurile acelea. Duhul Sfânt este o Fiinţă; El este Dumnezeu, Dumnezeu în voi, Persoana, Dumnezeu, care v-a aprins întreaga voastră fiinţă. Voi sunteţi schimbaţi; voi sunteţi o făptură nouă. Orice lucru mărunţ care este greşit, El vă v-a spune că aceea este greşit, atunci încetaţi; să nu-l faceţi. "Tată, eu nu am vrut să fac aceea (vedeţi?), Tu să mă ierţi." Vedeti? Şi acela este-acela este Duhul Sfânt.

<sup>84</sup> Mie nu-mi pasă cât de mult ai vorbit tu în limbi, cât de mult fugi, cât de mult sari, cât de mult ai făcut *asta, aceea*, sau *cealaltă*. Vedeti? Orice ai făcut tu, aceasta nu a însemnat nici un lucru dacă Duhul Sfânt nu era înăuntrul acolo să te condamne asupra lucrurilor care sunt drepte sau greşite.

<sup>85</sup> Acum, acesta-i motivul că această persoană de aici este corectă. Lasă ca Duhul Sfânt să o facă. Dar acum (voi vedeţi?), acum, ce cauzează aceasta... Lăsaţi-mă să o spun cu dragoste, stropită cu dragoste şi-şi unsă cu Cuvântul. Vedeti? Dacă Duhul Sfânt veritabil era în tine, tu nu ai chestiona aceea. Tu o ştii tu însuţi, că acesta este un lucru individual între tine şi Dumnezeu. Vedeti? Tu ştii că ceva s-a întâmplat. Tu ştii că acolo este o schimbare, fie că există ceva-altceva, tu însuţi, tu eşti schimbarea. Vedeti? Tu eşti acela care ai fost schimbat, înlăuntrul tău, şi tu ştii că tu îl ai. Fie că tu ai vorbit în limbi, fie că ai sărit, strigat, sau orice altceva, tu ştii că Dumnezeu locuieşte în tine, că tu nu umbli cu propriul tău gând, acesta este gândul lui Cristos care te conduce cu acel Cuvânt, întocmai exact în felul în care El merge.

<sup>86</sup> Acum! Însă eu aş... Dacă oamenii zic, "Păi atunci, Frate Branham, tu nu crezi că noi ar trebui să vorbim în limbi?" Vedeti? Atunci voi pricepeţi exact invers ceea ce eu tocmai am spus. Sigur, eu cred că voi ar trebui să vorbiţi în limbi. Şi unii din voi oamenii... Vedeti? Dar voi luaţi acestea, şi... eu iau acestea, ca înapoi aici aceste o mie cinci sute de mile (voi vedeţi?), fiind aici la tabernacol. Doar, dacă voi nu o înţelegeţi, atunci întrebaţi-mă. Vedeti? Scrieţi-o înapoi către mine dacă voi nu înţelegeţi. **Doar spuneţi ce spun eu aici.** Înţelegeţi? Iar eu... Şi voi... Aşa cum a spus Pavel, "Voi urmaţi-mă pe mine aşa cum eu urmez pe Cristos." Voi vedeţi? Atunci dacă voi vedeţi că eu sunt greşit, atunci depărtaţi-vă de la mine, vedeţi, asta-i tot, pentru că eu aş-eu aş fi persoana greşită. Vedeti?

### **329. Te rog explică. Oamenii spun că Fratele Branham este mai mult decât un om, el poate crea, şi Isus poate arăta întocmai ca Fratele Branham.**

<sup>87</sup> Acum, lăsaţi-mă... Persoana a spus aceasta. Oricine ar putea fi el, eu nu ştiu. Dar eu sunt fratele vostru. Vedeti? Isus este Salvatorul vostru. Eu nu pot fi Salvatorul vostru, pentru că El deja v-a salvat. Acum, tu eşti aşa de aproape de a fi Adevărul acolo, şi totuşi aşa departe de la Adevăr, persoana care i-a spus la această persoană aceasta. Acum, aceasta este doar o... Mi se pare ca un scris de mână al unei femei, un scris de mână foarte frumos. Şi eu aş zice că era scrisul de mână al unei femei voi nu? Frate Capps, nu ai crede că era scrisul de mână al unei femei? Un scris de mână frumos. Şi eu nu ştiu cine este aceasta. Vedeti?

<sup>88</sup> Acum, "Frate Branham, ar putea Isus să arate ca tine, sau tu să fii Isus, sau ceva de felul acela?" Într-un sens al cuvântului, acela este exact Adevărul; un alt sens al cuvântului este un anticrist. Aceea este diferenţa între bine şi rău. Să mă facă pe mine Persoana Domnului Isus Cristos, ar fi un anticrist (vedeţi?), pentru că acea Persoană a Domnului Isus şade la dreapta Majestăţii în înălţime, şi va veni din nou în mare putere şi slavă. Dar ca Viaţa Lui care era în El să fie peste mine, şi peste voi care Îl aveţi, este exact Adevărul; şi voi deveniţi Cristos.

<sup>89</sup> Vă amintiţi mesajul meu despre Mesianişori? Vedeti? Voi sunteţi... Cuvântul *Mesia* înseamnă un... "Cel uns." Acum, voi sunteţi, dacă voi aveţi Duhul Sfânt, voi deveniţi cel uns. Înţelegeţi? Apoi există tot felul din acei unşi.

<sup>90</sup> Acum priviţi, dacă acesta este unul uns de Biblie. Mulţi dintre ei sunt unşi... Vedeti? Întregul lucru este într-o aşă de mare conglomerare de... fiecare fel de încurcături; şi-şi de... Satan cu toată viclenia lui a intrat şi a imitat aceasta chiar până la punct, aproape până la punct. Există numai o singură cale prin care tu poţi să fii absolut sigur; verifică cuvânt cu cuvânt, cuvânt cu cuvânt! Acela este singurul fel cum voi puteţi.

<sup>91</sup> Dar pentru mine ca o-o persoană, William Branham, sau-sau oricare alt om sau femeie să fie Domnul Isus Cristos, Salvatorul nostru, aceea este o eroare. Dar să fii uns cu Duhul Lui, care aduce propria Lui Persoană a Vieţii Lui în tine...

<sup>92</sup> Aceasta a fost aşa de frumos tipizat în Ilie şi Elisei, când Ilie a fost luat sus, Ilie, bătrânul profet, mergând Acasă. Şi el a fost obosit şi epuizat; şi acolo era un car prins dincolo de râu acolo, şi el... să-l ducă sus Acasă cu cai de foc. Şi aţi observat atunci, când Ilie şi Elisei au trecut râul? Şcoala profesilor era sus acolo privindu-i. Şi Ilie şi-a luat mantaua şi... sau a lovit râul. Şi când a făcut-o, acesta s-a despărţit, şi el a mers dincolo. Şi el a zis către profetul tânăr, "Pentru ce-ce mă urmezi tu? Ce-ce-ce doreşti tu?"

<sup>93</sup> El a zis, "Ca o dublă porţie din duhul tău să vină peste mine." O dublă porţie din acel profet puternic să vină peste mine?

El a zis, "Tu ai cerut un lucru greu; dar dacă tu mă vezi când eu mă duc, atunci El va veni peste tine." Deci vă puteţi imagina cum a urmărit el profetul.

<sup>94</sup> Acum, în ziua aceea, acel profet era Cuvântul, pentru că el a fost manifestarea Cuvântului către lume. Înţelegeţi? Şi el a ştiut că acolo trebuia să vină o slujbă mai mare, deoarece aceasta a cerut un lucru mai mare. Şi când Isus a fost

aici pe pământ, El era Ilie. "Aceste lucruri pe care Eu le fac le veți face și voi; lucruri mai mari decât acestea veți face voi, deoarece Eu merg la Tatăl Meu." Acum, cum o să faceți voi aceasta? Urmăriți-L! Cine este El? Cuvântul! Vedeti? Urmăriți-L!

<sup>95</sup> Acum, când se ajunge la crearea de lucruri, aceasta este adevărat. Isus niciodată nu a creat chiar direct ceva și să-l aducă în existență. El a luat o substanță mai întâi. El a luat apă, și a făcut vin. El a luat pâine și a făcut mai multă pâine. El a luat pește și a făcut mai mult pește. Dar El a promis că lucruri mai mari decât acestea se vor face. Vedeti? Voi vedeti? Acum, de ce? Aceasta este într-o zi mai rea decât cum era când El a fost aici. Vedeti? Acesta încă este El, dar folosește tabernacolul tău. Vedeti?

<sup>96</sup> Și această persoană care este în tine, care este nașterea ta... Tu ești John Doe; tu ai fost născut într-o anumită lună, și tu ești născut sub o anumită stea; tu ai fost născut sub un anumit lucru, și acela are ceva de-a face cu tine. Cu certitudine are!

<sup>97</sup> Eu știu că eu obișnuiam să... Tata obișnuia să spună, "Eu nu pot să cultiv cartofii aceia la timpul acesta, deoarece luna nu este cum trebuie. Tu nu poți să cultivi cartofii aceia, Billy."

<sup>98</sup> Și eu am zis, "Eu nu-i cultiv în lună, eu îi cultiv aici în pământ!"

A zis, "În regulă, deșteptule, mergi înainte! Tu o să capeți niște cucuie pe capul tău și vei învăța ceva." Am căpătat. Am căpătat.

<sup>99</sup> Eu vă spun: luați o scândură și așezați-o jos acolo afară pe iarbă în întunericul lunii și urmăriți ce se întâmplă. Iarba aceea va muri chiar acum. Așezați-o pe lumina lunii; voi o puteți lăsa să stea acolo o săptămână; aceasta nu o v-a vătăma nici un pic.

<sup>100</sup> Urmăriți marea aceea când luna aceea se schimbă acolo. Când fluxul... Când luna merge afară, fluxul o urmează afară, și ea este la milioane de mile de pământ. Nu numai atât, mergi jos aici în statul Kentucky și adâncește o bară jos în pământ până când ajungi la apa sărată; și urmărește țeava aceea, cât de adâncă este ea când luna... când fluxul este înăuntru și urmăriți cum se duce el afară, drept dincolo sub pământ. Cu certitudine!

<sup>101</sup> Tu plantezi ceva care se răspândește pe suprafața pământului. În întunericul lunii urmărește aceasta cum merge drept în jos și o face ca o ridiche sau ca napul. Tu plantează-o înapoi în celălalt fel și urmărește-o cum se împrăștie pe suprafața pământului. Sigur, aceasta are ceva de-a face.

<sup>102</sup> De ce a avut Aaron pe pieptarul lui piatra de naștere a fiecăruia dintre acei patriarhi? Priviți la mamele acelea când ele își dau pronunțarea. Când acele mame și acele femei Ebraice în durere dădeau o pronunțare către acei copii care se nășteau, aceasta le-a așezat numele; aceasta le-a spus nașterea lor; aceasta i-a pus în patria lor; aceasta i-a așezat acolo spre eternitate.

<sup>103</sup> Într-una din aceste zile când eu vin înăuntru și stau puțin timp, eu vreau să iau acel subiect. Exact! Apoi urmăriți pe Iacob, când el murea acolo, când el și-a pus mâinile peste patriarhi și i-a binecuvântat, el le-a spus exact unde vor fi ei. Și aceea era exact conform cu numele lor, și exact conform cu nașterea lor. Și sigur, aceasta are ceva de-a face cu voi.

<sup>104</sup> Acum, aceea este cărarea nașterii voastre; aceea-i ceea ce tu ești, un om natural sau o femeie naturală. Dar când tu ești renăscut din nou, aceea nu este conștiința din afară. Exteriorul este ceea ce tu vezi, guști, pipăi, miroși, și auzi, dar interiorul din acela este ceea ce tu într-adevăr ești. Acum, acesta aici afară, Satan doar te ispitește și te lovește în jur în fiecare fel aici; dar jos aici el nu o poate face numai dacă tu îl lași ca să o facă. Pentru că înăuntru aici tu ai credință, și credința nu vine din conștiința exterioară, aceasta raționează. Dar în credință nu există rațiune. Tu o ai de la Dumnezeu, și tu știi că ea este acolo. Mie nu-mi pasă cât de mult arată aceasta greșit, tu totuși știi că, aceasta este corect; acesta este AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Înțelegeți? Și nu există nimic care să deranjeze aceea. Nimic nu poate deranja aceea; aceasta se mișcă chiar drept înainte. Greul nu înseamnă nimic pentru aceasta; străbate drept înainte prin ea, deoarece Acesta este Cuvântul. Iar Cuvântul este Sabia, și Cuvântul taie... Sabia Își croiește libertatea din toate celelalte. Voi vedeti? Este nevoie de mâna credinței să țină acel Cuvânt. Acea credință trebuie să fie...

<sup>105</sup> Acum vedeti, când acea conștiință interioară... Aici este interiorul; aici este exteriorul. Acesta este descoperit înăuntru aici, Adevărul este; afară aici, aceasta este rațiune. Acum, nu pare aceasta rezonabil dacă noi doar am spune, "Noi doar toți mergem acolo și aderăm la Adunarieni"? Acum, mie îmi place Adunările lui Dumnezeu, mie îmi plac unitarienii, mie îmi plac toate dintre bisericile acelea. "De ce nu mergem noi doar toți și să ne afiliem cu ei, poate ar face ceva bine." Acea este o rațiune, cea exterioară. Dar jos în interior, urmăriți aceasta. Când tu vezi aici afară, aceasta va-aceasta va fi în dezacord, apoi... Priviți la Adunarieni. Multe lucruri pe care ei le fac care eu nu cred că sunt-sunț Scripturale, și le pot dovedi că aceasta nu este Scriptural. Însă există așa de multe minți legate în aceasta. Sunt cu miile din acei frați și surori Adunarieni care cred aceasta, Cuvântul, și nu cred ceea ce învață Adunarienii de a fi corect. Însă ei sunt în plasă.

<sup>106</sup> Bapțiștii, Prezbiterienii, unitarienii, și toți ceilalți dintre ei, ei sunt în plasa aceea unde un grup de oameni se adună și o raționează. Și acolo este așa de mult prestigiu privitor la un om. Aici este un episcop șezând aici, supraveghetor general; el spune ceva, ce o să spună omul mic? Lui îi este teamă să spună ceva. "Eu sunt de acord cu tine. Da, asta-i adevărat! Aha! Da, Episcopule, sau-sau Prezbiterule, tu ești... asta-i exact corect." El este de acord cu el.

<sup>107</sup> Aici, să luăm un alcoolice aici afară de pe stradă, care un cetățean obișnuit trece jos pe stradă și zice, "Bătrânul trântor, nu-i nimic de el." Du-l jos aici, pune-l în forțele de poliție, și pune-i o insignă pe el, și un pistol pe el. "Bună dimineața, John, este așa de plăcut să te văd din nou!" Înțelegeți? Respect unul față de altul.

<sup>108</sup> Isus a zis, "Cum puteți voi avea credință când voi aveți respecte?" Felul acela, voi știți, ne solicită, respectă unul... Eu nu-mi amintesc doar cum merge vorba acolo. Dar, când voi doriți respecte unul de la altul. Vedeți? Nu puteți face asta.

<sup>109</sup> Și când oamenii ajung împreună într-o organizație, ei șed jos; iar omul mărunț se teme să spună ceva, pentru că episcopul a spus așa, prezbiterul a spus așa. Dar nu nesocotiți omul, credeți-l de a fi un om bun; dar întotdeauna să vă amintiți, Cuvântul lui Dumnezeu este corect și toți ceilalți contrari sunt greșiți. "Cuvântul Meu să fie adevărat, și cuvântul fiecărui om să fie o minciună." O vedeți? Asta-i ceea ce noi vrem să facem, este să credem asta.

<sup>110</sup> Acum rețineți, noi nu suntem Cuvântul, dar noi suntem Cuvântul. Aha! Acum voi o pricepeți? Isus nu a fost Dumnezeu, dar El a fost Dumnezeu. El era un Om, totuși El era Dumnezeu. El a putut să plângă, și totuși El a putut să învieze morții. El putea plânge pentru un om care era mort și să-l învieze din nou. El era Jehovah-jireh, Jehovah-rapha, Jehovah Manasses; El era Iehova, tot complet. El era Iehova, și totuși El era un Om. El a stăpânit pământul, și a făcut pământul, și nu a avut un loc să-și așeze capul. El a zis, "Păsările pe care Eu le-am făcut au cuiburi, și Eu nu am un loc să-mi pun capul. Vulpile, pe care Eu le-am creat, au vizuini în pământ, și Eu nici măcar nu am una Eu însumi, nici măcar în care să fiu îngropat." Asta-i adevărat. El a trebuit să împrumute mormântul altcuiva în care să fie îngropat.

<sup>111</sup> El a creat fiecare pânțecă care era într-o femeie. El nu a avut nici un pânțecă în care să se nască; El a trebuit să împrumute un pânțecă. El a creat pământul și nu a avut un loc în care să fie înmormântat; El a trebuit să împrumute un mor... groapă în pământ, în care să fie înmormântat, Iosif din Arimatea. Vedeți? Ei trebuiau-ei trebuiau să-trebuiau să împrumute un loc, deși El era Dumnezeu, a dovedit că El era Dumnezeu.

<sup>112</sup> Acum, voi înțelegeți? Noi nu suntem... Noi suntem Mesianișori, dar nu acel Isus. El este Tatăl nostru; noi suntem doar unși cu Duhul Lui, și acela-i motivul că Viața Lui... Și aceea îi prinde pe oameni. Vedeți, dacă tu nu șezi și cugeți aceasta, aceasta îi face pe oameni să creadă, "Păi, insul acesta ar fi Mesia." Sigur el este.

"Acesta de aici ar putea să fie." Ei amândoi sunt. Vedeți? "Păi, cum poate să fie acolo doi dintre ei?" Există mii de ei. Vedeți?

<sup>113</sup> Dar voi vedeți, Viața Lui este împărțită în Ziua Cincizecimii. Când acel Stâlp de Foc a coborât, El s-a împărțit ca limbile și s-a așezat pe fiecare din ei, Dumnezeu împărțindu-Se printre poporul Lui, deoarece Biserica și Cristos este Unul, întocmai cum soțul și soția este unul.

**330. Frate Branham, cum trebuie eu să-i arăt soției mele că mie într-adevăr îmi pasă de ea și totuși să joc... sau stau cu Cuvântul (Acea este)-stau-stau cu Cuvântul, dar încă având o întrebare ca aceasta zicând: "De ce nu practici tu ceea ce tu predici sau crezi?"**

<sup>114</sup> Păi atunci, dacă soția, dacă soția îți spune asta ție când ea este... are un drept să o spună, tu mai bine să te îndrepti. Vezi, vezi? Apoi dacă ea-dacă ea o spune doar ca să fie rea, amintește-ți, Biblia a spus, "Era mai bine ca o piatră de moară să fi atârnat de gâtul tău și să fii înecat în adâncurile mării decât să jignești chiar pe cel mai neînsemnat din aceștia, cei micuți ai Mei." Acum, aceea-i doar a ta... ? ...

<sup>115</sup> Și poate că această soție nu este felul acela de persoană. Poate ea este una diferită. Poate ea este o persoană bună. Poate că ea te încearcă numai să vadă ce vei face.

<sup>116</sup> Acum, stai în dragoste cu ea și lasă ca ea să vadă pe Isus în tine. Tu să faci asta. Înțelegeți? Tu doar mergi înainte. Ceva... Am dat o mică ilustrare azi dimineață despre o persoană care... Odată această femeie micuță a-a primit Duhul Sfânt. Ea era o persoană foarte blândă. Ei... Ea a zis... Păi, ea avea o viață grea, iar bărbatul ei era un alcoolice. Și astfel, ea doar a continuat înainte; ea a răbdat cu el. El zice, "Tu vrei să mergi la biserică, Iubito, du-te! Dar eu doar mă duc jos la local, jos la vechiul Brown Derby, jos acolo. Mergi și-înainte." Astfel ei stăteau jos acolo tot timpul, obișnuia să fie a lui Bonifer. Mulți dintre voi din timpuri vechi de aici vă amintiți când Bonifer avea acolo la colț de... Se numește Brown Derby acum, eu cred că este.

<sup>117</sup> Deci stând în jur jos acolo, și primul lucru care-l știți, într-o seară s-a ivit întrebarea despre biserică și despre Creștini. Unul dintre vechii bețivani șezând acolo a zis, "Nu mai există un astfel de lucru ca Creștini. Și nu există un astfel de lucru. Toată grămada asta de fățarnici," a zis, "tu îi vezi aici afară fumând, bând, făcând același lucru pe care noi îl facem, și," a zis, "se numesc Creștini. Nu există așa ceva."

<sup>118</sup> Acest anumit bețiv s-a ridicat sus și a zis, "Doar un minut! Există unul despre care eu știu."

A zis, "Cine este acesta?"

A zis, "Este soția mea." Vedeți? Ea a devenit sărată. El prindea aceasta tot timpul.

El a zis, "Eu pariez că dacă ea a fost pusă la o strâmtoare..."

El a zis, "Nu, ea încă este o Creștină; eu vă voi dovedi aceasta." A zis, "Eu vă spun ce să facem; să mergem sus acasă, și eu vă voi arăta dacă ea este o Creștină sau nu." A zis, "Să mergem sus acasă, și acum, să fim într-adevăr beți.

Noi o să acționăm de parcă noi suntem într-adevăr beți." A bătut la ușă, a intrat clătînându-se peste fiecare lucru și-și... "De ce nu vă așezați în jur pe aici," și fiecare lucru. Și ea le-a pus la toți un scaun și (oaspeții lui, voi știți) – și a încercat să-i facă tot atât de bineveniți cât se putea. A zis, "Eu vreau ca tu să ne pregătești ceva cină." Și astfel ei... Ea a ieșit și a pregătit ceva. A zis, "Noi vrem șuncă și ouă." El știa că ei aveau aceasta, astfel ei au pregătit șuncă și ouă. Când el a ajuns acolo la masă, el a privit la ei în felul acesta, și-a ridicat farfuria, și a trântit mâncarea pe dușumea, a zis, "Tu știi, mie nu-mi plac ouăle în felul acesta. Veniți băieți să ieșim de aici oricum," în felul acesta-în felul acesta.

<sup>119</sup> Ei au mers afară și au șezut jos în felul acesta, voi știți. Și ea a venit afară; ea a zis, "Dragă, îmi-îmi pare rău că nu le-am pregătit; eu îți voi pregăti altele."

<sup>120</sup> "O, fără rost, tu știi că eu nu le-am vrut în felul acela în primul rând," doar comportându-se în felul acela. Ei au mers afară, și au șezut jos, și acționau de parcă ei erau beți. Ei au auzit-o înăuntru acolo cumva umilindu-se singură, cântând cu glas foarte jos:

Trebuie Isus să poarte singur crucea,  
Și toată lumea să meargă liberă?  
Există o cruce pentru fiecare,  
Și există o cruce pentru mine.

Această cruce consacrată eu o voi purta,  
Până când moartea mă va elibera.

Un bețiv s-a uitat la celălalt, a zis, "Ea este o Creștină; ea o are!" Și acea femeie micuță l-a condus pe soțul ei, plus pe ceilalți la Cristos în seara aceea. Vedeți? De ce? Vedeți? Doar fiți într-adevăr blânzi. Doar rețineți, El știe totul despre aceasta.

<sup>121</sup> Deci, soră, sau frate, oricine ar putea fi, sau frate, este aici, deoarece el a întrebat despre soția lui, tu doar să fii sărat; ea va deveni însetată dacă există ceva în ea pentru care să înseteze. Dacă nu este, amintește-ți, dacă tu ai persoana greșită, tu o vei primi pe cea corespunzătoare în Mileniu. Tu doar continuă să mergi; toate relele vor fi îndreptate acolo.

**331. Frate Branham, înveți tu că Mireasa nu trebuie să participe la vreo biserică fără ca tu să fii acolo să predici, sau altfel tabernacolul, cu alte cuvinte, tabernacolul? (Are "altfel," aceasta înseamnă "alte cuvinte.")**

**332. De asemeni, înveți tu că noi nu avem nevoie să ținem duminică sau sărbători, ca lucrând, pescuind, și așa mai departe? Sau... (eu aș spune că aceea era duminică. Aceasta a arătat ca duminică pentru mine. Sau chiar dedesubt aceasta arată ca... sau duminică, eu presupun că este, sărbătorile sau duminicile. Da, duminicile, asta-i cum arăta? [Fratele Branham vorbește cu cineva – Ed.] Zile sfinte-zile sfinte, duminică și zile sfinte.)**

<sup>122</sup> Nu! Tu ești greșit. Vedeți? Lăsați-mă să merg acolo și doar să o răspund așa cum eu vin înainte.

"Înveți tu că Mireasa nu trebuie să participe la vreo biserică fără ca tu să predici-predici sau altfel, de altfel, tabernacolul?" Nu! Eu nu învăț asta. Eu nu cred asta; eu nu o cred. Noi avem lucrători care șed aici care sunt răspândiți peste tot în jur prin țară, și eu cred că ei sunt parte din acea Mireasă. Eu cred că un bărbat sau o femeie poate să meargă la biserică oriunde vor ei să meargă care învață Cuvântul. Și eu cred, că dacă ei nu învață Cuvântul întreg, și voi nu puteți să mergeți la biserică în vreun alt loc unde ei învață întregul Cuvânt, mergeți unde ei învață jumătate din Cuvânt până când voi puteți ajunge unde ei învață întregul Cuvânt. Orice faceți voi mergeți la biserică. Faceți asta.

<sup>123</sup> "De asemeni înveți tu că noi trebuie-noi trebuie ... nu este nevoie să ținem duminica, sau vreo zi sfântă, sau-sau să lucrăm, sau ca lucrând, sau pescuind duminica?"

<sup>124</sup> Eu cred că este un păcat să pescuiești, și să vânezi, și să lucrezi duminica când tu poți să mergi la biserică. Acum, eu cred că tu încalci legile lui Dumnezeu. "Există vreo poruncă pentru așa ceva?" Da, domnule! Acum, în Vechiul Testament noi am avut un model despre ziua Sabatului. Aceasta era toată... Și Isus nu a venit ca voi să țineți zilele de Sabat. Vechea zi de Sabat era sâmbăta, care era sfârșitul săptămânii. Duminică este a opta zi, sau prima zi din săptămână, în care Isus a înviat.

<sup>125</sup> Eu nu cred că este drept să... Acum, dacă tu ești departe de tot în sălbăcie pe undeva, și tu ești acolo afară la o călătorie de vânatoare, acolo nu este nici o biserică în jur, ceva de felul acela, și acolo nu este nimic ce tu poți face; și dacă tu erai la pescuit, eu cred că aceea ar fi în regulă. Dar dacă tu ești în jur în oraș, sau în jur unde biserica se desfășoară, tu trebuie să participi la biserică prin toate mijloacele, pe undeva.

<sup>126</sup> Și eu cred, atât cât privește lucrul, eu cred că dacă boul este în groapă, sau ceva trebuie să fie făcut duminica, tu mergi înainte și fă-o, dacă este ceva care tu nu ai încotro, aceasta trebuie să lucreze în felul acela. Însă dacă tu doar o faci, și aștepti până duminică ca s-o faci, sau doar o faci în felul acela, tu ești greșit. Vedeți? Noi nu trebuie să facem asta, noi trebuie să respectăm acea zi sfântă.

<sup>127</sup> Și acum, rețineți, mergeți la biserică undeva, în vreun loc. Dacă... Eu-eu aș putea numi o anumită biserică denominațională, dar eu nu aș face-o, deoarece această biserică, singurul lucru pe care eu îl știu că ei învață pe care eu

îl cred este, că ei zic că ei cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu. Păi, eu fac asta. Toată cealaltă învățătură a lor este... Ei cred în... și iertarea de păcate este prin apă. Acum, aceștia nu sunt unitarieni; ei fac același lucru, dar eu nu vorbesc despre ei. Ei cred aceea-aceea regenerare prin apă, și așa mai departe. Și eu nu cred asta. Și ei, oh, ei cred că dacă ceva are vindecare Divină în aceasta este de la diavolul. Și ei cred în toate... Ei sunt singurii-ei sunt singurul lucru care există, și singurul lucru care voi îl aveți de făcut este doar să vă puneți numele în registru. Și dacă voi nu-l aveți acolo, voi sunteți pierduți. Acum, eu nu cred asta. Dar dacă acolo nu era nici o altă biserică la care să merg (eu nu m-aș duce acolo critic), eu m-aș duce acolo cu intenția prezenței mele, și eu să șed lângă cineva, ca Cristosul care era în inima mea să poată influența pe cineva acolo. Mergeți printre ei, dar nu fiți părtași la necredința lor.

**333. Frate Branham, eu vreau să primesc Duhul Sfânt. Eu vreau să știu ce să fac. Eu sunt împovărată pentru familia mea să fie mântuită. Și sora și-a semnat numele.**

<sup>128</sup> Dacă tu vrei să primești Duhul Sfânt, lasă-mă să-ți spun ceva, draga mea Soră, dacă tu ești aici. Și-și-eu... Frate Neville, este aceea o membră a bisericii aici? [Fratele Branham are o conversație cu Fratele Neville – Ed.] Eu nu-nici eu nu-mi amintesc de ei. Dar dacă-dacă tu ești aici, Soră B-o-u-g-h, dacă tu ești aici, lasă-mă să-ți spun. Biblia a spus "Binecuvântați sunt cei ce flămânzesc și însetează după neprihănire..." Tu ești așa de binecuvântat chiar să Îl vrei. Vedeți? Acum, rețineți, nu că tu-tu-tu Îl ai, ci binecuvântați sunt cei ce flămânzesc și însetează pentru El, "căci ei vor fi umpluți." Doar stai drept cu acesta.

<sup>129</sup> "Ce trebuie eu să fac pentru familia mea?" Folosește aceeași credință pe care tu o folosești pentru tine însuși, pentru familia ta. Predă-i Domnului și crede cu toată inima ta că voi urmează să fiți salvați. Lasă aceasta... Să nu lași doar să vină în gândirea ta naturală aici, lasă-o să cadă jos de tot în interior, acel subconștient, atunci ei sunt ai tăi. Dumnezeu ți-i dă când tu ai aceasta jos aici.

<sup>130</sup> Orice ai tu în inima ta aici și ceea ce ceri, când te rogi, crede că tu primești ceea ce tu ceri. Acum, tu nu te mai poți îndoi de aceasta. Tu nu poți să o crezi și să te îndoiești în același timp. Câți știu asta? Tu nu poți crede și să te îndoiești în același timp. Tu trebuie să crezi că ceea ce tu ceri, tu primești, atunci El a zis că ți se va da. Deci tu doar să crezi pentru familia ta, și ei o vor primi.

**334. Frate Branham, cum este despre fiul nostru de moment ce-de moment ce nu suntem asupra-ne predicând asupra Trâmbițelor? Îți amintești promisiunea pe care mi-ai dato prin telefon privindu-l pe el și cele Șapte Trâmbițe?**

<sup>131</sup> Eu nu-mi amintesc aceasta. Eu nu-mi amintesc ce era. Dar orice este aceasta, tu fă-i de cunoscut lui Billy Paul ce este. Orice am promis, aceea eu voi face. Eu nu-mi amintesc. Voi știți, eu... Uneori eu ajung, poate că în timpul unei seri, răspund la treizeci, patruzeci de chemări deodată voi vedeți, deci eu nu-mi amintesc seară după seară, uneori când eu sunt pe aici, deci eu nu prind orice este aceasta.

**Cum este cu sora și fratele meu Catolic? Îți mulțumesc.**

<sup>132</sup> O, această persoană de departe din afara orașului, departe de tot în Texas. Eu... Păi, soră, dacă tu-dacă tu ești din Texas și tu obții această bandă, sau dacă există o bandă (eu presupun că nu va fi o bandă despre aceasta), dar dacă există... [Fratele Branham se interesează despre înregistrarea serviciului-Ed.] Fac ei o bandă? Voi o faceți? În regulă, dacă ei sunt... Banda... Atunci eu îți spun ce. Dacă tu... Pe această bandă, când tu găsești aceasta, amintește-ți, "Cum este cu fiul nostru când... despre cele Șapte Trâmbițe?" Eu nu-mi amintesc despre asta, numai dacă am promis să-l văd sau ceva în timpul celor Șapte Trâmbițe. Dacă am promis, eu îl voi vedea; pentru că eu nu am predicat cele Șapte Trâmbițe, eu am predicat *Sărbătoarea Trâmbițelor*. Voi înțelegeți despre asta?

<sup>133</sup> "Și cum este cu sora și fratele meu Catolic? Îți mulțumesc!" Eu îți voi spune, D-na C-o-r-n-i-l-s-e-n... Dacă doamna este aici, să-l vadă pe Billy Paul în această dimineață. Și-și dacă nu, păi, eu voi-eu voi-eu-eu nu înțeleg ce este aceasta (voi vedeți?); aceasta este doar o întrebare. Eu-eu nu pot să o pricep (vedeți?), ce este ea, pentru că eu am promis ceva despre băiatul ei și Trâmbițele și despre o soră Catolică; și eu-eu nu-aceasta nu-mi este în minte acum să-mi amintesc. Doar să-1 vezi pe Billy.

Aceasta trebuie... Aceea este doar o cerere de rugăciune. Dă numele persoanei și zice, "dureri de cap și sinusită." Deci aceea era doar... Doar să mă rog pentru ei, eu presupun. În regulă.

**335. Te rog explică căsătorie și divorț. (Eu deja am avut asta. Aceasta este șapte întrebări, opt întrebări pe o singură bucată de hârtie.) Te rog explică căsătorie și divorț.**

Am explicat.

**336. Moise și-și Ilie pe pământ acum? Sunt Moise și Ilie pe pământ acum? Sunt ei în America?**

<sup>134</sup> Nu! Vedeți? Nu, ei nu sunt aici; ei nu vor fi până când Biserica va fi luată deoparte, atunci Moise și Ilie... Câți înțeleg asta? În regulă. Și să vedem. Ei nu au vreun nume semnat la aceasta, astfel... În regulă. Dacă oricine a semnat aceste întrebări... Eu cred că sunt șapte din ele; eu am dat... însemnat șapte. În regulă!

**337. Explică diferența între "Numele lui Isus," și "Numele lui Isus." (Așteptați un minut.) Explică diferența între numele "Isus" și "Numele lui Isus."**

<sup>135</sup> Păi, ele amândouă vor fi la fel dacă sunt aplicate în același fel (vedeți?), aplicate la aceeași Persoană, numele *Isus*, și *Numele lui Isus*. *Numele lui Isus* și numele-numele *Isus* este Cine este El. *Numele lui Isus* vorbește despre Persoană,

Astfel acesta ar fi același... Eu cred că aceea ar; .. Nu sună asta sensibil? Vedeți? Numele *Isus* este Persoana Însăși, și *Numele lui Isus* este când vă referiți la acea Persoană. Vedeți?

<sup>136</sup> Să zicem, numele meu este *William*. Acela sunt eu. În regulă. Acum, voi ziceți... Eu vorbesc... *Numele lui William*, atunci voi vă referiți la mine. Acela este numele meu. Vedeți? Acum.

### **338. S-a schimbat Numele Domnului în vremurile diferite?**

<sup>137</sup> Da, da! El a fost numit odată-El a fost numit EU SUNT. El a fost numit Iehova, și El s-a schimbat de multe ori. Ultima dată când a fost schimbat era când Dumnezeu a devenit trup și a luat un nume uman.

<sup>138</sup> Iehova, EU SUNT, și toate dintre celelalte, sunt titluri la un Nume. Vedeți? Voi ați fost botezați în numele lui Iehova, acesta ar trebui să fie Numele lui Isus Cristos. Voi ați fost botezați în numele lui Jehovah-rapha, Jehovah Manasses, și Jehovah-jireh, toate din acelea, aceasta ar trebui să fie Isus Cristos. Acel EU SUNT este Isus Cristos.

<sup>139</sup> Amintiți-vă, stând acolo în ziua aceea, și El a zis, "Voi ziceți că ați mâncat mană în pustie..."

"Părinții noștri au mâncat mană"

"Și sunt morți!" El a zis.

<sup>140</sup> Ei au zis, "Păi, noi știm acum că Tu ești nebun, deoarece Tu ești doar un om și nu ai mai mult de cincizeci de ani, și zici că Tu l-ai văzut pe Abraham."

El a zis, "Înainte să fie Abraham, EU SUNT." Vedeți? El era acel EU SUNT. Și toate titlurile și numele care au aparținut vreodată lui Dumnezeu au fost făcute un Nume uman, Domnul Isus Cristos. În regulă.

### **339. Acum, dacă timpul încetează când Pecețile s-au deschis, atunci este... Dacă timpul încetează (scuzați-mă) când Pecețile au fost deschise, atunci Mileniul este de asemeni-atunci Mileniul este de asemeni sfârșit, nu este el?**

<sup>141</sup> Nu, nu! Timpul nu a încetat când s-au deschis Pecețile. Ai înțeles greșit. Ce s-a întâmplat, tainele au fost descoperite, timpul nu a încetat. Vedeți? Doar priviți. Urmăriți foarte atent acum, și vă puneți banda dacă voi aveți aceasta de pe o bandă. Înțelegeți?

<sup>142</sup> Timpul nu a încetat până când... Acesta trebuie să fie un postmilenist sau ceva, care a pus întrebarea. Pentru că vedeți?

Noi avem o mie de ani după ce Biserica s-a dus Acasă și vine înapoi pe pământ. După aceea timpul încetează în Cerurile Noi și Noul Pământ.

<sup>143</sup> Acum, Mileniul nu este Noile Ceruri și Noul Pământ. Acolo încă va fi păcat după Mileniu. Mileniul este un model despre Noe mergând în corabie, și purtat dincolo, și a adus pe Ham și pe ceilalți pe partea cealaltă. Și păcatul chiar a ieșit din corabie. Vedeți?

<sup>144</sup> Dar Enoh, cel transformat, a fost un model al Miresei care a mers sus, nu acela care a fost purtat dincolo. Deci păcatul încă va fi pe partea cealaltă a Mileniului, dar nu în timpul Mileniului. Vedeți? În timpul Mileniului este pace. Vedeți? Dar de păcat se va ocupa de partea cealaltă a Mileniului, și atunci timpul se șterge.

<sup>145</sup> Și acum, deschiderea celor Șapte Peceți care au fost date prin Duhul Sfânt, cele Șapte Peceți erau numai să facă cunoscut ceea ce a fost lăsat afară în vremurile din urma noastră.

<sup>146</sup> Acum, așa cum ceva mare teolog a încercat să mă încolțească asupra acesteia, el a zis, "Frate Branham, tu... Dumnezeu într-o zi îți v-a da secretul despre acele Șapte Peceți. Acele Șapte Peceți va fi ceva care noi încă nu am învățat, că aceasta va fi ceva care nici măcar nu este în Biblie." Nu, nu! Aceasta nu va fi așa, deoarece dacă tu o faci, aceea ar face aceasta un... Dacă eu v-am spus asta, eu aș fi un profet fals, deoarece (voi vedeți?) acest Cuvânt... Acolo... Fiecare lucru care este-care este... Întreaga descoperire a lui Isus Cristos este toată completată în acest Cuvânt. Vedeți? Și dacă cele Șapte Peceți au aparținut la cele șapte biserici, aceasta trebuie să fie deja trecut, deoarece noi suntem în Epoca Bisericii Laodicea. Și cele Șapte Peceți au descoperit numai ceea ce ei au lăsat afară acolo în urmă, și a deschis ceea ce ei au lăsat; ce a lăsat Luther; ce a lăsat Wesley; și toți reformatorii, și Penticostalii, și jos până la timpul prezent.

<sup>147</sup> Acum, următorul lucru rămas este luarea Bisericii, întoarcerea lui Moise și Ilie, domnia Mileniului pe pământ cu Mireasa și Mirele pentru o mie de ani, și apoi bara judecății, și apoi o nimicire totală a păcatului. Acesta nu va mai fi niciodată la timpul acela.

<sup>148</sup> Acum, nu... Încetarea... Pecețile nu au sfârșit timpul. Timpul sau vremurile după Mileniu. Nu! Încă va fi timp până după Mileniu.

### **340. Trebuie ca Mileniul să aibe de-a face cu cei o mie de ani? Nu ar putea fi aceasta o generație?**

<sup>149</sup> Nu! O generație alocată în Biblie este de patruzeci de ani. Dar Biblia a spus, "Și ei au trăit și au domnit cu Cristos o mie de ani." Aceasta va fi o mie de ani pe pământ, deoarece o mie de ani pe pământ este socotit numai un timp, ca pildă ca pentru Dumnezeu, ca o zi. O mie de ani pe pământ este numai o zi cu Dumnezeu, așa cum Dumnezeu socotește timpul. Câți înțeleg asta acum?

<sup>150</sup> Deci aceasta este acea zi de Sabat când Biserica nu va mai munci împotriva păcatului. Iar Satan este legat pentru

puțină vreme, o mie de ani, deoarece supușii lui sunt toți în iad, și a lui... Biserica care este pe pământ este răscumpărată și chiar în Prezența lui Cristos, astfel el nu are nimic asupra căruia să lucreze. Deci, acesta nu este un lanț, așa cum am spus, un lanț de bușteni, este un lanț de circumstanțe; el nu are nimic ce poate el să facă. El este neputincios și fără nădejde, doar așteptând pentru învierea supușilor; atunci ei sunt separați ca oile de capre.

**341. Nu a venit Împărăteasa din Șeba la Solomon să-l încerce-să-l încerce să afle ea singură dacă-dacă numele Domnului era într-adevăr Solomon sau nu? (Eu nu cred că eu pricep asta. Doar așteptați.) Nu a venit Împărăteasa din Șeba la Solomon să-l încerce să afle ea singură dacă numele Domnului era într-adevăr Solomon sau nu? (Eu-eu poate nu o înțeleg pe aceasta. Doar... Scuzați-mă doar un minut. Lăsați-mă să o citesc din nou.) Nu a venit Împărăteasa din Șeba la Solomon să-l încerce să afle ea singură dacă numele Domnului era într-adevăr Solomon sau nu?**

<sup>151</sup> Nu! Ea nu a încercat să afle dacă-dacă numele lui Dumnezeu era Solomon. Solomon era un împărat. Ea a venit, și ea a zis, ea-ea a zis, "Cu adevărat Dumnezeu este cu împăratul Lui și cu poporul Lui." Vedeți? Ea a venit și a fost testată... Ea l-a testat pe Solomon despre darul lui, deoarece ea a avut lucruri în inima ei pe care Solomon i le-a descoperit, aceea a arătat că el era împăratul lui Dumnezeu pe pământ.

<sup>152</sup> Vă amintiți jos în, eu cred, jos în-în-în... De unde a venit ea, jos în țara din-din-din-din Șeba de unde a venit ea, oamenii veneau pe acolo, voi știți, și-și spuneau despre lucruri mari care se petreceau, că ei aveau un Dumnezeu sus acolo care l-a uns pe împăratul lor, și... cum împăratul a fost uns de Dumnezeu. Eu nu cred că ea se gândea că numele lui Solomon... sau numele lui Dumnezeu era Solomon, deoarece dacă ea credea, aceea ar face-o pe eAa din nou o păgână. Vedeți? Deci, ea-ea ar fi putut face asta. În inima ei ea s-ar fi putut gândi că Dumnezeu era Solomon, Solomon era Dumnezeu, deoarece ea era o păgână de la început. Dar când Solomon i-a descoperit secretul din inima ei, printr-un-un dar de discernământ; care a fost numit, atunci, înțelepciune. El a discernut aceea. Ea știa că Dumnezeu era cu Solomon, deoarece atunci Ei aveau... Ea a aflat... Dacă ea a venit cu aceea în mintea ei...

<sup>153</sup> Dacă-dacă persoana aici, întrebătorul, întreabă, "A știut ea atunci că într-adevăr Solomon... numele Domnului a fost într-adevăr Solomon?" Vedeți, Solomon nu era Domnul; ea a aflat aceea prin oameni, deoarece ei se închinau lui Iehova, și acolo era marele chivot, și marele testament,-chivotul în care erau poruncile Domnului. Și ei i-au spus despre Muntele Sinai și feluritele locuri unde au fost ei. Și atunci, ea a putut să vadă că Dumnezeu-că Dumnezeu din acel testament era în acest om, deoarece el avea-el avea discernământ care aparținea numai lui Dumnezeu. Vedeți? Deci ea a știut că acel Dumnezeu era în Solomon. Dar acum, aceasta ar putea să se citească în felul acela dacă întrebătorul a întrebat asta. Dar, "A știut ea că numele Domnului era într-adevăr Solomon?" Poate că ei nu au scris-o întocmai în felul în care ei se gândeau. Voi vedeți? Astfel mă gândesc poate că ei ar zice-zice aceasta: "Că Domnul era în Solomon." Da, sigur că era. Pentru că dacă asta este întrebarea, sigur! Ea a cunoscut pe Dumnezeu, deoarece ea a făcut acea remarcă. Și ea nu se închina la nici un alt dumnezeu. Și eu cred că ea-ea a zis că ea întotdeauna a... Ea a văzut de ce... Ea nu a avut nici o răsuflare rămasă în ea; ea nu a avut nici o întrebare rămasă în ea. Solomon doar a descoperit întregul lucru, și ea știa că Dumnezeu era cu el.

**342. Noi-noi am fost căsătoriți cu douăzeci și unu de ani în urmă de către judecătorul de pace. Era-era aceasta greșit?**

<sup>154</sup> Da, aceasta a fost greșit ca voi să faceți aceea. Căsătoria aparține în casa lui Dumnezeu. Dar fiind că voi sunteți căsătoriți, aici este când voi sunteți într-adevăr căsătoriți: voi sunteți căsătoriți când voi vă legați unul față de altul, când voi promiteți unul la altul că voi... că voi vă luați unul pe altul. Judecătorul de pace ar putea să vă dea actul, acela este termen legal, de a trăi împreună ca soț și soție fără ca să fiți soț și soție în concubinaj. Dar când tu promiți la această fată, și acest... tu promiți la acel bărbat că tu vei trăi fidelă față de el, și tu îl iei să fie soțul tău, voi sunteți căsătoriți atunci. Vă amintiți, eu am explicat asta săptămâna trecută, eu cred că era. Vedeți? Când tu îi promiți ei. Înțelegeți?

<sup>155</sup> Chiar și în vechea-în vechea Biblie, dacă un om a fost logodit cu o fată, și (voi cunoașteți legile despre asta. Păi, aceasta era întocmai la fel ca o curvie. Cu certitudine era!) când el a promis, asta era.

<sup>156</sup> Întrebarea a fost pusă zilele trecute, "Era o anulare-anulare-o anulare la fel ca un divorț?" Vedeți? Când tu mă întrebi acele întrebări, prietene, tu nu știi ce-mi face mie asta. Eu am mulți prieteni care șed aici care s-au căsătorit de două sau trei ori. Vă dați voi seama că eu vorbesc către propriul meu fiu, Billy Paul? L-aș cruța eu pe Billy Paul? Nu într-adevăr! Billy Paul s-a căsătorit cu ceva fetiță, și a venit sus, și a zis, "Tati, eu am să mă căsătoresc."

<sup>157</sup> Eu îmi spălăm mașina; am zis, "Dă-ți cu capul de perete," doar am continuat să-mi spăl mașina în felul acela.

El a zis, "Eu am să mă căsătoresc."

Am zis, "Oh, du-te," doar am continuat în felul acesta. El merge în jur și-i spune la mama lui, iar mama lui a râs de el. Voi știți ce a făcut el? A fugit cu ceva copilă care încă era în școala primară și s-au căsătorit. Noi am anulat căsătoria, tata acestei fete și cu mine. Noi am anulat căsătoria, dar el a fost căsătorit întocmai la fel: el este băiatul meu șezând aici și ascultă la mine acum. Acum, asta-i exact.

<sup>158</sup> El a venit la mine cu fata cu care el trăiește acum, nora mea. Nepoțelul meu... El a zis, "Tati vrei să mă căsătorești?"

<sup>159</sup> Am zis, "Sub nici o formă." Acela este propriul meu fiu. Voi credeți că aceea nu mă taie până la inimă când eu l-am purtat în brațele mele și am făcut tot ce am putut să fac, și chiar i-am fost și tată și mamă? Voi credeți că asta nu mă omoară să spun? Dar acesta este Adevărul. Cu certitudine! Băiatul meu șezând aici ascultând la... Nora mea și nepotelul meu șezând chiar aici acum... Însă eu îi spun că aceasta este greșit (vedeți?), deoarece eu trebuie. Eu sunt legat prin datorie față de acel Cuvânt.

<sup>160</sup> Și eu zic, "Tu te-ai căsătorit printr-un magistrat? Tu trebuia să fii căsătorit prin biserică, prin lucrător. Acela este lucrul decent pentru un Creștin. Dar fiindcă voi ați făcut deja acea promisiune, și legământ, și ați fost căsătoriți douăzeci și unu de ani în urmă, eu cred că este în regulă.

Voi ziceți, "Păi eu..."

<sup>161</sup> Întrebarea ar putea fi, "Trebuie eu să vin să fiu căsătorit din nou?" Dacă tu dorești. Să nu ai nimic în mintea ta care-ți supără credința, pentru că dacă există ceva acolo, tu nu poți să mergi mai departe decât până acolo; te oprești chiar acolo. Când vine acel semn de întrebare, acolo este unde o sfârșești, chiar acolo. Dar acum, pentru mine aceasta ar fi în regulă.

<sup>162</sup> Omul care m-a botezat în Numele Domnului Isus Cristos în final m-a alungat din biserică, deoarece eu nu am vrut să fiu de acord cu el despre femeile predicatorare. Aceea nu m-a făcut să fiu rebotezat din nou. Vedeți? Sigur nu. Vedeți? Aceea este în regulă.

<sup>163</sup> Însă doar rețineți, aceste lucruri sunt tăietoare pentru mine. Eu am prieteni intimi care șed aici, bărbați și femei care și-ar lua a lor... pune a lor... și-ar scoate ochiul afară și mi l-ar da dacă eu l-aș cere (da, domnule!), și ei sunt căsătoriți de două ori, uneori de trei ori, șezând chiar aici acum. Și propriul meu băiat, propriul meu nepot, al meu nepo... și nora mea pe care eu o iubesc... Priviți la Billy, cum am stat lângă el și el a stat lângă mine, dar să spun adevăr sau adevăr, este adevărul adevărului.

<sup>164</sup> Eu am... Eu aș putea merge aici afară astăzi și să chem sus pe unii din acești din Adunările lui Dumnezeu sau unii din acești oameni și să le spun, "Eu am... eu sunt... am fost cu totul greșit, eu nu am să stau cu acel Cuvânt, eu am să stau cu voi." Eu probabil că aș fi o persoană foarte populară destul de curând cu un dar de la Dumnezeu. Să-mi arunc toată influența mea la una din acele organizații, eu probabil că aș avea un nume mare printre ei. Mie nu-mi pasă de numele meu printre ei. Eu îi iubesc, acesta-i adevărul. Dar eu trebuie să fiu devotat. Eu-eu-eu aș fi un fățarnic dacă eu aș face aceea.

<sup>165</sup> Și eu aș fi un fățarnic dacă eu stăteam aici deoarece propriul meu fiu care șade aici și care a fost promis la o fată, și eu am spus... Dacă-dacă el nici măcar nu a avut ceremonia spusă asupra lui, nu contează dacă el a trăit vreodată cu femeia, sau a dormit cu ea, fata, sau orice era aceasta, când el a făcut acel legământ, el este căsătorit, Billy Paul sau nu Billy Paul. Acela este exact adevărul! El este căsătorit când el a făcut acea promisiune. Dacă acesta sunt eu, aceasta este la fel.

<sup>166</sup> Noi trebuie să fim cinstiți. Dacă eu nu pot să fiu cinstit cu băiatul meu, eu nu pot să fiu cinstit cu voi. Dacă eu nu sunt cinstit cu voi, eu nu voi fi cinstit cu Dumnezeu. **Și eu vreau ca voi să credeți ce eu vă spun de a fi părerea mea cinstită față de providență. Să nu faceți nimic altceva din aceasta, doar spuneți-o în felul în care eu am spus-o (vedeți?), deoarece eu am să vă spun Adevărul.**

<sup>167</sup> Acum, eu nu vă vorbesc la toți în felul acesta prea des, deoarece voi sunteți copiii mei, eu vă numesc. Eu v-am născut lui Cristos prin Evanghelie. Și în timp ce noi suntem aici împreună, doar propriul nostru grup șezând aici, eu-eu vă rad jos un picuț. Însă eu vreau să vă spun: dar când voi veniți la mine și mă întrebați ceva, eu am să vă spun cât de bine știu eu! Dacă aceasta este în Cuvânt, mie nu-mi pasă dacă aceasta mă condamnă, eu am multe noduri care trebuie rase de pe mine. Exact!

<sup>168</sup> Dar când voi mă întrebați ceva, eu am să vă spun. Dacă eu vă spun ceva, am să vă spun Adevărul. Eu întotdeauna am încercat să trăiesc în felul acela. Acela este felul cum eu vreau să trăiesc și să mor în felul acela, să fiu cinstit cu oricine.

<sup>169</sup> O fetiță a venit la mine nu demult; femeia nu este aici acum. Tom Simpson, mulți din voi îl cunoașteți. Tom este un om plăcut; nimeni din ai lui nu este aici. Eu cred că toți acei oameni au mers înapoi, numai dacă Fred încă este aici. Eu... Fred Sothmann, eu nu știu dacă el încă este aici sau nu, însă eu-eu cred că ei sunt. Dar Tom Simpson, ei... el a venit jos din Canada cu-cu Fred. Și ei... Voi cunoașteți pe Fratele Fred, administratorul nostru.

<sup>170</sup> Și Fratele Tom, mulți dintre voi îl cunosc aici. Și Tom este un om bun; el este un ins plăcut; la fel este și D-na Simpson. Dacă ea ar asculta numai la ceea ce eu îi spun, ea are să umble din nou de asemeni. Și ea șade în acel scaun cu rotile ologă. Ea are să umble dacă ea va face doar ceea ce i s-a spus. Și voi doar urmăriți și vedeți dacă aceea nu este adevărat. Vedeți? Acum. Însă ea trebuie să facă ce i s-a spus să facă dacă ea se așteaptă să o facă.

<sup>171</sup> Și una din fetițele ei, fetițe dulci... Eu... Când ele erau mititele, eu le luam sus în poală și mă jucam cu ele. Ele sunt prea mari acum; ele sunt aproape femei, de zece, doisprezece ani. Și astfel, una din ele a venit la mine și a zis, "Frate Branham, eu am avut un vis." Și ea mi-a spus visul. Și ea a zis, "Ce înseamnă asta?"

Am zis, "Nu știu, Scumpo. Mă voi ruga, și dacă Domnul îmi dă aceasta, eu am să-ți spun."

<sup>172</sup> Ea a zis, "În regulă!" În câteva zile ea a venit înapoi, a zis, "Ai visul acela?"



Am zis, "Nu, Scumpo, eu nu-l am; El nu mi l-a descoperit."

<sup>173</sup> Cam cu o săptămână sau două mai târziu ea a venit înapoi, a zis, "Frate Branham, cum este cu visul acela?"

Am zis, "Eu nu știu." Păi, părea de parcă ea era cumva dezamăgită. Eu...

<sup>174</sup> Voi rețineți, când voi îmi cereți ceva să vă spun, și eu nu primesc aceasta de la Domnul, eu sunt de asemeni dezamăgit. Însă eu nu am să fiu fățarnic, sau un mincinos, eu am să vă spun adevărul. Dacă El îmi spune, eu vă voi spune; dacă El nu, eu nu vă spun. Asta-i tot ce pot eu să fac. Și eu vreau ca voi să mă credeți în felul acela.

<sup>175</sup> Iar acum, m-am gândit că eu știam ce a însemnat visul în mintea mea, dar cum am știut eu. Eu trebuie să văd lucrul din nou. Și nici unul din voi nu poate să-și pună degetul la orice timp sau orice loc, unde v-am spus vreodată interpretarea unui vis în Numele Domnului decât că era exact în felul acela. Da, domnule! Niciodată nu v-am spus ceva în Numele Domnului decât ceea ce s-a și întâmplat, întocmai în felul acela, deoarece eu sunt-eu... Acesta este El. Și atunci aceasta nu este răspunderea mea atunci, acesta este El; aceasta este răspunderea Lui.

<sup>176</sup> Am zis, "Uite, Trudy, ce dacă noi mergem la Arizona. Și ce dacă-dacă eu am venit și ți-am spus că atunci când tu ajungi acolo afară, 'AȘA VORBEȘTE DOMNUL, frățiorul tău urmează... '? Micuțul Johnny, pe care eu îl necăjesc că își are burta desfăcută tot timpul." Am zis, "Ce dacă el ajunge să fie călcat pe stradă? Și eu spun, 'Tu știi ce urmează să se întâmple? El urmează să fie călcat pe stradă.' Și tu vii sus la mine, și-și tu ai să spui, 'Frate Branham...' 'Du-te, du-l la Fratele Branham,' mai degrabă. Și atunci tu urmează să cauți în jur, și tu mă găsești stând pe trepte, vorbind cu un om îmbrăcat cu un costum alb. Și apoi eu doar urmează să-mi pun mâinile peste micuțul Johnny; el urmează să vină din nou la viață și să alerge înainte."

Acum, a zis, "Atunci tu te duci afară în Vest, și primul lucru care-l știi, într-o zi tu o auzi pe mama ta țipând, tăticul tău țipând, și privești, și micuțul Johnny a fost călcat. Ce ai face tu?" Vedeți? Voi credeți-mă. Vedeți? Și eu vreau ca voi să aveți încredere în mine. Eu nu am să vă spun nimic doar presupunând; eu am să vă spun adevărul, sau nu vă spun nimic. Și am spus, "Apoi tu vii la mine și spui, 'O, micuțul Johnny...' Sau, vii la mama ta, 'O, micuțul Johnny este călcat. El este mort! El este mort!'"

<sup>177</sup> "Vine doctorul, îi trage ochii în spate, îi controlează inima, respirația lui. 'El este mort. Duceți-l la morgă.'"

Ce ai face tu? Tu ai să spui, 'Așteaptă doar un minut! Așteaptă doar un minut! Îl iau în brațele mele; să începem să umblăm.'" Amin!

"Unde te duci, Trudy?"

"Eu nu știu."

"Ce ai tu? Tu ai pe frățiorul tău mort în brațele tale. Doar continuă să umbli în jos pe stradă. Oamenii zic, 'Este fata aceea nebună?' Nu, domnule! Ea are AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Ce urmează să se întâmple?"

<sup>178</sup> "Primul lucru care-l știi, tu îi spui tatălui și mamei tale, 'Așteaptă, noi îl vom găsi pe Fratele Branham. El va sta pe trepte vorbind cu un om îmbrăcat cu un costum alb. Iată-l stând chiar acolo. Urmăriți ce se întâmplă.' Nici o îndoială în mintea ta. Pășești sus acolo și zici, 'Frate Branham, tu știi ce mi-ai spus.'"

"Da, Trudy. 'Johnny, trezește-te!' Sare jos și merge înainte în jos pe stradă."

<sup>179</sup> "Dar ce dacă eu doar presupunând îți spun niște lucruri și eu doar mă gândesc că este corect, și îți spun în maniera aceea, AȘA VORBEȘTE DOMNUL, și aceasta nu este corect, și nu se întâmplă, niciodată nu se întâmplă; atunci tu te-ai speria de moarte de băiețaș. Tu nu ai ști dacă să-l aduci sau nu."

<sup>180</sup> Dumnezeu m-a trimis aici să vă ajut, și eu vreau să fiu un ajutor pentru voi. Și nu contează dacă aceasta taie, rănește sau orice este, eu trebuie să o spun oricum.

<sup>181</sup> Dar acum asupra cazului despre căsătorie și divorț, eu v-am cerut ca un frate, păstrați-vă pacea până când voi auziți de la mine. Auziți? Doar mergeți drept înainte așa cum ați trăit. (Eu iau prea mult din timp acolo.)

<sup>182</sup> "Noi am fost căsătoriți cu douăzeci și unu de ani în urmă (da) ... judecătorul păcii." Soră dragă, Frate dragă, odată un vânzător mi-a spus că el a intrat într-o biserică (el era un Creștin) sus în Connecticut sau pe undeva sus acolo, o biserică mare, doar a mers înăuntru să se roage. Acesta nu era... El era un Penticostal, dar el a mers înăuntru acolo să se roage. Și a zis căci când el a ajuns înăuntru acolo și a îngenunchiat jos în biserică să se roage... a zis că el mergea înainte, era obosit, cumva cu dor de casă, el este un vânzător, și el vindea mărfuri, și a zis că el... la fabrici. Și el a mers înăuntru acolo să-să facă ceva cumpărături sau ceva, și atunci el a venit pe lângă biserică, se gândea, "Eu voi merge... Eu cred că voi intra înăuntru și mă voi ruga." Ușa-i deschisă; a zis că el a mers înăuntru. Nu a auzit pe nimeni, astfel el a îngenunchiat și a început să se roage. După ce el s-a rugat acolo, a stat cam o oră, a zis, în mod direct a auzit ceva uși trântindu-se sau ceva; el se gândea că era un îngrijitor sau ceva din biserică. A zis, după o vreme el a observat că aici vine... El a auzit pe cineva vorbind. El s-a strecurat sus acolo și a privit, și a privit în jur să vadă dacă acesta era îngrijitorul. Aceștia erau un bărbat și o femeie stând în fața altarului ținându-și mâinile unul la altul, a zis, "Eu te iau, dragă, să fii soția mea căsătorită legal." Vedeți?

Ea a zis, "Eu te iau, dragă, să fii soțul meu căsătorit legal."

"Păi," el a zis, "acesta este un lucru ciudat," a zis, acest Penticostal, el a zis, "acest om și femeie se căsătoresc fără un predicator." Vedeți? Și astfel el doar s-a așezat jos și a așteptat; și după ce ei și-au făcut legămintele să trăiască devotat

unul cu altul, numai moartea i-ar despărți, ei și-au pus brațele în jur unul la altul, s-au sărutat, s-au întors în jur și au pășit afară zâmbind. El a zis, "Doar un moment!" El a zis, "Eu sunt cumva curios; eu sunt un străin." A zis, "Voi vă căsătoriți?"

A zis, "Da!"

"Fără un predicator?"

El a zis, "Nu!" A zis, "Noi am fost căsătoriți patruzeci de ani." El a zis, "Noi ne-am căsătorit chiar aici la acest altar cu patruzeci de ani în urmă, și fiecare an noi venim înapoi și reînnoim legământul nostru." Aceea este o idee bună. Vedeți?

<sup>183</sup> Dar atât cât privește să fii căsătorit, când tu îi promiți, ea îți ia cuvântul; tu îi iei cuvântul ei; și Dumnezeu vă ia cuvântul la amândoi. Vedeți? Însă doar să nu promiteți numai dacă... [Partea întâia a benzii se sfârșește – Ed.]

**343. Când ele îl taie în... Este lung-este părul lung când ele îl taie în față? (Acum, așteptați un minut, lăsați-mă să iau aceasta aici.) Este părul lung când ele...**

<sup>184</sup> Păi, eu-eu... Poate că vor să spună asta: "Mai este lung părul lung când ele îl taie în față?" Nu mai este, ele l-au tăiat. Vedeți? Dar ca omul care a avut pantalonii i-a tăiat de trei ori și încă erau prea scurți. Ce zici? Ce zici? [Fratele Branham are conversație cu cineva în audiență – Ed.] O, asta-i despre ceea ce ei vorbesc. Așa cum eu o necăjesc pe fetița mea, ea a zis... Acele "bumuri" eu le numesc, voi știți, bretoane, sau orice este, voi știți, de-a latul în față aici.

<sup>185</sup> Păi, îmi imaginez pe acei copii care-și taie părul în față... Tu, poate mama ta ar putea să-ți spună despre asta înțelegi, dacă ea vrea ca tu să faci în felul acela. Eu cred că acesta ar arăta cumva-cumva un pic cum o femeie se uita prin retrovizor dacă ea a trecut cam de vârsta de douăzeci și cinci de ani și a vrut să și le taie jos în față în felul acesta, arată ca ceva copil mic. Privește înainte aici afară unde te duci, soro, nu unde ai fost. Vedeți?

<sup>186</sup> Și acum, însă tăierea părului, eu-eu-eu-eu vă voi spune aceasta. Eu nu pot-eu-eu nu am nici o-nici o Scriptură să spun că voi vă puteți tăia atât de mult din el și nu puteți face cealaltă. Eu-eu nu am nici o Scriptură pentru aceea, eu-eu nu și-aș putea spune asta, soră, sau frate, oricine este acesta.

<sup>187</sup> Eu spun un lucru. Am dorit... Acum, eu știu că și copiii mei au făcut asta, Rebekah și Sarah, am văzut când ele și-au tăiat părul aici jos în față, și l-a împletit înapoi aici în spate, și le-au făcut lucrurile acestea peste frunte, în felul acesta. Eu-eu nu, eu-eu... Acum, nu să le țin. Vedeți? Nu, domnule! Pentru mine, aș fi dorit ca ele nici măcar să nu-și fi pus o foarfecă în părul lor deloc. Dar când a devenit tot lung, atârând în jos în felul acesta, și doar au tăiat partea din față din el afară din ochii lor, copile mici cu... Eu-eu nu aș ști dacă asta ar fi... Eu nu aș crede așa. Vedeți? Dar când tu ajungi... Dacă tu poți, eu... pentru voi surorilor, eu doar l-aș lăsa în felul în care Domnul l-a făcut. Înțelegeți?

<sup>188</sup> Și desigur, eu știu că femeile vor să arate drăguțe; aceea este natura, și asta-asta-i ceea ce ele trebuie să fie. Vedeți? Ele trebuie să fie în felul acela. Și astfel, asta-i bine, însă doar să nu-să nu... de altfel în felul acesta, să nu arătați ca lumea (vedeți?); nu vă modelați după lume. Lucrurile greșite... Voi îl vreți tăiat jos, în felul acesta, dar să nu vă tăiați părul acum. Dacă voi aveți pletele atârând în jos, sau-sau orice este acesta părul vostru, voi lăsați-l lung. Să nu-l tăiați cum acesta urmează să arate ca lumea. Dacă voi sunteți doar acele fetițe mici...

<sup>189</sup> Unchiul meu avea o fetiță sus acolo în-în New York. Ea a avut cel mai frumos păr. El era cumva maro închis și ea își purta cozile ei... Mama mea obișnuia să fie în stare să... Cozile ei loveau jos aici în spatele genunchilor ei. Și această fetiță avea cozi ca acelea de asemeni; numele ei era Jacqueline. Și ea l-a pieptănat o parte din el în jos în felul acesta și l-a tăiat jos uite așa. Și eu eram... Aceasta era cam cu cincisprezece, optsprezece, douăzeci de ani în urmă. Și eu obișnuiam să mă întreb, de ce nu și l-a pieptănat doar întregul lucru în spate, acesta arăta mai frumos decât să-l aibe doar ca, jos aici ca acești Beatles moderni pe care ei îi au în zilele acestea, voi știți. Și o... Oh, asta-i adevărat, eu nu cred că eu aș face aceasta. Orice arată ca acei Beatles, care arată ca afară din lume, astfel să... doar lăsați aceea în pace. Da!

**344. Soțul meu și cu mine nu vedem la fel despre Biblie, Adevărurile, ca acest Adevăr pe care tu îl predici. El nu înțelege. Să merg eu cu el la biserică când eu nu cred învățătura lor? Eu sunt foarte tulburată despre aceasta.**

<sup>190</sup> Da! Dacă tu ești o soție la acest bărbat, și el nu te condamnă, tu să nu-tu nu trebuie să-l condamnă (vedeți?), deoarece soțul este sanctificat prin soție. Înțelegeți? Și eu cred, că dacă el merge la ceva biserică denominațională sau ceva de felul acela, el vrea ca tu să mergi jos acolo cu el... Voi vedeți? Dacă tu nu ești... Vezi, nu există nimic care te poate vătăma, deoarece tu nu o să ascuți la ceea ce ei spun oricum, deoarece tu deja ai spus aici că tu nu crezi predicarea lor. Vezi? Deci aceasta nu o să te vatăme, însă tu doar arăți respect față de soțul tău. Tu te supui față de el, și poate în a face așa, tu-tu vei... Dacă ei învață și fac lucrurile jos acolo... Tu ești învățată lucruri cu mult mai înalte decât aceea; tu să fii sărată; el să vadă și să vină la Domnul. Eu cred că m-aș duce înainte. Doamne sfinte, priviți aici cât este vremea!

**345. Vorbește Zaharia 4 și Apocalipsa 11:3-12, de aceeași ființă? Vezi Zaharia 4:12-14 și Apocalipsa 11:4.** Ei și-au semnat numele la aceasta-frate și soră de la biserică de aici.

<sup>191</sup> Să vedem, Zaharia 4. O, da, aceea sunt cei doi pomi de măslin. Da, cei doi pomi de măslin și Apocalipsa 11 este... O, da, asta este. Același lucru. Aceia sunt ei amândoi. Acelaacela este-este Moise și Ilie, cei doi pomi de măslin.

**Roagă-te pentru al nostru...** Asta este o cerere de rugăciune.

Îmi pare rău, aceasta eu nu o pot citi înaintea... Aceasta este despre relații familiare. Da, pune-o pe aceea cu aceasta acolo. Nu o pot citi pe aceea către public. Ei sunt la interviu particular oricum, deci-deci...

**346. Frate Branham, este greșit să-să...** [Fratele Branham vorbește cu cineva pe platformă – Ed.] **Este greșit să lucrezi duminica?**

<sup>192</sup> Eu tocmai am explicat asta. Dacă boul este în groapă, scoate-l, dar să nu-l împingi în groapă doar ca să-l scoți duminica!

**Frate Branham, o să predici aici duminica următoare?**

<sup>193</sup> Acea este doar o întrebare. Nu, Soră, Frate, oricine este acesta. Acum, există unele care tocmai au fost puse aici. Trebuie să s-au pus-le-au pus, sau cineva le-a pus în pachet.

Frate... Aceasta este către tine, Frate Capps. "Vei cânta tu, *Noi Niciodată Nu Îmbătrânim?*" Eu trebuie să am înăuntru... Eu am unele din celelalte amestecate.

**347. Frate Branham, cineva vrea să știe de ce tu nu ai fost (me-n-...) menționat în Biblie. Eu cred că tu ești Habacuc 2:1-4.** (Ia asta, Frate Neville, Habacuc 2:1-4) **Lăsați-i să citească aceasta și să o studieze, al 3-lea capitol... mă gândesc că numele și tipurile din patru capitole, cred-eu cred că ești tu.**

<sup>194</sup> Acum, în timp ce el caută asta, este Habacuc 2:1-4. Frate sau Soră, oricine pune întrebarea (acolo nu este nume; asta-i bine), mie-mie îmi place ca voi să întrebați acele lucruri. Eu știu ce este pe inima voastră (vedeți?), și atunci eu vă voi spune. Nu. Vedeți? Tu nu ar trebui în mod necesar să-ți ai numele în Biblie, vedeți. Dar, vedeți, atât timp cât tu ești în Biblie, acolo... Atât timp cât tu ești în Cristos, tu ești în Biblie; tu ești în El, voi vedeți, în Biblie. Înțelegeți? Atât timp cât tu ești în Cristos, atunci tu ești în plinătatea Bibliei, Înțelegeți? Tu ești în deplina ta poziție când tu ești în Cristos. Înțelegeți toți asta?

<sup>195</sup> Tu o ai, Frate Neville? Ce? Da. Habacuc-Habacuc... Eu nu am citit-o. Aceasta tocmai a fost pusă aici, eu presupun, în dimineața aceasta. Habacuc 2:1-4. Asta este. Habacuc 2-Habacuc 2, și 1 la 4:

*Eu voi sta de strajă, și mă așez pe turn, și voi veghea și voi vedea ce îmi v-a spune el, și ce eu voi răspunde eu-eu sunt... când eu sunt muștrat.*

*Și DOMNUL mi-a răspuns, și a zis, Scrie vedenia, și fă-o limpede pe table, ca el să poată fugi care o citește.*

*Căci vedenia este încă pentru un timp hotărât, dar la sfârșit aceasta va vorbi, și nu va minți: chiar dacă întârzie, așteaptă după ea; deoarece Eu cu siguranță voi veni, și Eu nu voi întârzia.*

*Iată, sufletul lui care este înălțat nu este drept în el: dar cel drept va trăi prin credința lui.*

<sup>196</sup> Păi, acum, eu-eu mi-aș imagina că această persoană scumpă care a întrebat aceasta... Voi vedeți? Acesta este cineva care mă iubește, sau ei nu ar scrie asta. Vedeți? Acum, eu nu aș putea spune că al meu... Biblia nu cheamă numele meu-numele meu, *William Branham*, sau să cheme numele tău oricine este acesta, însă noi suntem în El oricum. Și aceste...

<sup>197</sup> Și acum, voi vedeți locuri familiare la care se referă, în Biblie, care spun anumite lucruri. Voi vedeți? Acum, dacă voi veți urmări, istoria se repetă în Biblie. Vedeți? Acum, să vă dau doar o Scriptură pentru una acum. (Eu vă văd pe mulți dintre voi scriind aceasta jos.) Acum, în al 3-lea capitol din Sfântul Matei, Acesta zice, "Și când Dumnezeu a chemat pe Fiul Său afară din Egipt ca să se poată împlini care a fost vorbit, 'Afară din Egipt Eu chem pe Fiul Meu' ... " Acum, dacă voi aveți o-o Scofield [Traducerea Scofield a Bibliei – Trans.] sau oricare altă Biblie cu trimitere, dacă voi veți urma acea trimitere acolo, acea citire din margine, ea vă v-a duce înapoi unde El l-a chemat pe Iacob, Israel, afară din Egipt. Înțelegeți? Dar Iacob era fiul Lui pe care El l-a chemat afară din Egipt; de asemeni Isus era Fiul Lui pe care El l-a chemat afară din Egipt. Deci (vedeți?) Cuvântul lui Dumnezeu nu se sfârșește niciodată. Vedeți, noi ne identificăm în Biblie cu diferite... Câți își amintesc mesajul meu despre a te identifica cu caracterele Creștine, Phoenix, Arizona, unde eu l-am predicat? Da, mulți dintre voi îl aveți pe bandă. Vedeți? *Identificat cu Caracter Creștin*. Vedeți? Voi vă puteți identifica oriunde vreți voi în acea Scriptură dacă tu ești un Creștin, și dacă tu nu ești un Creștin, tu te poți identifica în Biblie. Înțelegeți? Deci eu cred că aceasta poate va ajuta. Eu vreau să iau atât de multe din acestea câte pot eu.

**348. Frate Branham, unii zic că mila s-a terminat și nici unul nu poate fi salvat. Acum, este aceasta adevărat?** (Eu sunt bucuros că am luat-o pe aceasta.) **Noi urmărim și ne rugăm... Noi urmărim rândurile de rugăciune, și se pare că unii încă găsesc milă.**

Acum, aceea este prima întrebare, tu ai două.

<sup>198</sup> "S-a terminat mila?" Niciodată să nu gândiți asta! Înțelegeți? Doar continuați drept Înainte să faceți tot ce puteți până când sunteți luați deoparte. Înțelegeți?

<sup>199</sup> "Noi observăm că în rândul de rugăciune unii găsesc milă." Sigur! Îndurările, ușile sunt deschise. Vedeți? Mă gândesc că unde tu ai acest, acest gând ar putea sta între... Vedeți, eu nu am timp să dau la fiecare din aceste Scripturi locul lor potrivit, (voi vedeți?), la fiecare din aceste lucruri locul lor potrivit. Ele... În rândul de rugăciune voi găsiți milă, desigur.

<sup>200</sup> Dacă am știut că Isus venea în această după-amiază, eu aș face întocmai lucrul pe care-l fac chiar acum (vedeți?), doar aș continua drept înainte. Mila este întotdeauna deschisă. Vedeți?

<sup>201</sup> Și acum, unde eu cred că voi o luați, este despre terminarea celor Șapte Epoci ale Bisericii și cele Șapte Peciți fiind dezlegate. Vedeți? Cele Șapte Peciți, au manifestat ceea ce ia loc a... ceea ce a avut loc. Epoca Bisericii a Șaptea, noi suntem la sfârșitul Epocii Bisericii a Șaptea. Când eu spun *sfârșitul*, aceea nu înseamnă că aceasta este chiar în ceasul acesta, chiar în acest minut. Voi rețineți, că Biblia a spus, în urmă în timpurile lui-lui Domnului Isus, Pavel a zis, "Căci timpul este aproape." Vă dați voi seama cât de mult era aceea în timpul lui Dumnezeu? Aceea era ieri. Timpul meu, acesta era de două mii de ani. Înțelegeți? Timpul este aproape. Înțelegeți? Ceea ce Dumnezeu numește *aproape* nu este ceea ce noi numim *aproape*. Înțelegeți?

<sup>202</sup> Deci doar continuați să credeți, continuați să vă rugați, continuați... Dumnezeu încă are mila deschisă; doar continuați să curgeți în ea atât de repede cât puteți. Dumnezeu va face oprirea când este timpul să oprească. Înțelegeți?

**349. Acum. Frate Branham, este adevărat că nimeni nu trebuie să predice decât tu? Noi am văzut a ta-noi am văzut că tu ai ordinar bărbați. Noi-nu credem că tu ai face aceea dacă acolo nu erau ... dacă ei nu erau să predice.**

<sup>203</sup> Milă! Frate, soră, oricine ți-a spus că nimeni nu trebuie să predice decât eu, eu sigur aș fi un supus slab lui Dumnezeu cu toată aceea. Nu! Fiecare bărbat sau... care simte o chemare de la Dumnezeu asupra vieții lui, intră în slujbă și începe să predice; noi avem nevoie de ei.

<sup>204</sup> Oameni ai lui Dumnezeu sunt unși prin toată lumea să predice Evanghelia. Vedeți? Eu sunt doar o piatră mică pe plajă printre multe pietre mari. Vedeți? Deci eu... Acolo sunt doar mulți care sunt mai îndreptățiți, mai vrednici, mai mult decât orice să predice decât mine; eu sunt doar o persoană mică, umilă stând aici afară. Eu sunt un bob de grâu într-un grânar întreg. Vedeți? Astfel aceea doar o... Voi știți ce vreau eu să spun!

<sup>205</sup> Orice om care este chemat de Dumnezeu trebuie să predice Evanghelia.

**350. Cum poate un Creștin să ajungă mai adânc în dragostea lui Dumnezeu?**

<sup>206</sup> Să citească Cuvântul și să se roage. Să citească Cuvântul și să se roage. Eu am să mă grăbesc, doar să iau atât de multe câte pot.

**Eu am dat înăuntru o întrebare, dar am întrebato (i-n-c-...) incorect. Eu vreau să știu dacă tu urmează să ai un serviciu de vindecare înainte ca tu să părăsești orașul. Dacă nu... trebuie să fac... eu să obțin un interviu personal cu tine?**

<sup>207</sup> Acum, apropo, eu cred că această persoană a fost la interviu azi dimineață. Desigur, noi am avut un serviciu de vindecare; noi de asemeni am avut un serviciu de vindecare.

**351. Frate Branham, te rog explică Întâi Corinteni-Intâi Corinteni 11-11, și versetul 4 până la 6. Nu înseamnă aceasta o (a-c-...) acoperitoare (s-e-...) separatăseparată de păr, sau este părul lung singura acoperitoare de care noi avem nevoie?**

<sup>208</sup> Luați-mi Întâi Corinteni 11. Să vedem, Întâi Corinteni 11:4. Acesta zice, "Când ne rugăm..." O, da, el... Ei au aceasta aici. Ei zic, În rugăciune sau profeție, ne putem lua părul nostru-putem noi..." Să vedem, ei au o linie trasă prin ceva aici.

**Când profețim-când profețim, putem lua noi părul nostru când noi... Dacă... Tu ai zis: Ne putem lua părul nostru pe noi sau jos când noi profețim?**

<sup>209</sup> Dacă tu-dacă tu ai o perucă, tu ai putea, însă eu-eu aș... sau purtând una din aceste peruci Beatle, sau ceva, dar... Dacă m-aș putea arăta bine cu una, eu probabil că aș purta una eu însumi, însă aceasta... nu o perucă Beatle, ci o-o bucată cu păr.

<sup>210</sup> Însă asta-i corect. Dacă tu nu ai nimic păr și tu vrei una. Dacă tu vrei să o faci, aceea este perfect în ordine. Da, domnule! Dacă o femeie, părul ei nu este destul de lung, și ea vrea o schimbare de păr în el, eu aș spune, să o pui, Soră.

<sup>211</sup> Dacă un bărbat ia răceli rele și lucruri, și vrea o... cumva... chiar pentru aparența lui față de soția lui, dacă el a vrut să poarte o perucă, să o facă. Da într-adevăr. Nu-i nimic rău cu asta (nu, domnule!) nici mai mult decât tu ai fi cu dinții tăi, sau braț artificial, sau orice altceva. Dacă natura are ceva-a luat ceva de la tine și aceasta este practic astfel tu mergi înainte, aceea este perfect în regulă.

Dar acesta zice aici, "Putem noi să ne punem sau să luăm jos părul când ne rugăm sau profețim?" Ce înseamnă aceasta de fapt?

<sup>212</sup> În regulă, citește, Frate Neville... ca 4-4 la 6, în regulă, în regulă.

*Fiecare bărbat care se roagă sau profețește, ... cu capul lui acoperit, își dezonorează capul. (Aceea este, dacă el are păr lung. În regulă.)*

*Dar fiecare femeie care se roagă sau profețește cu capul ei descoperit își dezonorează capul: ... (Acela este bărbatul ei.) ... căci aceea este chiar cu totul ca una care era rasă.*

*Căci dacă o femeie nu este acoperită, ea de asemeni să se tundă: ... (Dacă ea vrea să-și scurteze părul, să o facă să-l radă cu totul neted. Vedeți? Dacă ea nu poate avea...) ... dar dacă nu este o rușine ca o femeie să fie-să fie o rușine ca o femeie să fie tunsă sau rasă, ea să se acopere.*

<sup>213</sup> Eu nu văd nimic despre a pune sau a lua jos despre păr acolo, afară doar dacă femeia vrea... El zice, dacă ea zice că ea trebuie să-l taie, atunci ea să și-l radă de tot jos neted. Vedeți? Deoarece dacă ea nu, ea să-și aibe părul; deoarece părul ei este acoperitoarea ei. Dar ca un om să-și aibe capul lui acoperit, păr lung ca o femeie, stând în amvon, el ar arăta ca o femeie sus acolo. Vedeți? Deci el nu trebuie să aibe asta în felul acela. Vedeți?

<sup>214</sup> Acea este-aceea înseamnă că ei își pun păr sau îl ia jos... Eu cred că persoana poate că a greșit în a gândi acolo că aceasta a însemnat un-un bărbat profetind cu capul lui acoperit, atunci el își ia acoperitoarea lui jos. Vedeți? Nu. Acea nu este că el avea păr lung, aceasta înseamnă, dacă el este acoperit... Acum, voi citiți înainte în jos doar puțin mai departe, tu care ai pus întrebarea, și tu vei afla căci capul femeii este bărbatul ei. Câți cunosc asta? Iar capul bărbatului este Cristos; de aceea, un bărbat trebuie să-și taie părul lui din cauza lui Cristos, deoarece în el este și bărbatul, femeia, și toți. El este și tată, mamă, soră, frate, toți. Dar într-un bărbat este numai masculin. De aceea, el trebuie să și-l taie jos din cauza lui Cristos; dar în femeie este numai feminin, așa ca ea să poată avea acoperitoarea ei; deoarece bărbatul ei este peste ea. El este domnul ei, stăpânul ei; deci de aceea, ea trebuie să aibe păr lung.

<sup>215</sup> Și atunci, dacă ea zice că ea trebuie, ea trebuie să și-l taie jos, atunci ea să fie rasă. Și a zis, dacă este o rușine sau dizgrație pentru o femeie, care trebuie să arate frumos, și avându-și părul tot ras, atunci ea să-și aibe acoperitoarea pe capul ei; ea să aibe părul lung. Vedeți? Deci aceasta este... Oricine... Totul o explică? Eu vreau să spun, sună aceasta în regulă? Ziceți, "Amin!" dacă aceasta sună, dacă voi ați priceput. Vedeți? [Adunarea răspunde, "Amin!" – Ed.] În regulă.

**352. Frate Branham... (Noi avem doar zece minute acum.) Frate Branham, noi nu avem nici un predicator unde locuim noi, dar noi avem serviciu pe bandă numai duminică seara. Să ne ducem noi copiii noștri la altă biserică pentru școală Duminicală? Este serviciul pe bandă suficient?**

<sup>216</sup> Păi, aceea să fie conform cu felul cum merg copiii voștri. Vedeți? Acum, dacă voi luați copiii voștri, ei sunt tineri; și voi îi duceți afară în vreun fel de grup acolo afară, aceea doar va băga lucruri în ei încât ei-încât ei-ei nu ar trebui să le știe; eu nu aș face-o. Dacă ei-dacă ei par să învețe suficient de pe benzi și lucruri... Și tu, să zicem, tu îi pui acolo într-o biserică Catolică, îi duci acolo la biserică Catolică, îi duci acolo la ceva de felul acela; eu nu aș sfătui asta. Vedeți? Dacă ei...

<sup>217</sup> Dar acum, dacă voi aveți o biserică mică plăcută acolo care poate sunt în dezacord cu două sau trei lucruri cu voi, și copiii voștri vor să meargă la școala Duminicală, ei sunt oameni ai Evangheliei Depline, sau ceva, ei bine, aceea este perfect în regulă. Dar vedeți, dar când voi ajungeți la un punct unde... Depinde cum o iau copiii voștri. Vedeți? Urmăriți ce fac copiii voștri, ce, cum reacționează ei la aceasta.

**353. Să vedem. Dacă tu nu ai o biserică la care să mergi, trebuie să ascuți tu doar la benzi?**

Da! Acea este... eu aș-eu... Acea ar fi bine.

**354. Trebuie copiii tăi să aibe o experiență ca să aibe Duhul Sfânt? Dacă-dacă-dacă ei văd Mesajul timpului sfârșitului, au ei Duhul Sfânt?**

<sup>218</sup> Fiecare trebuie să aibe o experiență! Copiii voștri nu pot să meargă înăuntru pe nici o altă cale ci pe aceeași cale cum voi mergeți. Vedeți? Ei trebuie să fie născuți din nou. Nu există nepoți în Împărăția lui Dumnezeu; ei sunt toți copii. Ei trebuie să o aibe, trebuie să aibe o experiență cu Dumnezeu ca să meargă înăuntru, întocmai la fel ca voi. Acum eu sper că eu pot să iau aceasta. Aceasta este...

**355. Scumpule preaiubit: (Să vedem.) Despre Scriptura din Efeseni 4:11 până la 13, noi toți (Să vedem.) – obținem noi toți desăvârșirea sfinților prin benzi, sau trebuie ca noi să fim aici, unde funcționează darurile Duhului și diferitele slujbe ale bisericii, să ajute să ne desăvârșescă? Inimile noastre au crezut tot Cuvântul Domnului.**

<sup>219</sup> Acum această persoană este din Oregon. Acum, dragul meu... Eu cred că eu știu cine este el. Vedeți? Acesta este... O, da, eu știu, eu cu certitudine știu. Al tău-tău băiat... Dacă persoana este aici, eu știu că tu ești... Dacă tu nu ești, aceasta ar fi putut să fie duminica trecută. Vedeți? Aceasta ar fi putut să vină înăuntru de duminica trecută. Dar al tău-tău fiu zboară cu rezervația, vezi, și aceasta este... el controlează... El este... eu cred că el este acela care m-a invitat acolo la vânătoarea de elan cu tine acolo în Oregon, unde... Și eu cred că aceasta este corect. Acum, eu cunosc această persoană prin scrisoare prin... și astfel...

Nu! Ei vor să vină aici la biserică pentru desăvârșire.

Vedeți? Că noi-noi obținem părtașie unul cu altul aici la biserică, însă desăvârșirea vine între noi și Dumnezeu. Sângele lui Cristos este ceea ce ne desăvârșește în Duhul Sfânt.

<sup>220</sup> Acum, în biserică zice, "... are darurile în funcțiune." Acum, noi nu avem prea multe dintre daruri să funcționeze aici, însă noi avem unele din ele. Noi avem darul limbilor, și-și darul profetiei (doi sau trei dintre ei).

<sup>221</sup> Mă gândesc că Fratele nostru Higginbotham de aici, oriunde este el, el are un dar de vorbire în limbi. Și noi avem pe Fratele nostru Junior Jackson cu noi, și el vorbește în limbi. Și atunci noi avem doi sau trei dintre ei care tâlmăcesc.

Fratele Neville de aici de asemeni, păstorul nostru, vorbește în limbi și uneori profetește, iar Domnul aduce asupra lui...

<sup>222</sup> Chiar zilele trecute el a spus ceva. El a chemat la un telefon într-o casă unde eram eu, că el a profetizat peste o persoană, le-a spus că un om beat va-acolo va fi o mare schimbare în el imediat sau ceva de felul acela. Iar omul a venit afară de la Alcoholics Anonymous, [Societate de ajutorare a alcoolizilor – Trans.] încă un alcoolic, și pentru șizeci și opt de zile nici măcar nu a atins alcoolul, sau nici medicament pentru aceasta, sau nimic. Acela era Fratele Neville profetind asupra lui.

<sup>223</sup> Astfel noi suntem... Noi avem unele dintre daruri funcționând printre noi, și noi vom fi foarte bucuroși să avem părtășie cu oricare din voi, care are un drum, că voi lucrați, sau vrea să vină și să aibe părtășie cu noi, orice putem. Așa facem, noi suntem foarte fericiți privitor la aceasta. Vedeți? Însă acum desăvârșirea aparține lui Cristos.

Acum, să vedem, cam încă una sau încă două.

**356. Frate Branham, vei fi tu suficient de bun să explici fotografia luată de Fratele Arganbright? Întrebarea întâi: a doua pe-a doua fotografie pe perete, lumina în jurul tău, curbura, și așa mai departe.**

<sup>224</sup> Păi acum, eu vă spun ceva. Ei și-au semnat numele, și ei nu sunt aici acum. Noi înțelegem aceasta. Acesta este Fratele și Sora Jackson din Africa de Sud; ei au plecat înapoi. Deci noi înțelegem asta; noi am explicat asta.

**357. Când va fi biserica care... Când va fi biserica care a... care a (m-u-...) murit în timpul necazului și înv... va fi înviată? Vor aștepta și ei până la învierea celor păcătoși? Vor trăi ei din nou în timpul Mileniului?**

<sup>225</sup> Acum, asta este o întrebare bună. Merită mai mult decât timpul pe care eu i l-aș putea da, însă doar așa eu pot lua... Vedeți? Eu nu am... Eu am cel puțin două treimi din ceea ce eu am început azi dimineață, sunt două ore. Doar atât de multe că tu doar nu poți ajunge la ele. Voi vedeți? Și eu doar vreau să iau atât de multe câte pot eu, doar nevăzând unde sunt ele. Eu știu că există câteva foarte bune aici de asemeni care trebuie să fie cunoscute, ca sămânța șarpelui să fie explicată, și alte lucruri; însă eu am să mă grăbesc și voi intra în aceasta foarte repede.

<sup>226</sup> "Va fi biserica care a murit în timpul perioadei necazului (vedeți?) în înviere?" A doua înviere, a doua înviere.

<sup>227</sup> "Vor aștepta ei de asemeni până la învierea celor păcătoși?" Cei drepti și cei nedrepti vor fi înviați la același timp.

<sup>228</sup> "Vor trăi ei din nou în timpul Mileniului?" Nu! Iar ceilalți dintre morți nu au trăit pentru sfârșitul celor o mie de ani. Acum, acela este destul de scurt, însă eu sunt sigur...

**358. Ce vrea să spună Pavel prin libertate și liberare în Cristos? În ce cale este libertatea de la lege?**

<sup>229</sup> Ei bine, voi nu sunteți legați prin lege. Să zicem, spre exemplu, aici este același lucru; eu voi explica în felul natural, repede. Spre exemplu, aici afară acesta zice, să mergi jos pe stradă, cu treizeci de mile pe oră este tot cât de repede poți să mergi. În regulă acum. Acum dacă eu merg în jos pe stradă cu patruzeci de mile pe oră, eu sunt condamnat de lege. Însă dacă eu merg în jos pe stradă doar cu treizeci de mile pe oră, eu nu sunt sub lege. Vedeți? Aceea este libertate în Cristos (vedeți?), același lucru.

<sup>230</sup> Tu nu ești legat prin lege atât timp... Dacă eu nu fur, mint, fumez, săvârșesc adulter, oricare din acele lucruri acolo, eu nu sunt legat prin nici o lege. Vedeți? Eu sunt liber de lege; eu sunt în Cristos.

**359. Cum simți tu privitor la controlul nașterii?**

<sup>231</sup> Eu am avut ceva din asta la interviuri azi dimineață. Eu mai degrabă vorbesc personal cu-cu voi asupra acestor lucruri (vedeți?), asupra acelor lucruri acolo, deoarece există cuvinte și lucruri pe care eu trebuie să le spun, pe care eu... Eu mai degrabă le spun dacă soțul și soția...

<sup>232</sup> Și există o posibilitate ca aceasta să se facă în felul corect. Eu aș spune-o, de asemeni, în general. Există un anumit număr de zile în viața unei femei în care ea nu este fertilă. Voi înțelegeți? În regulă. De ce...

<sup>233</sup> Acum, există uneori că un-un copil ar omorâ o femeie; dacă ea avea un copil aceasta ar omorâ-o. Voi trebuie să urmăriți aceea de asemeni. Vedeți? Deci să fiți doar foarte atenți privitor la aceea. Vedeți? Vedeți, aceea este a aduce viață, deci pentru ce sunteți voi puse aici pe pământ să faceți.

<sup>234</sup> Dacă soția ta este bolnăvicioasă, și altul, un copil, ar omorâ-o, eu-eu-eu nu aș face-o. Eu nu cred că Domnul vrea ca tu să faci aceasta. Iar voi-voi veniți la mine personal asupra acelor lucruri; să o aveți la interviu particular. Lăsați-mă să vorbesc cu voi personal (voi vedeți?) și eu pot simți...

<sup>235</sup> Vedeți, fiecare persoană, eu pot să spun dacă ei mă mint sau nu. Vedeți? Ei îmi spun lucruri diferite. Eu mai degrabă văș vedea doar... Vedeți? Deoarece voi o puneți afară în felul acesta, voi nu știți. Aceasta este din cauză că acolo este persoană și lucruri ca acelea; eu o pot spune, dacă ei spun adevărul sau nu. Vedeți?

**360. De ce va-de ce va fi Satan dezlegat pentru puțină vreme după cei o mie de ani din Apocalipsa 20 și 3, și Apocalipsa 20:27?**

<sup>236</sup> De ce va fi el dezlegat? Este să meargă să-și adune poporul lui în a doua înviere, deoarece Satan trebuie să stea-la judecată de asemeni. Vedeți? El trebuie să fie condamnat.

Oh vai, aceasta este o-o carte plină de ele. Eu nu cred... Și aici este o altă scrisoare plină de ele. Lăsați-mă să iau

ceva foarte, foarte, repede aici acum.

**361. Frate Branham, te rog explică Fapte 9 versetul 7 și Fapte 20-Fapte versetul 22.** (Vrei să iei aceasta pentru mine, Frate Neville.) **Te rog explică Fapte 9 versetul 7.**

<sup>237</sup> Acum, în timp ce el ia aceea, eu voi vedea dacă eu pot lua o alta foarte repede. Deveniți voi oboșiți? Eu știu că voi sunteți.

**Te rog explică taina despre transmutarea Miresei. Cum va avea aceasta loc și unde, locul, unde merge Mireasa.** Nu sunt ele întrebări drăgălașe? Asta-i într-adevăr frumos. Eu doar aş sta aici toată ziua...

[Fratele Branham răspunde la întrebarea 361 – Ed.] Doar un minut acum, versetul-versetul... Fapte 9 versetul 7 (îți mulțumesc, Frate Neville) – 9 versetul 7:

*Și omul care a călătorit cu el a stat fără grai, auzind glasul, și nevăzând nici un om.*

<sup>238</sup> Acum, eu știu unde mergeți voi. Vedeți? Acum, locul următor a zis că ei... vice versa. Acum, eu-eu nu știu ce a avut loc acolo. Eu doar nu vă pot spune, deoarece locul următor ei au auzit. Unul, ei nu au văzut aceasta, și următorul loc, ei au văzut-o dar nu au auzit-o. Câți ați văzut vreodată aceasta înainte în Biblie? Eu am văzut, și nu o pot explica. Vedeți? Eu... Domnul va trebui să mi-o descopere. Eu-eu v-am spus cu un timp în urmă, eu va trebui să fiu cinstit cu voi. Vedeți? Eu nu știu. Îmi pare rău. Dacă eu-dacă eu nu o pot Aexplica, eu voi fi suficient de cinstit să vă spun că eu nu pot. Însă eu-eu nu mă voi apuca de ea când-când eu nu știu.

<sup>239</sup> Eu nu pot explica asta, căci într-un loc se zice că ei au văzut Lumina și nu au auzit Glasul, sau ceva de felul acela; și în locul următor, ei au văzut... auzit Glasul și nu au văzut Lumina. Eu nu o pot explica. Vedeți? Eu-eu nu știu ce s-a întâmplat, și eu nu aş ști până când Domnul mi-o descoperă; nici mai mult decât cum aş putea să vă spun despre căsătorie și divorț. Eu nu am știut până când El mi-a descoperit aceasta.

<sup>240</sup> Și chiar azi dimineață, Domnul Dumnezeu, Creator al cerurilor și pământului știe aceasta de a fi adevărul, azi dimineață El a sfârșit întregul lucru, spunându-mi despre căsătorie și divorț. Asta-i adevărat. Acela este motivul că eu spun, lăsați-mă să iau aceasta totul împreună. Cercetez...

<sup>241</sup> Când unul din acele lucruri ca sămânța șarpelui, când aceasta mi-a fost prezentată, eu-eu nu am putut să o văd, nimic; însă eu doar am continuat să urmăresc aceea, și primul lucru care-l știi... Apoi trebuie să pleci departe de tot singur, și atunci Duhul Sfânt începe să o deschidă. Acum, eu vreau ca cineva să încerce să o condamne acum. Vedeți? Nu o poate face.

**362. Te rog explică taina transmutării Miresei.**

<sup>242</sup> Doar o schimbare, vedeți, trupurile noastre. Acum, să zicem ale *noastre*. Voi știți ce vreau să spun când eu spun asta? Eu nu vreau să fiu profanator. Eu nu vreau să spun a *noastre*; eu nu vreau să spun că această biserică; eu vreau să spun că fiecare credincios.

<sup>243</sup> Abraham, el a așteptat pentru un fiu promis, care i-a fost promis. Este asta adevărat? Iar Biserica așteaptă pentru un fiu promis. Mireasa (este adevărat?), Mireasa așteaptă după Fiul promis.

<sup>244</sup> Înainte ca fiul promis să poată veni la Sarah și Abraham, trupurile lor trebuiau să fie schimbate. Este adevărat?

<sup>245</sup> Ea era prea bătrână să aibe un copil. Ea nu avea venele de lapte în pieptul ei; pieptul ei era uscat. Pântecul ei nu era fertil; ea era sterilă. Ea nu putea avea copilul; inima ei era prea bătrână să suporte durerile nașterii. Deci ce s-a întâmplat? Dumnezeu a schimbat-o înapoi într-o femeie tânără. Și El i-a făcut lui Abraham același lucru, deoarece El a zis că trupul lui era tot așa ca mort. Vedeți? Și El a trebuit să le schimbe trupul pentru ca să primească pe fiul promis.

<sup>246</sup> Și noi nu putem primi pe Fiul promis care ne este promis astăzi în aceste trupuri în care noi trăim; aceste trupuri sunt păcat.

<sup>247</sup> Această primă conștiință controlează acest trup cu văz, gust, pipăit, miros, și auz, și n-ă adus doar pe toți scrupuloși; noi judecăm și toate celelalte. Însă acel trup nou, care vine din acest născut din nou (nu această primă conștiință, aceasta va trece) ... Acesta este acel ceva lăuntric care trăiește. Fiecare care înțelege să spună, "Amin!" [Adunarea replică, "Amin!" – Ed.]

<sup>248</sup> Acesta nu este acest din afară văz, gust, pipăit, miros, și auz. Acesta nu este. Acesta este supus la moarte și va muri, însă partea interioară din voi, jos înăuntru aici, înlăuntru, aceea este persoana care nu poate muri. Vedeți? Și aceea este persoana de la care începe viața nouă, de la această naștere nouă; și aceasta zidește o altă persoană în chipul acestei persoane care ești tu, în jurul acelei vieți. Voi o pricepeți?

<sup>249</sup> Deci potențial aceasta nu este înăuntru aici, și ce este aceasta? Cuvântul promis înainte de întemeierea lumii. Și în jur acolo, aceasta reflectă numai negativul; acela va reflecta pozitivul, Cuvântul. Vedeți? Și același lucru este... Sau, **transmutarea Miresei va fi același lucru. Cuvântul care este în tine, trupul se va materializa în jurul aceluși Cuvânt, și același lucru l-a făcut prin Sarah.**

<sup>250</sup> Înainte... Când acel trup bătrân pe care ea l-a avut, acel trup dintâi, el trebuia să fie schimbat ca să producă un fiu. Voi o pricepeți? Acel trup nu o putea face. Acest trup nu o poate face, deci acesta va trebui să fie schimbat în același fel ca să primească pe Fiul.

**363. Cum va avea aceasta loc, și când este... unde este... unde este unde merge Mireasa?**

<sup>251</sup> Ea merge în Slavă, Cer pentru Cina Nuntii, doar în model ca Isaac și Rebeca, când Rebeca a mers să întâlnească pe Isaac. Vă amintiți de Eliazar, reprezentând acum mesajul care a mers înainte de la Abraham, Eliazar a mers înainte să găsească o mireasă pentru Cris-... pentru Isaac. El a găsit-o pe frumoasa Rebeca în răcoarea serii, micuța fată cu pielea închisă, venind afară cu un ulcior de apă. Și Eliazar s-a rugat, a zis, "Doamne Dumnezeule, dă-mi călătorie bună acum și izbândă pentru stăpânul meu, Abraham."

<sup>252</sup> Și el a zis, "Du-te, să nu-i iei printre Filistenii; să nu o iei." Mergi aici printre poporul lui, arătând că Mireasa lui Cristos și Cristos sunt rudenie de sânge, pentru că Rebeca și-și Isaac erau verișori.

<sup>253</sup> Și astfel ei au mers jos, și această frumoasă Rebeca a ieșit și a luat apa; și el s-a rugat; și a adăpat cămila și câte altele. Și atunci, voi veți observa că Rebeca avea... Alegerea finală trebuia să vină la Rebeca. El a cerut-o pe fată de la tatăl; el a cerut-o pe fată de la mamă; și ei nici unul nu puteau să fie de acord. Au vrut ca ea să stea pentru o vreme. El a zis, "Nu mă împiedeca în lucrarea mea."

<sup>254</sup> Iar Rebeca trebuia să facă alegerea, pentru că el a zis, "Ea este fata; lasă ca ea să facă alegerea."

<sup>255</sup> Și îndată ce aceasta i s-a făcut, repede ea s-a hotărât; ea a zis, "Eu voi merge." Și ea a încălecat pe cămilă și a mers să întâlnească... Priviți, tocmai cămila pe care ea a adăpat-o era cămila care a purtat-o la mirele ei și tot succesul ei. Și tocmai cămila, tocmai puterea de (acel animal în Biblie reprezintă putere) ... Și tocmai Puterea la care noi dăm apă și spre care lăudăm (Amin! Vedeți?), apă, viață, spre laudă, Cuvântul, este tocmai lucrul care ne poartă în țara Gloriei să întâlnim Mirele. Da, domnule! Amin!

Veghind pentru venirea acelei zile bucuroase a Mileniului;

Când binecuvântatul nostru Domn va veni, să-și răpească Mireasa Lui care așteaptă.

<sup>256</sup> Și amintiți-vă, Isaac a părăsit cortul și stătea afară în câmp meditând târziu în după-amiază. (Amin!) Când el a văzut pe Rebeca venind... Și ea niciodată nu l-a văzut și el niciodată nu a văzut-o, însă aceasta era dragoste la prima vedere. Ea s-a îndrăgostit de el și el de ea, și ea era chiar cu voal. Amin! Oh, Doamne!

<sup>257</sup> Și priviți, când ea l-a văzut, inima ei era așa de plină de bucurie. Ea nu știa cu cine urma ea să se căsătorească, dar prin credință. Amin! Și-și amintiți-vă, Isus va părăsi Împărăția, și noi nu-L vom întâlni în Slavă, noi urmează să-L întâlnim în văzduh, între ceruri și pământ, unde El s-a extins să ne răscumpere. Și el a întâlnit-o pe Rebeca în mijloc, între casa ei și casa lui. Amin! A luat-o în casa lui, și s-a căsătorit cu ea, și a căzut moștenitor la tot ce avea tatăl său. Amin! Oh, perfect, doar perfect. În regulă.

Întrebare: **Separă Dumnezeu pe bărbat și femeie în...**

<sup>258</sup> Eu-eu mai bine să nu o citesc pe aceasta una. Vedeți, vedeți? Aceasta este o-aceasta este o... s-ar putea să trebuiască să spun un cuvânt. Voi vedeți? Eu vă cunosc pe toți, însă aceste-aceste-aceasta este înregistrat (voi vedeți?), deci eu-eu mai bine nu. Este ceva despre... Persoana care a scris, tu știi ce este aceasta; și eu-eu mai bine să te văd la un interviu particular. Înțelegi? Eu mai bine nu... Eu nu cred că ar fi într-adevăr plăcut să citesc asta. Înțelegeți? Este este în regulă, persoana, nu este nimic greșit cu aceasta; ei au pus o întrebare legitimă, însă eu-eu mă gândesc că ar fi mai bine ca eu să văd asta la un interviu particular. Nu credeți voi așa? Doar oricine... Tu știi cine este, oricine ești tu.

<sup>259</sup> O, Doamne! O, noi deja am depășit timpul nostru, oamenilor. Noi-noi mai bine să încheiem și să mergem mergem la prânzul nostru. Cât de mult timp vreți voi ca eu să stau-să ventilez aici? [Cineva zice, "Toată ziua." – Ed.] O, Doamne, Doamne! Doar un-doar un... Da, doar un... Poate doar un picuț. Dacă careva trebuie să plece chiar repede, nu lăsați ca prânzul vostru să ardă. Dar dacă voi-dacă voi... Și-și eu probabil că voi mânca acolo la Blue Board, sau a lui Pryor, sau unul din locurile acelea, și ei probabil că nu vă vor deranja. Dacă voi trebuie să plecați, Dumnezeu să vă binecuvânteze; eu înțeleg. Vedeți? Și eu doar am să iau cam... Eu am să le așez pe acestea chiar aici, și asta-i tot ce eu am să răspund. Apoi eu am-eu am să merg să... acestea corect... Aceasta va fi cam... ia cam încă cincisprezece minute, apoi am să merg să mănânc.

**364. Eu am două fiice căsătorite cu bărbați în d-e-a-v-... și ele cred acest Mesaj. Ele... denotațiunii, (Asta-i corect.), și ele cred acest Mesaj și au luat o poziție pentru EL, și au primit... Ce trebuie ele să facă? Ele au primit opoziție. Ce să facem noi?**

<sup>260</sup> Păstrați-vă poziția! Absolut. Arătați-vă culorile. Asta este; nu le cedați. Nu, domnule! Eu nu zic, să nu mergeți printre ei, în părtășie, sau ceva de felul acela, atât timp cât voi puteți avea părtășie; dar când ei vin să schimbe dieta, voi știți, un porumbel nu poate mânca cu un șorecar.

**365. Frate Branham, ai vrea te rog să explici Marcu 13:27? De asemeni, Frate Branham, cum este cu oamenii din Apocalipsa 20:7 și 9, ce... care fac război împotriva sfinților? De unde vin ei? Va fi acolo o ducere dincolo ca și cu-familia lui Noe?**

<sup>261</sup> Apocalipsa 13 sau... Nu. Marcu 13:27, Frate Neville. Apocalipsa 20. Tu ai Biblia ta acolo, Frate Capps? Apocalipsa 20, și aceasta pare ca 7 și 9. Eu cred că eu, în timp ce ei iau aceasta... Aici, el o are chiar aici. Apocalipsa, ce era aceasta acum? Marcu 13:27, 13:27.

Și apoi își va trimite el îngerii lui, și... va aduna împreună pe aleșii lui din cele patru vânturi, și va... și din cele mai îndepărtate părți ale pământului să fie... și până la cele mai îndepărtate părți ale cerului.

... cele mai îndepărtate părți ale pământului până la cele mai îndepărtate părți ale cerului.



<sup>262</sup> Acea vorbește despre înviere, transmutarea, mergând în sus. El își va trimite înainte îngerii Lui să adune. V-ați gândit voi vreodată ce sunt îngerii? Ha? Mesageri. El îi v-a strânge împreună, îi v-a aduna împreună (vedeți?), aducându-i, legându-i împreună de la cele mai îndepărtate părți ale pământului până la cele mai îndepărtate părți ale Cerului, Cuvântul care a fost și este făcut manifest pe pământ. Înțelegeți? O pricepeți? Cuvântul este vorbit; aici Acesta este manifestat. Vedeți? În regulă, Frate Capps. Să vedem.

*Și când cei o mie de ani au fost sfârșiți, Satan a fost... dezlegat din închisoarea lui,*

<sup>263</sup> În regulă. Eu tocmai am terminat explicând asta, nu-i așa, cum va fi el dezlegat din închisoarea lui la sfârșitul celor o mie de ani?

În regulă, eu am o alta chiar aici. Doar un minut.

**366. Frate Branham, a fost aceasta de la Dumnezeu, sau a fost aceasta din propriile mele fapte când lucrurile care au avut loc, când (i-s-...) ispitit... Era aceea... (Vezi dacă tu poți descifra asta. Acesta este scris bun, însă educația mea este săracă. Ce zice acesta acolo? [Fratele Branham vorbește cu Fratele Neville – Ed.] Eu-eu nu cred că eu pot răspunde la asta. Fratele Capps sau eu nu pot descifra... A zis,) Era aceasta... (Numai dacă aceasta-aceasta era... dacă aceasta era o felceriță.) Era aceasta de la Dumnezeu când am încetat felceritul, sau era aceasta vina mea?**

<sup>264</sup> Eu nu aș ști. Eu mai degrabă aș vedea asta la interviu particular. Vedeți?

Acum, felceritul este un lucru legitim, doar ca o felceriță.

Eu aș zice... Acum, persoana nu... Eu nu am aruncat-o pe aceea înapoi doar să spun că nu răspund la ea, deoarece asta înseamnă tot atât de mult pentru femeia aceea așa cum întrebarea voastră înseamnă pentru voi sau a mea pentru mine. Vedeți? Însă acum, dacă ea este o-dacă ea este o-o felceriță, că tu doar ai încetat felceritul deoarece te-ai gândit că tu nu ar trebui să lucrezi... Păi, eu cred că felceritul ar trebui să fie mai mult ca de milă. Vedeți? Tu trebuie să te gândești de-a face ceva, ca un doctor.

<sup>265</sup> Un doctor care este un doctor bun, noi am ajuta pe un om indiferent dacă el avea un cent de bani sau nu, un doctor adevărat. Vedeți? Și eu cred că un lucrător, oricine, serviciul nostru trebuie să fie unul pentru altul, deoarece face viața doar puțin mai bună unul pentru altul.

<sup>266</sup> Eu... Când ei mi-au spus că eu trebuia să iau o sută de dolari pe săptămână de la această biserică ca un salariu, păi, aceasta parcă-parcă să mă ucidă. Acum... D-na Wilson, eu știu, și probabil că fiul ei, și ei șezând aici, își amintesc cu ani în urmă, eu am predicat aici șaptesprezece ani și nu am luat un cent în viața mea. Fiecare bani puțini, tot ce am putut să câștig, i-am pus drept în ea. Vedeți? Și când ei mi-au spus că eu trebuia să-i iau pentru ca să fiu în aceste adunări, aceasta parcă să mă ruineze. Vedeți? Desigur, eu cred că aceasta este în regulă, însă doar pentru mine (voi vedeți?), eu nu vreau nimic, fără bani, singurul lucru care eu îl vreau este-este a voastră prietenia voastră și favoarea lui Dumnezeu cu noi.

<sup>267</sup> Eu-eu vă iubesc (vedeți?), eu vă iubesc, și eu vreau ca voi să fiți corecți; și eu vreau să fiu corect eu însumi. Și eu vreau ca voi să mă credeți; eu vă cred. Și când voi veniți cu mine la o întrebare, eu vreau să fiu cinstit cu voi. Și dacă eu-eu vă spun în Numele Domnului, eu vreau ca voi să faceți întocmai exact ceea ce eu v-am spus să faceți. Să nu deviați de la aceasta nici un-un pic, atunci eu cred că noi ne vom înțelege în regulă în felul acesta. Vedeți? Și apoi, alții...

<sup>268</sup> Și astfel acum, dacă ea felcerește... Și mă gândesc că dacă tu, în inima ta să fii o felceriță... Acolo nu poate fi fiecare o felceriță. O felceriță este cineva care este blândă și bună cu oamenii, și oh, eu cred că o adevărată felceriță... Dacă tu ai fost vreodată bolnav într-un spital, sau ceva, vezi o felceriță într-adevăr plăcută care să vină și să te facă confortabil, sau una sau alta...

<sup>269</sup> Eu am avut o operație pentru când am fost împușcat de data aceea; eu a trebuit să merg la spital. Am avut o felceriță micuță acolo afară, eu am numit-o "Murături Dulci," deoarece ei... ea întotdeauna avea o murătură în gură, mâncând-o. Acea era tot timpul în felul acela. Și eu eram doar cam numai în vârstă de patrusprezece ani, și eu am fost împușcat. Și ea era doar o micuță oricum, și ea ar... acele picioare pușcate, cam aproape amândouă din ele erau explodate în felul acesta, și ea a pus o pernă aici și o pernă acolo; și tot timpul ea mă ajuta întotdeauna. Și întotdeauna m-am gândit (eu eram doar un copil) -mă gândeam că eu aș putea să mă căsătoresc cu ea, deoarece ea era-ea era așa de bună și plăcută cu mine. Păi eu... Acea... Voi vedeți, aceea înseamnă ceva (vedeți?) să faci ceva.

**367. Mi-ar place să pun o întrebare. Numărul unu: Este pijamaua doamnelor... (Acum, așteptați doar un minut; lăsați-mă să o citesc. [Fratele Branham citește întrebarea pentru sine – Ed.] Nu, aceasta va fi în regulă). Apartine pijamaua unei doamne la îmbrăcămintea unui bărbat?**

<sup>270</sup> Băiete, să nu-mi spuneți că ei nu pot să te întrebe unele arzătoare. Eu nu știu. Eu doar am să vă las să faceți voi decizia despre aceea. Voi nu trebuie să faceți parada în jur înaintea oamenilor îmbrăcate cu ele; eu-eu știu asta. Astfel în felul acela aceasta ar fi, dar în... în a merge la culcare eu-eu-eu nu știu. Eu urmează să trebuiască să dau înapoi și asupra aceleia.

Eu v-am spus că eu voi fi cinstit dacă nu am știut. Eu nu am să pun propriul meu gând despre aceasta (în regulă), numai dacă voi vreți propriul meu gând. Dacă voi vreți asta, eu vă voi spune. Vedeți?

Acum rețineți, aceasta nu este... aceasta-aceasta...

Aceasta-aceasta ar putea să fie cu un milion de mile ,greșit. Eu cred că ar arăta frumos să aibe un halat de noapte. Însă-însă dacă tu-însă dacă tu... Însă aceea depinde doar de voi. Acum, eu nu pot-eu nu vă pot spune asta, deoarece eu nu aș putea să o susțin. Acum, acela sunt-acela sunt-acela sunt eu, nu El, rețineți. Înțelegeți?

### **368. Este greșit să tai capetele de păr ale femeii?**

Eu cred că noi tocmai am trecut prin aceea cu câteva minute în urmă (vedeți?), pentru puțin... Eu presupun că ei le numesc-acele lucruri mici care atârnă în jos în felul acesta...

**369. Frate Branham, una din benzile despre cele Șapte Epoci ale Bisericii tu ai menționat că Iuda a fost justificat, sanctificat. Erau acestea veritabile... (Acolo este una bună.) ... explică... experiență, experiențe veritabile despre harul pe care el l-a primit? Tu de asemeni ai menționat că Iuda și-a avut numele în Cartea Vieții, și totuși, noi știm că el a mers în iad și a fost pierdut. Cum poate o persoană să-și aibe numele în Cartea Vieții și totuși să fie pierdut? Sau de ce pune Dumnezeu numele persoanelor în Cartea Vieții când El știe că ei vor fi pierduți la sfârșit?**

<sup>271</sup> Acum, aceea este una bună, nu-i așa? Acum, aceasta ar fi bine. Acum, eu va trebui doar să depind de Domnul să răspund la aceasta, deoarece eu doar prădez afară, sondez afară, adică. Priviți! Întâi, în... bisericile noastre, am menționat că Iuda și-a avut numele în Cartea Vieții. Asta-i adevărat. Noi știm asta, deoarece Isus le-a spus când toți dintre ei au fost trimiși afară (Matei 10), să scoată draci, să predice Evanghelia, fără plată primesc, fără plată să dea; și ei s-au întors înapoi bucurându-se, deoarece dracii le erau supuși. Este asta adevărat? Și Isus le-a spus, și El le-a chemat numele (care anume erau ei, câți au fost trimiși afară); și ei au venit înapoi și Iuda Iscarioteanul care de asemeni l-a trădat... Vedeți? Ei au venit înapoi bucurându-se, deoarece dracii le erau supuși. Acum, vedeți, atitudinea era greșită acolo. Vedeți? Voi nu trebuie să vă bucurați deoarece eu am putere să fac pe un drac să se mute. Vedeți? Voi nu trebuie să faceți asta, voi trebuie să vă bucurați deoarece voi ați primit chiar suficient har să fiți mântuiți. Vedeți, vedeți? Voi nu trebuie să vă bucurați... Așa este cum oamenii...

<sup>272</sup> De obicei oamenii care au daruri sunt oamenii care nu vor daruri. Vedeți? Pavel a încercat să fugă de acel lucru, și Moise la fel. Conducători mari ca aceia încearcă să fugă de la slujbă; ei știu ce este înaintea lor. Dumnezeu...

Vedeți, dacă voi luați un om care întotdeauna, "Oh, Doamne, umple-mă cu putere, și eu voi merge aici afară, și eu voi scoate draci." El nu o va face. Dumnezeu știe mai bine decât să se încreadă în cineva ca acela. Vedeți? El nu o va face.

<sup>273</sup> Acesta este omul acela care nu vrea să aibe nimic de-a face cu aceasta. Voi vedeți? Acela este omul pe care Dumnezeu îl poate lua și să-l învețe ceva uneori. Voi vedeți?

Astfel atunci, Iuda a venit înapoi bucurându-se, toți dintre ei, că numele... El a zis, "Nu vă bucurați că dracii vă sunt supuși, ci bucurați-vă pentru că numele voastre sunt scrise în... în Cartea Vieții." Acum, dacă voi observați și luați de asemeni pe Daniel. Bi... Vedeți?

Deoarece numele vostru este în Cartea Vieții (deoarece el este în Cer, numele vostru a fost recunoscut), aceea încă nu înseamnă că tu ești salvat. Vedeți? Tu nu ești convertit, până când tu primești Duhul Sfânt. Rețineți asta. Tu ești numai convertit potențial. Vedeți? Tu nu ești...

<sup>274</sup> Dacă-dacă tu îmi ceri un-un pom de stejar și eu îți dau o ghindă, potențial tu ai un pom de stejar, potențial, dar acesta încă nu este dezvoltat. Acela este motivul că eu cred în siguranță ca în felul în care eu cred.

Dacă eu-dacă eu cer un ogor de porumb, și eu văd un porumb crescut cam așa înalt, potențial, eu am un ogor de porumb. Nu-acesta încă nu este dezvoltat, ceva s-ar putea întâmpla. Vedeți?

Acum, voi sunteți pe drumul vostru prin justificare și sanctificare spre botezul Duhului Sfânt. Dar când voi sunteți botezați veritabil cu Duhul Sfânt, voi sunteți în Împărăție. Acum, voi ziceți, "Frate Branham, este asta adevărat?"

<sup>275</sup> Acum, eu nu am timp acum să-să vă dau Scriptură; voi doar căutați-o când voi ajungeți acasă, deoarece eu nu știu... mintea mea. Trebuie să mă uit înapoi aici în concordanța mea să o iau. Isus i-a spus lui Petru, care a fost și mântuit și sanctificat... El a crezut pe Isus, a fost sanctificat. Sf. Ioan 17:17, Isus a zis, "Sfințește-i, Tată, prin Adevăr; Cuvântul Tău este Adevărul." Iar El și Cuvântul este același. Ei au fost sanctificați, potențial, prin Adevăr, Cuvântul, Adevărul. Și atunci, Isus i-a zis lui Iuda... sau-sau Petru în noaptea trădării, El a zis, "După ce ești convertit, atunci întărește pe fratele tău," după ce ești convertit.

<sup>276</sup> Omul l-a urmat pentru trei ani și și-a avut numele în Cartea Vieții Mielului, și a scos draci, și a făcut lucrări mărețe, și a vindecat, și a făcut tot felul de... a predicat Cuvântul, și fiecare lucru, și totuși nu a fost convertit. Vedeți... Voi înaintați spre convertire. Vedeți?

<sup>277</sup> Copilul care... Când actul are loc între-ou și spermă, sau gene... Dar când ei... Potențial, copilul este acolo când actul este făcut. Atunci trupul este dezvoltat, al doilea stagi; însă copilul trebuie să fie născut aici, și apoi el primește răsuflarea de viață. Aceasta încă nu este răsuflarea de viață. Voi ziceți, "O, acesta este viu!" Nu, el nu este! Acei nervi micuți zvâcnesc, mușchii. Vedeți? Copilul nu a primit viață până când el s-a născut. Și tu poți să sari și să zvâcnești, însă tu nu ești... Vedeți; vedeți? Tu trebuie să fii născut. Voi știți ce vreau eu să spun? În regulă.

<sup>278</sup> Acum, acum, el a spus atunci că aceea ia... "Tu ai menționat că Iuda și-a avut numele pe Cartea Vieții, și totuși, noi știm că el a mers în iad și a fost pierdut. Cum poate o persoană, atunci, să-și aibe numele pe Cartea Vieții și totuși să fie pierdut?" Acum, lăsați-mă să iau încă un lucru mic aici pentru această persoană scumpă.

<sup>279</sup> Acum observați, Biblia a spus când Daniel a văzut... El-el a scris prima Carte a Revelației, Daniel. Și noi observăm, în vedenie el l-a văzut să vină la cel Îmbătrânit de timp al cărui păr era așa alb ca lâna. Câți își amintesc citind asta? Și ați observat, Ioan în Apocalipsa a venit la același lucru, Apocalipsa 1? Și El a stat acolo; părul Lui era așa de alb ca lâna, picioarele Lui și felul cum arăta – Îmbătrânit de timp. Îmbătrânit de timp, aceea este, nu avea timp; Cel Etern. Și El a venit... Acum priviți! Și sfinții au venit la pământ și cărțile au fost deschise, și o altă Carte a fost deschisă, care era Cartea Vieții, o carte. Ei au venit la judecată, și... El a venit, și cu El au venit zece mii de ori zece mii. Este adevărat? I-au slujit Lui, Mireasa, Regina și Regele...

<sup>280</sup> Cine este micuța ta regină în casă? Ea îți servește hrană. Este adevărat? (La ceea ce tu ești târziu acum.) Dar când ea-când ea îți slujește, aceea este ce... Mireasa slujește lui Cristos, Cuvântul. "Omul nu va trăi numai cu pâine, ci fiecare Cuvânt." Vedeți? **Ea slujește Cuvântul la Rege, manifestând Cuvântul Lui promis în epoca în care Ea trăiește.** Amin! Ah, eu am spus ceva atunci, voi nu ați priceput-o, dar...

<sup>281</sup> Observați! O, Doamne! Acea era una bună. Vedeți? **Slujind în epocă, Cuvântul.** Acum observați! Și Ea a venit... El a venit, și de zece mii de ori zece mii au venit cu El; și judecata a fost așezată, și cărțile au fost deschise; și o altă Carte a fost deschisă care este Cartea Vieții; și ei au fost astfel judecați. Cine a fost aceasta care a venit? Mireasa care nu trebuia să vină la judecată, Ea este liberă de judecată.

<sup>282</sup> O altă carte a fost deschisă care era Cartea Vieții, și acei care își aveau numele pe Cartea Vieții trebuiau să fie judecați din Cartea aceea. Iar Iuda Iscarioteanul a pretins să fie un credincios, și el și-a avut numele scris printre aceia pe Cartea Vieții. Este adevărat? El a pretins să aibe Viața Eternă. Și numele lui a fost pus pe Cartea Vieții. Deci el trebuia să... Păi, el trebuie să fie judecat atunci să vadă de ce a condamnat el Cuvântul Vieții atunci, s-a vândut pentru treizeci de piese de argint. Unii se vând să fie un Metodist, Baptist sau câte altele. Și-a vândut poziția lui din Cartea Vieții. Și el va judeca... el va trebui să fie... să stea acolo și să fie judecat prin aceea, prin Cuvânt. Vedeți? De aceea Iuda a trebuit să o facă. Vedeți? Iuda trebuie să vină la judecată. Numele lui era pe Cartea Vieții, dar aceea nu înseamnă că el era salvat. El trebuie să suporte judecata.

<sup>283</sup> Fecioara adormită va sta chiar acolo sub aceleași-aceleași lucruri. Observați, Isus a spus în Sf. Ioan 5:24, "Cel ce aude Cuvântul Meu." Acea este cel care Îl poate primi; nu acela care doar Îl aude predicat și merge înainte zicând, "Fără sens." Vedeți? "Cel ce primește Cuvântul Meu, Cel ce aude Cuvântul Meu și crede (nu se face că crede, ci într-adevăr crede) în Cel ce M-a trimis (care era Cuvântul) are Viață veșnică și nu va veni la judecată; ci a" (timpul trecut) "trecut de la moarte la Viață." Vedeți? Asta este.

<sup>284</sup> Deci Iuda își avea numele acolo pe Cartea Vieții (asta-i exact corect), dar el a fost condamnat, pentru că ce a făcut el? El și-a vândut dreptul de naștere.

Esau a fost născut într-o familie cu promisiunea lui Dumnezeu. Fiul cel mai în vârstă avea dreptul de naștere. Câți cunosc asta? Printr-o promisiune de la Dumnezeu, numele lui Esau era pe carte pentru dreptul de naștere (este asta corect?), dar el l-a schimbat pentru o mâncare de curcubete, sau mazăre. Flămând să-și umple burta, bonul lui de mâncare, el și-a schimbat dreptul lui de naștere pentru un bon de masă și nu a putut să găsească nici un loc să se pocăiască.

<sup>285</sup> Acei spioni care au mers cu... acolo să spioneze țara, au venit și chiar au mâncat strugurii pe care Iosua și Caleb i-au adus înapoi. Și totuși, ce au făcut ei? Și-au vândut dreptul lor de naștere.

<sup>286</sup> Isus a zis, sau Pavel vorbind cu inspirația lui Cristos în Evrei capitolul 6: "Căci este imposibil pentru acei care au fost o dată luminați, și au fost făcuți părtași ai Duhului Sfânt, și au gustat din Puterea lumii care vine; dacă ei vor cădea, să se reînoiască din nou spre pocăință, văzând că ei răstignesc pentru ei înșiși pe Fiul lui Dumnezeu, și socotesc Sângele legământului, prin care ei au fost sanctificați, un lucru nesfânt, și au nesocotit lucrările de har..." Este imposibil ca acea persoană să vină vreodată înapoi.

<sup>287</sup> Aceia, fiecare în afară de Iosua și Caleb, au murit și au pierit în acea pustie, deși ei erau credincioși, deși numele lor era pe cărți.

<sup>288</sup> Și aici, Pavel vorbește, dacă un om ajunge vreodată la un punct că el a fost mântuit, și sfințit (Sângele sfințește; Evrei 13:12 și 13 zice că Sângele sfințește), și apoi vine drept sus la poarta botezului Duhului Sfânt, și din cauza prestigiului sau denominațiunii refuză să umble în Acesta, a zis, "Acea persoană este pierdută și niciodată nu poate fi salvată" (vedeți?); pentru că el a nesocotit chiar până la tocmă lucrările de har care l-au chemat sus la locul acela și i l-a arătat, și apoi se întoarce în jur, și pleacă de la acesta. El socotește Sângele legământului prin care el a fost răstignit... Cristos a fost răstignit ca un lucru nesfânt. Deoarece Sângele care l-a mântuit, și l-a justificat, și l-a sanctificat îl aduce sus la botezul Duhului Sfânt. Și apoi pleacă deoparte și îl părăsește...

<sup>289</sup> Acum, urmăriți acel model. Eu iau o mulțime de timp, dar priviți! Iuda Iscarioteanul a urmat aceleași urme. El a fost justificat prin a crede în Domnul Isus și apoi acceptându-l, ca Salvatorul lui personal. El a fost sanctificat și i s-a dat putere să scoată afară duhuri; i-a pus numele pe Cartea Vieții Mielului. Dar când s-a ajuns la Cincizecime și la botezul Duhului Sfânt, plinătatea Cuvântului, el și-a arătat culorile. Asta-i exact ceea ce au făcut spionii Canaanului.

Aceea este exact ce a făcut Esau.

<sup>290</sup> Asta-i exact ceea ce Satan i-a făcut Evei în grădina Edenului: "Sigur Dumnezeu nu va..."

Dar ea a zis, "Dumnezeu a zis..."

El a zis, "Da, eu știu că acesta spune *aceea*; eu știu că acesta zice *aceasta*, dar cu siguranță..." Vedeți același lucru până jos de tot, și așa este și astăzi.

<sup>291</sup> Biserica a urmat prin Justificare, Martin Luther; prin Sanctificare, Wesley. Dar acesta, când se ajunge la timpul botezului Duhului Sfânt, ei își arată culorile; ei nu vor să aibe nimic de-a face cu Acesta. Nazarineni, Sfințenia Pelerinului, Biserica lui Dumnezeu, toți acei de acolo care cred în sanctificare, tu nu-ți poți pune un deget la acesta; acesta este adevărul. Dar când se vine la linia de graniță, vine drept în sus până la punctul acela să primească Duhul Sfânt pentru nașterea din nou, atunci ce ar face diavolul? Vine în jur și încearcă să o răsucescă. Oh, el este... el va face tot ce îi este în puterea lui cunoscută să-i țină pe oameni afară de acolo.

<sup>292</sup> Ei au adus în jur înainte, și zic, "Tu trebuie să vorbești în limbi. Tu trebuie să ai o senzație. Tu trebuie să faci *asta*." Tu trebuie să fii născut în aceasta. Să nu lăsați pe nimeni să vă spună că sanctificarea și Duhul Sfânt este același lucru, deoarece nu este! Cu certitudine nu este!

Ascultați la acest Nazarinean înapoi aici zbierând, "Acesta nu este." Vedeți? El știe că există o diferență în aceasta, pentru că cu certitudine este. Frate Capps, fratele nostru galant. Vedeți?

<sup>293</sup> Sigur, Nazarineni... Nu există nimeni să poată spune un cuvânt împotriva acelor oameni buni religioși; ei sunt tot așa de plăcuți cum pot ei să fie. Biserica lui Dumnezeu, Nazarineni, Metodistii Liberi, acei oameni sunt reali, dar când se ajunge jos la lucrările Duhului, ei zic, "Oh, oh, acela este diavolul." Și ce ar face ei acolo? Hulesc Duhul Sfânt. Când ei fac asta...

<sup>294</sup> Acum, ce este hula? Acolo nu este iertare. Este adevărat? "Cel care este odată luminat, făcut părtaș, și a gustat din darurile cerești." Par... A gustat-gustat din sanctificarea lui Dumnezeu: s-a curățit de țigări, și femei murdare, și tot felul de viață ca aceea. Și a gustat din lucrurile cerești; să vezi că ei pășesc sus până la acea linie de graniță ca acei spioni care au mâncat o parte din struguri. Dar ce au ei de făcut? Ei trebuiau să-și rupă denotațiunea lor să vină dincoace în aceasta. Vedeți? Zic... Vedeți? Au gustat din darurile cerești; văzând că ei răstignesc pentru ei înșiși pe Fiul lui Dumnezeu din nou, și socotesc Sângele legământului prin care ei au fost sanctificați un lucru nesfânt."

<sup>295</sup> Sanctificarea este când numele tău merge pe carte ca un credincios. Cuvântul tău... Numele tău este scris în Sângele Lui. Vedeți? Sanctificarea face asta; și tu vii sus, când El a avut încredere în tine până aici, și apoi tu vii sus și tu zici, "Păi, ar ști El aceasta?"

<sup>296</sup> Da, El a știut aceasta. El a știut că tu nu o vei face de la început. El a știut că Iuda nu o va face. El l-a cunoscut de la început; el a fost fiul pierzării. Dar lucrurile acelea trebuiau să fie împlinite. Vedeți? Cuvântul trebuie să fie împlinit, deși în modele și umbre. Oh, Doamne! Noi am putea sta asupra acesteia cu ceasurile.

**370. Frate Branham, când tu ai dat mesajul asupra acelor șaptezeci de săptămâni a bisericii... șaptezeci de săptămâni (Scuzați-mă.) a lui Daniel, eu cred că tu ai menționat că deplina-deplina ultimă săptămână sau ultimii șapte ani vor începe când Mireasa a fost luată în răpire.**

<sup>297</sup> Nu, nu, nu, nu, nu, nu, nu, nu! Tu ai asta greșit (vezi?), nu cele șapte săptămâni pline. Săptămâna a început când Isus a venit pe pământ. El a zis, "Mesia, Prințul, va veni și va profeti, și în mijlocul celor șapte săptămâni, El va fi stârpit." Și Isus a predicat exact 3 ani 1/2, care este jumătate din a șaptezecă săptămână, cele șapte zile, săptămână-zilele săptămânii. Vedeți? Și acolo sunt 3 ani 1/2 rămași.

<sup>298</sup> Acum, când Moise și Ilie vin pe pământ, care este Apocalipsa și Zaharia... (Frate Coomer a ta-a ta și întrebarea Sorei Coomer acolo era aceeași.) Acum, când ei... Când Zaharia 4 și Apocalipsa 11, acei doi pomi de măslini și așa mai departe, care este Moise și Ilie, când ei vin pe pământ ei profetesc 1.264 de zile. Ce este aceasta? Exact 3ani 1/2. Acela era exact același lucru. Nu... Vedeți? Oricine este această scumpă persoană. Foarte, foarte, frumos, scris-scris pe hârtie cu scris religios de frunte-linii aici și lucruri, și aceasta este foarte frumos. Și ea este o întrebare foarte frumoasă, însă (vedeți?) tu nu ai priceput-o, doar ce am spus. Niciodată nu am crezut eu că cele șaptezeci de săptămâni întregi vor fi aici. Mesia este stârpit. Câți vă amintiți asta în predicarea de aici? Cu certitudine! Vedeți? Șapte săptămâni.

**371. De atunci, se pare că primii trei ani și jumătate au fost împliniți în timpul slujbei (Păi, aici tu o ai chiar aici.) lui-lui Isus, dar expresia, "mijlocul săptămânilor" pare a fi aplicat numai către anticrist rupându-și legământul cu... (Nu, acel anticrist își rupe legământul la sfârșitul acelor ultimi trei ani și jumătate. Vedeți?) Așa cum am înțeles banda despre Daniel, primele șazeci și nouă de săptămâni sau sfârșit când Isus a călărit în Ierusalim A. D. 30, așa că trei ani și jumătate din slujba Lui vor fi incluși în cele șazeci și nouă de săptămâni; și ultimele săptămâni pline-și ultima săptămână plină sau șapte ani vor fi încă împliniți și vor începe la răpire. Te rog clarifică aceasta pentru mine.**

<sup>299</sup> Tu știi, frate, soră, oricine este acesta care a pus această întrebare. Foarte bună (vedeți?), însă eu cred că tu ai ajuns puțin încurcat asupra a ceea ce am spus. Vedeți? Acum, cei... Când Isus a venit în Ierusalim (asta-i exact corect), acela era sfârșitul celor... Vedeți? El a mers chiar drept înăuntru pe acolo și a fost răstignit. Vedeți? Și El-El a profetit o jumătate din a șaptezecă săptămână care este 3 1/2. Acum, El a fost stârpit, și sufletul Lui a fost făcut o jertfă. Și

acum, acolo ar veni atunci... În aceste ultime zile, acolo sunt 3 ani 1/2 încă promiși la-Iudei. Și... în decursul acestui timp a fost o strângere sus a sfinților pentru răpire, Biserica.

<sup>300</sup> Acum, eu nu am să iau prin toate acestea, Frate-Frate, Soră.

**372. Ai vrea te rog să explici Întâi Corinteni, capitolul 7, versetul 1 și 9?** (Ia-l, Frate Neville, Întâi Corinteni, capitolul 7, versetul 1, acum.)

**373. Și va face fiecare credincios adevărat lucrările pe care Isus a zis, după cum este declarat în Sf. Ioan 14:12 (Nu în mod exact. Nu!): să vindece bolnavi, să scoată draci, să învie morți (eu nu cred că asta este în Sf. Ioan 14, însă aceasta este în regulă. Acesta este Marcu 16.), sau-sau sunt... este acesta numai să fie Ilie? Trebuie credinciosul să facă toată aceasta... din aceasta... face într-adevăr... care într-adevăr crede? Și dacă el într-adevăr este un credincios adevărat, va învia el morții și va face mari minuni?**

<sup>301</sup> Acum, aceasta este **printre** credincioși. Vedeți? Nu fiecare om are acele daruri, și nu înseamnă că doar o persoană o va face; acolo vor fi grupuri de oameni. Ca spre exemplu, ce dacă-dacă noi am avut o fetiță aici în biserică, sau un băiețuș, sau cineva pe care noi îl iubim foarte mult, și viața s-ar duce afară din ei. Întreaga biserică ar veni împreună, și ei s-ar duce să se roage și să postească: "Doamne, ai milă de copilul acela." Vedeți? Dumnezeu ar putea să-l învieze.

<sup>302</sup> Câți ați citit vreodată *Părinții Niceii* și ceilalți? Voi știți, acela este felul cum au făcut ei în biserică timpurie. Ei se adunau toți împreună, voi știți, și chiar să învieze pe păstorul lor uneori și pe alții diferiți în felul acela, dacă Dumnezeu a văzut potrivit să o facă; dar ei au făcut-o.

**374. Dacă biserica este salvată chiar dacă ea nu merge în răpire, așa cum eu cred că tu ai învățat, ea trebuie să meargă prin necaz pentru purificare. Dar cum este cu aceștia care sunt morți, cum vor fi ei purificați?**

<sup>303</sup> În regulă. Acei care au aceea... Mireasa nu are nevoie de nici o purificare; Ea este deja purificată. Și acei care sunt sunt sunt morți în urmă acolo, aceștia care merg prin... Vedeți? Ei niciodată nu au primit Lumina pe care această biserică de aici sus a primit; ei au trăit sub Justificarea lor, Sanctificarea, și așa mai departe în felul acela. Ei au trăit la Lumina pe care ei au avut-o, poate într-un-într-un fel că ei au suferit, și prin orice au trecut ei, în persecuțiile lor. Dar acum, în acest timp de răpire ca acesta (vedeți?), acolo va trebui să vină un timp acum că această mireasă va (care respinge partea Capului din Mireasă) va trebui să sufere pentru respingerea ei, deoarece Evanghelia nu le-a fost făcută clar pentru aceia în urmă acolo, așa cum este făcută clară pentru voi astăzi. Vedeți? Voi o vedeți așa de clar. Voi deja ați avut toți din anii aceia și exemplele, Pecețile deschise, Epoca Bisericii expusă, și fiecare lucru ca acela. Aceasta este doar așa de clar că voi nu o puteți pierde. Vedeți? Și apoi, dacă voi o refuzați pe deplin, există numai un lucru de făcut, să suferiți pentru aceasta.

<sup>304</sup> Ai luat tu aceea Frate Neville? La ce aparține aceasta? Eu doar... eu mai bine mă duc acum, deoarece devine prea târziu. Voi vedeți? Eu sunt... Șapte-șapte, nouă... Să vedem.

*Dar dacă ei nu se pot abține, ei să se căsătorească: căci este mai bine să se căsătorească decât să ardă.*

<sup>305</sup> În regulă. Aceea este doar pentru trăire murdară. În loc ca un om, un băiat, fată, sau una alta când ei merg împreună și-și ei știu că ei ar trebui să fie căsătoriți, mergeți înainte și căsătoriți-vă. Eu cred că voi-voi înțelegeți ce vreau eu să spun, nu-i așa? Vedeți? Nu să trăiți doar o viață murdară acolo, deoarece aceasta nu este drept. Voi vedeți? Aceea este sora ta într-un sens, unde dacă tu ești un Creștin. Acum, dacă ea este lumea, ea este lumea: câinele mănâncă câine. Dar această fată cu care tu mergi, aceea este de asemeni sora ta. Aceea va fi mama copiilor tăi-tăi care vor veni. Să nu trăiești o viață mărunțică murdară în jurul ei, arată-i că tu ești un adevărat gentleman Creștin. Trăiește cum se cuvine unui gentleman Creștin. Vedeți? Și tratează-o ca pe sora ta, și când tu te căsătorești, încă tratează-o în felul acela.

<sup>306</sup> Eu aș putea să răspund la aceasta chiar acum. Eu nu cred în trăirea murdară printre poporul Penticostal, oamenii sfințeniști, chiar dacă ei sunt căsătoriți. Eu nu cred în aceea. Nu, domnule! Unele din aceste lucruri murdare care sunt care sunt așa oribile... Eu ajung înăuntrul aici uneori asupra acestor... Nu în această dimineață acum, nu, eu nu spun asta.

Însă eu vreau să spun în timpurile când eu sunt afară în California și în diferite locuri ca acelea. Eu întâlnesc lucrători acolo afară, unde în discernământ, eu simt de parcă aș putea să-i îndoi pe genunchiul meu și să le dau puțină "stimulare de protoplasmă Evanghelică." Da, domnule! Vai, să vezi un om care ar încerca să ia pe mica lui soție, și murdar, scârbos, acela este un... Voi înțelegeți ce vreau eu să spun? Eu cred că ție ar trebui să-ți fie rușine de tine însuși ca un om al lui Dumnezeu să... Tu doar fii un soț; fii un iubit. Respect-o așa cum o respecti întotdeauna. Nu da nici o atenție la aceste, unele din aceste non-... cărți sexy, sau aceste nonsensuri în aceste cărți sexy, și lucruri despre care tu citești, și toată treaba asta, și totul ca aceea. Scoate-ți lucrul acela murdar din mintea ta.

<sup>307</sup> Biblia a spus să nu vină nici o conversație murdară printre voi când voi pretindeți sfințenia. Tratează pe domnița aceea de parcă ea este iubita ta. Dacă ea este în vârstă de șaiszeci de ani, tu să fii întocmai la fel. Tu să fii acel prieten amabil; amintește-ți, tu ești.

Tu să nu încerci nici unul din aceste lucruri noi, și eu știu ce vorbesc eu... Și tu doar să fii un soț, un frate veritabil, un Creștin veritabil.

Eu știu că asta sună... Dar... Voi sunteți copiii mei. Eu am un drept să spun ceea ce eu vreau să vă spun. Voi vedeți? Voi sunteți copiii mei; voi trăiți corect.

<sup>308</sup> Și voi femeilor, trăiți în felul corect față de soțul vostru. Și voi soților, trăiți corect față de a voastră... la-la-la soțiile voastre. Fiți foarte, foarte plăcuți și respectați-vă unul pe altul doar cu... Și relațiile voastre-voastre familiare și așa mai departe în felul acela, lăsați ca aceasta să fie doar așa de respectuos, și evlavios, și cu acord între voi și fiecare lucru așa cum poate să fie. Niciodată să nu împingeți, și să îmbrânciți, și-și să fiți murdari și vulgari.

<sup>309</sup> Înțelege, vorbește cu soția ta. Dacă-dacă o natură este la tine și o altă natură la ea, discută aceasta cu ea. Tu-tu încearcă să faci același lucru pentru el, soră. Și în același fel... Înțelegeți-vă unul pe altul și fiți-fiți gentleman Creștin adevărat și Adoamne Creștine adevărate, și-și frate și soră unul cu altul. Întotdeauna amintiți-vă, voi sunteți copiii lui Dumnezeu, și voi sunteți dintr-o Familie Regală. Voi sunteți un sânge regal; nu există nici un sânge în lume mai bun decât al vostru. Și asta-i adevărat! Iar un sânge regal se arată. Asta-i ceea ce este, el este regal. Toți care cred ziceți, "Amin!" [Adunarea răspunde "Amin!" – Ed.] Da, domnule! Arată ceea ce sunteți. Eu sunt un... eu sunt... eu sunt un fiu al unui Rege, eu sunt fiul Regelui. Soția mea este fiica unui Rege. Cum aș trata eu pe acea fiică a Regelui? Cum ar trata ea pe acel fiu al Regelui? Vedeți ce vreau să spun? Fiți adevărat veritabili.

### **375. Va fi acolo o mișcare a Duhului Sfânt, semne, și minuni, și miracole făcute de către Mireasă înainte ca Ea să plece, sau așteptăm noi doar pentru apariția Lui?**

<sup>310</sup> Eu urmez să trebuiască să închei asupra acesteia, eu presupun, deoarece eu am prea mult aici la care să ajung. Și se face foarte târziu. Este unu fără douăzeci de minute acum, și eu am cam treizeci sau patruzeci din ele poate aici, poate. Eu voi răspunde la aceasta cât mai bine din timpul meu. Eu... doar iau următoarele trei minute. Eu le voi lua pe acestea când pot. Vedeți? Eu nu știu când le pot lua; eu voi face cât pot eu de bine. Vă bucurați de ele? Eu... Aceasta mă ajută și pe mine. Vedeți?

Să vin aici și să le apuc în felul acesta, înainte ca tu să te uiți măcar în ele (voi vedeți?), tu iei unele lucruri pe care nu le poți răspunde, și-și eu-eu eram în speranța că eu voi ridica sus... Eu știu că există una aici despre sămânța șarpelui. Eu am vrut să o iau așa de mult; eu am vrut să o explic. Vedeți? Însă eu presupun că doar am pierdut-o, astfel eu doar voi avea... Poate că Domnul nu vrea să se facă în felul acela, însă aceasta era despre sămânța șarpelui. Numai dacă cineva pe banda aceea ar... urmează să zică, "Păi, el a, el a ocolit aceea." Câți veți suferi încă două minute pentru aceasta? Ha? În regulă.

<sup>311</sup> Acum așteptați, lăsați-mă să o iau pe aceasta mai întâi. Să vedem! "Va cei-cei..." Nu. Această întrebare aici este aceasta: "Vor fi acolo miracole făcute de către Mireasă?" Da, domnule! Aceasta se face chiar acum. Asta-i adevărat! Vedeți? Dar să nu priviți după ceva așa de mareț... sau să aducă cerurile și să închidă cerurile, ca să nu plouă. Aceea merge în-Iudei acum. Vedeți? Aceea nu aparține la aceasta deloc; acela este Moise și Ilie la Iudei, nu la această Biserică deloc. Citiți primele trei capitole din Apocalipsa; voi obțineți ceea ce este Biserica chiar acolo. Aceea este tot către Biserică. Și când ea vine înapoi cu Mireasa, când ea vine înapoi și... Citiți... Dacă voi vreți să știți despre Biserică, ce aparține la Ea, citiți Apocalipsa primele trei capitole, și apoi mergeți dincolo la capitolul al 19-lea și începeți să citiți de acolo... ? ... voi obțineți Mireasa. Restul din aceasta este în Iudei acolo.

<sup>312</sup> Acum, la sămânța șarpelui. Eu nu o pot găsi aici, pentru că (voi vedeți?) acesta este doar un teanc mare de ele. Însă persoana a zis, "Dacă șarpele-dacă sămânța șarpelui (vedeți?) ... Femeia, ea-ea a căpătat un fiu de la Domnul, ea a spus așa."

Păi, eu cred că duminica trecută, eu am explicat cum l-a obținut ea de la Domnul. Dacă ea l-a căpătat totuși, ea l-a căpătat de la Domnul (vedeți?), deoarece trebuia să vină de la Domnul. Deoarece legea lui Dumnezeu are... Se va-se va supune lui Dumnezeu. Exact.

<sup>313</sup> El a poruncit ca soarele să strălucească, și soarele strălucește. El poruncește ca ploaia să cadă peste cel drept și cel nedrept; aceasta o face. Și semințele semănate în orice ogor, fie că ele sunt bune sau rele, vor crește; ea este o sămânță. Și dacă sămânța este plantată, indiferent...

Și singurul fel cum acest șarpe a putut să planteze sămânța, el era singurul animal apropiat de ființa umană. Deoarece în evoluția rasei umane, când omul... Dumnezeu s-a întins asupra pământului... Și El a început să aducă păsări, și... de la păsări El a venit la diferite lucruri, apoi cimpanzeu, și de la cimpanzeu la șarpe.

<sup>314</sup> Acum, El l-a schimbat pe acel șarpe în așa fel (aceea trebuia să se facă) încât va încurca această generație, care încearcă să găsească un os care arată ca un fel de animal (care era parte om și parte animal), să spună că acolo este unde omul... Ei l-au pierdut de la cimpanzeu; numai cimpanzeul nu are o inteligență. Cimpanzeul nu are un suflet; el nu poate gândi. El doar are... El-el poate... Doar un-un zgomot, și el poate... Un cal, "ghee," "hau," sau ceva de felul acela. Un câine, "Vino aici, Fido, fă un truc. Sari acolo!" Și așează blocuri și lucruri ca acelea, ei fac aceea prin emoție, prin auzire, și lucruri ca acelea, o acțiune; dar să gândească și să înțeleagă, ei nu pot. Ei nu știu că ei sunt goi, ei nu cunosc masculul și femela, deosebirea, în felul acela. Ei nu au legi despre astfel... ? ... Vedeți? Ei nu o pot face. Ființa umană este singura.

Și următorul la ființa umană era șarpele. Biblia a spus că el a fost cel mai șiret dintre toate fiarele câmpului. Mai deștept, el-el-el aproape că ar fi avut un suflet. El a avut un loc pentru un suflet, dar ce a făcut el? El s-a vândut lui Satan să înșele pe Dumnezeu, să încerce. Câți o pricep acum până aici?

<sup>315</sup> Satan, șarpele, aproape că a avut un suflet. Dumnezeu a știut că ei vor căuta după oasele acelea, și nu există nici un os într-un șarpe care arată ca omul. El a fost... Acela este blestemul lui. El a stat pe picioarele lui întocmai ca un om.

<sup>316</sup> Observați, atunci sămânța aceea, care era apropiată la sămânța umană... Satan însuși, duhul, știa că aceea era singura sămânță care ar împregna femeia, deoarece cimpanzeul nu ar face-o. Ei au corcit-o și fiecare lucru; aceasta nu o face. Dar el a știut că germenii de viață care era în cimpanzeu nu va veni pe ogorul oului femeii; dar el a știut că sămânța șarpelui o va face, deci el s-a ocupat cu șarpele.

<sup>317</sup> Iar Adam niciodată nu a știut că acest act se putea face. Vedeți? Ea a fost făcută o femelă. Cu certitudine, ea ar fi venit la aceasta mai târziu; dar voi vedeți, suveranitatea lui Dumnezeu ca să Se expună ca Salvator și-și așa mai departe, așa cum am explicat de multe ori. Dar Satan a știut aceasta, căci el a venit la ea în forma acestui șarpe, care era animalul; și un-un animal, și a venit la ea. Și ea a fost împregnată de către Satan mai întâi.

<sup>318</sup> Și dacă voi veți observa, acolo erau numai două acte săvârșite, și acolo erau trei copii născuți. Cercetați Scriptura. Ea a dat naștere la gemeni. Unul din ei era sămânța șarpelui; celălalt era Abel. Ea a ademenit pe soțul ei și a spus... Vedeți? Atunci ea i-a arătat soțului ei ce era aceasta, și atunci el de asemeni a trăit cu ea, și ea a născut acest copil. Și eu vreau ca voi... să arăt, ea a fost împregnată cu gemeni de către doi diferiți... Ea era o... Aceea era femeie virgină.

<sup>319</sup> Ei sunt, vedeți, ei sunt tari. Cum priviți aici. Abraham s-a căsătorit cu propria lui soră. Păi, dacă un om s-ar căsători cu sora lui astăzi, copiii lui ar fi idioți. Vedeți? Însă omul... Și aici Iacob... sau-sau Isaac s-a căsătorit cu Rebeca care era propria lui verișoară, propria lui verișoară de sânge la aceea, relație de sânge, vedeți, copila fratelui lui Abraham.

<sup>320</sup> Observați, observați acum, despre aceasta, vedeți, acolo era... rasa umană era așa de tare. Acum, dacă voi observați aceștia erau întotdeauna gemeni tot timpul. Acolo era... Cain și Abel erau gemeni, și Esau și Iacob erau gemeni. Isus și Iuda au ieșit din aceeași seminție și în aceeași biserică. Și... Chiar Duhul Sfânt și anticristul urmează să fie gemeni, "Așa de aproape încât ar înșela chiar pe cei Aleşi dacă este posibil." Ați priceput voi? În regulă.

<sup>321</sup> Acum să dovedesc aceasta, eu vreau ca voi să luați Iuda... eu cred că al 17-lea verset, sau al 14-lea verset din Iuda și a zis... Acum, acum, observați aceasta. Acum, eu voi încheia. Observați. Să tăiem întregul lucru jos să-l facem corect, în primul rând El a zis, "Eu voi pune vrăjmășie între sămânța ta și sămânța șarpelui." Vedeți? Acum, ea nu are o sămânță. De aceea, cum a obținut ea această sămânță era sămânța Satanei. Cain a fost fiul lui Satan. Ea nu avea sămânță, astfel ea a primit-o prin legătură sexuală. Și când ea a făcut-o, aceasta i-a fost dată de către vrăjmașul lui Dumnezeu. Și atunci, când Dumnezeu i-a dat o Sămânță, Aceasta nu avea nici un sex deloc în Aceasta. Voi o pricepeți? Femeia roabă și copilul ei aruncați afară, deoarece nu va fi moștenitoare cu femeia slobodă și copilul ei.

<sup>322</sup> Și observați, apoi i s-a dat o Sămânță care era Cristos. Nici oul ei... Acum, Protestantul vrea să creadă că aceasta era o hemoglobină născută de fecioară, care era Sângele creat de Dumnezeu unde a stat germenii, dar a spus că acesta era oul ei. Nu, domnule! Acel ou nu poate veni jos prin acel tub în pânțele fără să existe o senzație. Atunci tu pui pe Dumnezeu, cu un-un Duh, și să aibe o legătură sexuală cu o femeie. Cum poate aceasta să se facă? Aceasta era o materie creată de Dumnezeu întru totul, și oul și germenii.

<sup>323</sup> Iar El era Fiul lui Dumnezeu, nu fiul lui Maria, căci El niciodată nu a numit-o mamă. "Femeie," El a numit-o, niciodată mamă. Ea nu era mama Lui. El era Fiul lui Dumnezeu, și Dumnezeu este Unul. O pricepeți?

<sup>324</sup> Acum, un alt lucru să dovedim aceasta și să o țintuim jos, unde dacă cineva se ceartă vreodată cu voi, mergeți înapoi aici în Cartea lui Iuda, eu cred că este al 17-lea verset (al 14-lea sau al 17-lea verset), el a zis, "Acum, Enoh..." Voi vreți ca eu să o citesc? Aveți voi atât de mult timp? Să-să... și apoi eu voi lua... Atunci eu voi ști, pentru că banda de aici merge înainte, și noi-noi am putea să o amestecăm în-în aceasta acum. Lăsați-mă să văd dacă acesta este un... 14-lea verset:

*... Enoh de asemeni, al șaptelea de la Adam, a profețit despre aceste lucruri, zicând, Iată, Domnul vine cu el zece mii din sfinții lui,*

<sup>325</sup> Acum, mergem înapoi la al 5-lea capitol (eu cred că este) din Geneza, și apoi mergem de asemeni, dincolo în Cartea lui Luca (doresc să fi putut să o aflu; eu am scris-o tot jos aici, dacă eu aș putea să o găsesc aici) și voi veți afla că în genealogii, nicăieri în Biblie... Dacă... Priviți! Dacă Noe... dacă Enoh este al șaptelea de la Adam, Biblia a zis, "Adam și apoi fiul său Set," deoarece Cain nu a fost sămânța lui Adam. El a spus că Adam l-a născut pe Set, și Set a născut... Iared; Iared a născut, tot drumul în jos până la Enoh; iar Enoh era al șaptelea de la Adam. Nici unde nu a vorbit vreodată căci Cain a fost vreodată considerat să fie ceva în genealogiile lui Dumnezeu.

<sup>326</sup> Acum, doar priviți și aflați dacă aceasta este așa sau nu; cercetați-o. Și Luca vine acolo și o numește drept înapoi din nou, și pune jos de la Adam. Nici o dată nu este Cain menționat în întregul lucru. Și dacă Enoh (vedeți?) era al șaptelea de la Adam, unde a venit Cain înăuntru? Pentru că Biblia a spus asta, în genealogii, că Adam a născut pe fiul său Set. Iar Set a născut pe Iared, și Iared a născut pe Așa-și-așa, jos înainte; și nici o singură dată nu a fost Cain menționat. Atunci el nu putea fi fiul lui Adam. Deci el trebuia să fie fiul șarpelui, și el nu putea să fie un fiu fără legătură sexuală. Amin! Dacă el nu era, el a fost născut prin virgină, atunci el ar fi un fiu al lui Dumnezeu. Eu vreau ca ei să iese afară din aceea odată.

<sup>327</sup> Acum, același Dumnezeu care a descoperit asta, este același Dumnezeu care mi-a spus despre căsătoria voastră și divorțul. Când El spune acele lucruri, Fratele meu, Soră... Eu sunt fratele vostru, un om. Dar când El spune asta, și aceea lovește jos aici înăuntru, eu nu vă pot explica aceasta. Nu este nevoie ca eu să încerc să o fac, deoarece eu nu aș putea. Dar aceasta nici o dată nu a fost greșit. Deși, eu nu aș putea să o văd eu însumi deloc, eu nu aș putea să o văd, însă eu doar mă țin de aceasta; și atunci El începe să o descopere, atunci eu doar-aceasta doar mă doboară. Acolo a fost chiar acolo, și eu nu am văzut-o. Educația voastră-voastră este ocolită, și raționările voastre sunt ocolite, și toate celelalte; Așa a fost și Cain ocolit.

Acum, dacă noi aveam timp să mergem înapoi aici în Geneza și să începem să citim... Să vedem dacă eu aș putea doar să o iau și să o găsec înapoi aici. Eu nu știu sigur dacă-dacă eu aș putea sau nu. D-na Woods, îți amintești când eu ți-am arătat aceea zilele trecute? Chiar ce... Era acela la 5- lea capitol? Al 5-lea, ah, ha. În regulă.

*Aceasta este cartea generațiilor lui Adam. În zilele în care Dumnezeu a creat pe om, în asemănarea lui Dumnezeu l-a creat... pe el;*

*Parte bărbătească și parte femeiască i-a creat el; și ia binecuvântat, și le-a pus numele Adam, în ziua în care ei au fost creați.*

*Și Adam a trăit o sută de ani și treizeci de ani, și a născut... fii-și a născut-a născut un fiu în propria lui asemănare, și-și după propriul lui chip; și el i-a chemat numele lui... (Cain? Ha-ha-ha-ha-ha! Cum i-a chemat el numele? Unde-unde este acel întâi născut care a avut dreptul de naștere atunci? Nici măcar nula menționat. Set era fiul lui.)*

<sup>328</sup> Acum, noi venim aici din nou și noi aflăm unde acela a zis... Și Evei i s-a dat un fiu, deoarece Cain l-a omorât pe Abel. Acum observați așa cum mergem înainte. Adam și zilele create...

*Și Adam a trăit o sută și treizeci de ani-a trăit o sută și treizeci de ani, și a născut un fiu-a născut un fiu în propria lui asemănare, după chipul lui; și i-a chemat numele Set:*

*Și-și zilele lui Adam după ce el... a născut pe Set erau opt sute și... de ani: și el a născut fii și fiice:*

*Și toate zilele lui Adam trăite erau nouă sute și-și treizeci și... de ani: și el a murit.*

*Și Set a trăit o... o sută și cinci ani, și a născut pe Enos: ... (Și jos înainte până când acesta merge înainte în jos, și el este al șaptelea, Enoh este al șaptelea de la Adam.)*

Acum, eu nu-mi amintesc tocmai unde în Luca. Ai și tu aceasta însemnată, D-nă Woods? Ea și eu... Eu i-am arătat aceasta zilele trecute acolo în... Ce zici? [Fratele Branham conversează cu Sora Woods – Ed.] Eu cred că tu ai dreptate, Soră Woods. Noi am însemnat aceasta jos acolo în cartea ei, unde noi eram, Biblia ei, unde eu am arătat. Iat-o aici, da, genealogiile. În regulă.

<sup>329</sup> Acum, dacă noi vom observa aici... În al 3-lea capitol din Luca noi obținem același lucru. "... care fii și așa mai departe... și Noe, care era un Lameh, care de asemeni fii lui Metusala, care era de asemeni fiul lui Enoh, care era fiul lui Jared, care era fiul lui Mahalaleel, care era fiul lui Cainan, care era fiul lui Enos, care era fiul lui Set, care era fiul lui Adam, care era fiul lui Dumnezeu." Unde a venit Cain înăuntru? Unde este Cain, cel întâi născut? Dreptul de naștere pentru el; de unde a venit el? El era sămânța lui Satan, și nu a lui Dumnezeu. Nu a fost nici a lui Adam, deoarece numele fiului lui Adam era-era Set. Cain, sămânța șarpelui, i-a ucis pe primul fiu care era un model și o umbră despre șarpele care de asemeni l-a ucis pe celălalt fiu a lui, Isus. Iar Set i-a luat locul în genealogii, care a însemnat învierea, ca genealogiile lui Dumnezeu să fie complet duse înainte.

<sup>330</sup> Eu vreau să văd pe cineva că-l pune înăuntru acolo acum și să spună că acesta nu era sămânța șarpelui. El nu a fost recunoscut în genealogiile lui Dumnezeu, sau nici în genealogiile rasei umane, genealogiile lui Adam, și a celorlalți dintre ei. Este adevărat? Câți credeți aceasta, ziceți, "Amin!" [Adunarea răspunde, "Amin!" – Ed.] Sigur. El nu era; el era sămânța șarpelui și nu sămânța lui Adam!

<sup>331</sup> Ea a spus că era fiul lui Adam. Acesta nu era fiul lui Adam. Ea a zis, "Eu l-am primit de la Dumnezeu." Și ea trebuia să spună, aceasta era o sămânță. Aceasta era o sămânță, însă a fost sămânța șarpelui. Vedeti?

<sup>332</sup> Și El a trebuit să vină înapoi printr-o fecioară atunci pentru ca să îndrepte acel act sexual care a fost făcut. Adam a fost pus aici pe pământ, dar el-el nu a aflat că el urma să fie un tată. Voi înțelegeți ce vreau eu să spun. Satan știind aceasta, el a ajuns la Eva înainte ca Adam să ajungă acolo. Și acolo este unde zace întregul lucru astăzi. Și frate, asta-i ceea ce face căsătoria și divorțul și toate celelalte așa o gâlceavă cum este aceasta astăzi. Este cel mai sfâșietor. Vedeti? Însă eu... Dumnezeu a făcut o cale, pentru care noi suntem recunoscători.

<sup>333</sup> Voi Îl iubiți? Nu este El minunat? Acum, este sămânța șarpelui corectă? M-am gândit că poate cineva pe bandă ar... ar putea să gândească că mi-a fost teamă să o atac. Voi vedeti? Deci ei ar zice, "Păi, el a ocolit-o de două ori. Lui îi este doar teamă să o apuce." Noi nu suntem din aceia. Atât timp cât Domnul este în aceasta, asta-i în regulă.

Voi știți ce? Așa cum am spus, de acel vultur de data aceea am privit, simțul aripilor lui, voi știți. M-am gândit, "Ție nu ție teamă de mine?" Eu îmi aveam pușca așezată acolo; am zis, "Eu te-aș putea împușca." El a știut că eu nu-l puteam împușca; eu eram prea departe de la pușca aceea. Am zis, "Ți-e teamă?" El doar și-a pătruns ochii mari și a privit la mine. O mică verighetă șezând acolo făcea, "Cea, cea, cea, cea, cea; eu te rup în bucăți, te rup în bucăți!" El nu i-a dat atenție acelei verighetă, însă el s-a săturat să asculte la ea. Deci după o vreme, el doar a făcut un mare avânt, a mers afară în felul acesta, și doar și-a așezat aripile. Și el a știut cum să manevreze acele aripi, doar a zburat drept



înainte afară din vedere. Vedeți? Eu doar l-am văzut chiar să devină un lucru mititel uite așa, doar un punct mic.

<sup>334</sup> Frate Fred, eu cred că ți-am arătat. Eu l-am văzut pe Fratele Fred înapoi acolo acum, când el a strigat "Amin!" cu un timp în urmă. Eu-eu cred că ți-am arătat locul acela sus acolo, și Fratele Woods, oriunde ești tu, sus de tot în munți sus acolo, unde a avut loc asta. L-am văzut pe acel vultur. Eu... El a fost forțat jos în furtuna aceea, și eu stăteam în spatele acestui pom.

<sup>335</sup> Eram la vânatoare de elan (și înainte puțin mai târziu), și aceasta era în octombrie, și zăpezi și lucruri. Acest frate de aici era sus acolo toamna trecută cu noi, Fratele John și aceia, chiar pe vârful lui Corral Peak este unde a fost aceasta.

<sup>336</sup> Am stat acolo, și am stat în spatele acestui pom. A nins un pic și a plouat un pic, și eu doar stăteam acolo. Acel vultur stând acolo, și el a fost forțat jos. El a zburat sus acolo, măreț, mare ins cu arătare de monstru, unul mare, vultur maro. S-a așezat sus acolo și a privit în jur, m-am gândit, "Păi..." Eu-eu aveam un-un timp într-adevăr bun. Eu am strigat, "Laudă Domnului! Aleluia!" În jur și-n jur și-n jurul tufișului eu mergeam, strigând în felul acela. Am privit sus acolo; l-am putut auzi pe acel bătrân coiote urlând. Voi știți cum ajung ei să urle.

<sup>337</sup> Anul trecut jos acolo, când... tocmai înainte ca să înceapă să ploaie, ei încep să urle; acesta era un lup mic, voi știți. Mie doar îmi place să-i aud.

<sup>338</sup> Apoi am putut să aud elanul departe aici, acel "Uiii huu," felul cum el face. Și departe aici perechea i-a răspuns. (Săptămâna viitoare, săptămâna după următoarea, eu îi voi vâna, cu voia Domnului.) Deci atunci, auzind aceea acolo, oh, este doar așa dumnezeiesc să fii sus acolo. Oh, eu-eu doar... Acea este-aceea este catedrala mea sus acolo unde eu vorbesc cu El, și apoi vin jos aici și vorbesc către voi. Vedeți?

<sup>339</sup> Și sus acolo, oh, este așa de minunat, doar relaxându-mă. Doar stând acolo, m-am gândit, "O, Dumnezeule..." M-am uitat, apoi ploaia a venit afară, și plantele veșnic verzi erau înghețate acolo, și un curcubeu întins peste aceea de la Corral Peak drept acolo la Sheep Mountain, acolo în *acea* direcție, dincolo în *acea* direcție. Și m-am gândit, "O, Dumnezeule, uite acolo. Umm," m-am gândit, "aici ești Tu, Alfa și Omega, Începutul și Sfârșitul. Aici vine acesta jos și aici, acolo. Tu ești același ieri, azi, și-n veci, cele Șapte Epoci ale Bisericii, cele Șapte Sfeșnice de Aur. Acolo ești Tu, Dumnezeule, ce minunat ești Tu."

<sup>340</sup> Și eu doar strigam, mi-am așezat pușca jos; am mers în jurul pomului strigând, "Glorie lui Dumnezeu! Laudă Domnului," în jurul și-n jurul pomului în felul acesta. Eu doar mă simțeam bine sus acolo de unul singur, doar Domnul și eu, voi știți.

<sup>341</sup> Și după o vreme acel vultur a venit sus afară din grămada aceea de tufiș și doar a privit la mine. M-am gândit, "Păi, ție nu-ți place asta?" Am zis, "Băiat bătrân, eu mă închin la același Dumnezeu care te-a făcut pe tine." Vedeți? El doar și-a clipit ochii lui mari cu arătare gri și a privit în jur la mine, și eu strigam în felul acela.

<sup>342</sup> O micuță, vereriță de pin (oricine care a vânat vreodată în munți, ea este-ea este polițistul pădurilor), și ea a sărit sus acolo (un ins mititel, nu era destul de mare să facă nimic, dar oh, ce o gălăgie)-și a sărit sus acolo, sărind în sus și-n jos, voi știți, "Yah, yah, yah, yah, yah, yah-yah, yah, yah, yah, yah," doar agitându-se în felul acesta.

<sup>343</sup> Și acel vultur îl privea; el se uita dincoace la mine. M-am gândit, "Vai, Doamne, păi, pentru ce m-ai opri Tu la ceva de felul acesta?" Vedeți? Am zis, "Deoarece, Tu știi, eu mă închinam Ție. Tu vrei ca eu să văd ceva pe acel vultur?" Am zis, "Eu îl voi studia, sau este aceasta asupra vereriței de pin?" Am stat acolo și i-am privit; m-am gândit, "Eu îl voi studia doar un picuț," Am zis, "Un lucru eu l-am observat, lui nu i-a fost teamă." Îmi place asta, fără teamă. El a stat acolo, acea pasăre mare măreață; am zis, "Tu știi ce?" (Pușca mea stătea sus rezemată de un pom.) Am zis, "Tu știi că eu aș putea să te împușc?" El a știut mai bine decât atât; el a știut un lucru: eu nu aș fi făcut-o; eu l-am admirat prea mult. Vedeți? Acolo el stătea acolo, fără un pic de teamă.

<sup>344</sup> Și m-am gândit, "Eu te-aș putea împușca." Acum, eu îl vedeam; el a privit în jur la mine în felul acesta. Și el a continuat să-și facă aripile, voi știți, să meargă înapoi. Voi știți cum fac ei în felul acesta, aripile lor, voi știți. Aripa mari mărețe cam *atât* de lungi, voi știți, și el era un tip mare. El ședea acolo, și eu am privit la el. (Acea era cu mult înainte ca eu să cunosc aceste lucruri; aceasta era cu ani și ani în urmă, poate douăzeci de ani în urmă.)

<sup>345</sup> Și eu l-am privit. După o vreme, eu îl văd; m-am gândit, "Ce este el-ce este el... El nu se teme, deci eu admir asta. Dar ce este așa de dumnezeiesc despre acel vultur bătrân?" Văzând acel măreț, mare, cioc coroiat ieșit afară în felul acesta, și ochii aceia mari, m-am gândit, "Băiete, el este o pasăre adevărată."

<sup>346</sup> Acum, nimeni... Un șoim, dacă el ar încerca să-l urmeze, el s-ar dezintegra. Nu există nimic să-l poată urma. Nu, nu! Ar fi nevoie de un avion să o facă. Da, domnule! Nici o pasăre nu-l poate urma, deci, el merge așa de înalt. Și apoi, el are ochi; el poate vedea drept în jos până la pământ de asemeni, după ce el este sus acolo, vede departe de tot.

<sup>347</sup> Acum, Iehova și-a asemănat profeții Lui cu vulturii (voi vedeți?); El îi înălța în felul acesta. Ei trebuiau să fie făcuți special. Să vedem. Predestinați, născuți pentru scopul acela (vedeți?), să fie înălțați în felul acela. Și apoi tu... La ce bun ca tu să mergi sus acolo dacă tu nu poți vedea unde ești? Vedeți? La ce ar folosi să mergi sus acolo dacă tu nu știi ce faci? Vedeți, vedeți?

<sup>348</sup> La ce ar folosi să sari în sus și-n jos, strigând și vorbind în limbi, dacă tu nu știi despre ce sunt toate acestea? Vedeți, vedeți? Tu trebuie să înțelegi în timp ce tu ești acolo. Vedeți?

<sup>349</sup> Deci atunci, eu l-am urmărit, voi știți, așa cum el se mișca în jur acolo. Am ținut... Eu doar l-am admirat; el era o pasăre așa de frumoasă. Și totuși, el probabil că a mâncat ceva din carnea mea de căprioară și lucruri care eu... Eu l-am privit, și după o vreme m-am gândit, "Tu știi, ce-ce este el..."

<sup>350</sup> După o vreme el a obosit. Eu nu cred că el s-a săturat privind la mine, însă eu cred că el s-a săturat să asculte la acea micuță verighetă șezând acolo. Voi știți, noi avem așa de multe dintre ele în tabără astăzi. Voi știți? Vedeți? "Cea, cea, cea! Zilele minunilor au trecut! Nu există un astfel de lucru ca vindecare divină. Nu mai avem aceste lucruri!" Vedeți? Verighetă micuță legată de pământ care șade sus pe un ciot. "Tu trebuie să aparții la *asta*. Noi suntem-noi suntem-noi suntem cei..." Vedeți? Șezând acolo doar sporovăind în sus și-n jos. Oh, el se vibra, el tremura așa de tare.

<sup>351</sup> El s-a săturat să asculte la acesta, și el doar a făcut o mare, săritură măreață, și doar a scuturat ramura aceea pe care el ședea, în felul acela. Ramura s-a scuturat, uite așa, și el a mers drept afară. Vedeți, el și-a bătut aripile și doar s-a îndepărtat prin acei pomi acolo. Și când el a făcut-o, eu l-am observat. Vedeți? El nu s-a temut, deoarece el putea simți prezența aripilor lui date de Dumnezeu. El a știut că acele aripi puteau să-l poarte departe de la orice fel de pericol. Vedeți?

<sup>352</sup> Și astfel, acela este felul cum vrem noi să simțim. Acesta este Cuvântul, și Acela care a scris Cuvântul este Aripile mele. Mie nu mi-e teamă de Cuvânt; El te va purta drept dincolo de orice fel de necaz care există. Acesta este o Sabie care Își va croi drumul chiar drept dincolo. Niciodată să nu te îngrijorezi de aceasta. Vedeți?

<sup>353</sup> Eu l-am observat atunci. El nu a zăbătut, el doar și-a așezat aripile. Vedeți? Și aceea, de fiecare dată când vântul venea înăuntru, el doar se ridica sus, ajungea sus mai înalt și mai înalt.

Am stat acolo, și mi-am încrucișat brațele, și am privit la el până când el era doar un punct mic până când nu am mai putut să-l văd. Și m-am gândit, "Dumnezeule, asta este. Aceasta nu este să alergi să aderi la *asta*, și să alergi să aderi la *aceea*, și să faci *asta*, *aceea*, sau *cealaltă*; este doar să-ți așezi aripile (vedeți?); știind cum să-ți așezi aripile de credință în Cuvântul lui Dumnezeu, și să navighezi departe de tot acest nonsens de trăncănit-trăncănit aici și trăncănit-trăncănit acolo. Da! "Cerurile și pământul vor trece, dar Cuvântul meu nu va cădea niciodată."

<sup>354</sup> Acum, eu am cam douăzeci dintre voi din nou în această după-amiază. Acum, voi care sunteți pe... care sunt interviuri pentru această după-amiază, păi, vedeți-l pe Billy, pentru că eu cred că ei urmează să încerce să înceapă doar puțin devreme ca eu să-i iau pe toți înăuntru. Dacă eu pot, eu vreau să iau pe fiecare din ei care este posibil ca să-i pot lua. Și am făcut aceasta, nu din cauză că... Billy nu a știut aceasta vedeți, dar mintea mea a fost așa de încordată după cam douăzeci de vedenii înăuntru acolo azi dimineață, voi vedeți, încât aceasta... sau orice era. Aceasta doar cumva te aduce întro... Și Billy a zis, "De ce nu te duci afară și să iei puțin... Relaxează-te, mergi afară, și răspunde la unele din acele întrebări acolo."

Și am zis, "Fratele Neville își are mesajul lui."

A zis, "Eu mă voi duce să-i spun." El a mers în jur.

Fratele Neville a zis, "Vino!" Deci atunci, m-am ridicat și am venit aici A afară. Și unii din ei așteaptă pentru această după-amiază. Îmi pare rău că v-am ținut aici până la ora 1:00, însă eu voi fi... presupun că eu va trebui să plec poimăine, deci să merg înapoi la Arizona din nou.

<sup>355</sup> Rețineți, cu voia Domnului, data viitoare când eu vin înapoi, eu vreau să predic despre, pentru voi, despre... să vă arăt în Scriptură corectitudinea despre căsătorie și divorț. Acesta... Și acum... Și apoi, doar o las... O așez întocmai în felul în care într-adevăr este, atunci voi veți vedea aceasta de atunci înainte. Deci până la timpul acela, fiți curajoși; Domnul să vă binecuvânteze din belșug. Ne putem ridica? [O profeție este dată de la o doamnă în adunare – Ed.] Laudă Domnului.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc, (Și voi?)  
Deoarece El m-a iubit mai întâi,  
Și a procurat salvarea mea  
Pe lemnul Calvarului.

<sup>356</sup> Voi Îl iubiți? Acum, să dăm mâinile unul cu altul, în timp ce noi cântăm din nou.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc,  
Deoarece El m-a iubit mai întâi,  
Și a procurat salvarea mea  
Pe lemnul Calvarului.

<sup>357</sup> Oh, nu este asta minunat? Oh, Doamne! Billy a vrut ca eu să anunț, că după binecuvântare, el are un cuvânt să vă spună vouă oamenilor de aici care vreți acele interviuri particulare. Voi vedeți? El vrea să vă întâlnească doar în câteva minute. Însă eu simt chiar acum, doar un moment de închinare. Aceste... Nu vă place să vă închinați Lui în Duhul?

Și a procurat salvarea mea  
Pe lemnul Calvarului.

<sup>358</sup> Oh nu este aceasta minunat? Oh, eu-eu Îl iubesc. În inima mea eu Îl iubesc, dacă eu îmi cunosc inima. Eu cred că voi de asemeni. Deci împreună noi suntem copiii Lui. Noi ne iubim unul pe altul. Acum, eu nu-L pot iubi fără să vă

iubesc pe voi. Și dacă eu spun că eu Îl iubesc și nu vă iubesc pe voi, Biblia spune că eu sunt un mincinos. Vedeți? Și dacă eu... Dacă voi vreți să-dacă voi vreți să mă iubiți sau să iubiți familia mea... Alegerea era, care vreau eu ca voi să faceți, să mă iubiți pe mine sau să iubiți familia mea; voi iubiți familia mea. Eu mai degrabă aș vrea ca să-l iubiți pe Billy Paul decât să mă iubiți pe mine. Dacă se ajunge la acel fel de expunere, eu mai degrabă aș vrea ca voi să faceți aceasta. Eu vreau ca voi să ascultați la mine, pentru că Billy nu este un predicator. Dar eu vreau ca voi să ascultați de mine, ce eu vă spun; dar când... dacă voi vreți să iubiți pe cineva, într-adevăr iubiți-i pe ei, voi ziceți, "Eu vreau sau să te iubesc pe tine sau pe Billy," voi iubiți-l pe Billy. Vedeți? Dumnezeu simte în același fel despre noi. Și noi nu putem... Atunci eu știu că voi nu-l puteți iubi pe Billy fără să mă iubiți pe mine, deoarece el este parte din mine. Înțelegeți? Deci eu nu pot iubi pe Dumnezeu fără să vă iubesc pe voi, deoarece voi sunteți parte din Dumnezeu. Și noi ne iubim unul pe altul. Oh, eu cred că aceasta este așa de minunat. Nu credeți căci cântările sunt ceva frumos după ce noi avem aceste, răspunzând la aceste lucruri, unde ne pune aceasta într-o răsucire? Uhm, uhm, oh așa de real.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc,  
Deoarece El m-a iubit mai întâi,  
Și a procurat salvarea mea  
Pe lemnul Calvarului.  
Oh, ei vor veni de la est și ...